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Si tengo un problema en el colegio/instituto, mis padres están dispuestos a ayudar          206 

Mis padres están dispuestos a ir al colegio/instituto para hablar con mis profesores/as          207 

Mis padres me animan para que vaya bien en el colegio/instituto             208 

Mis padres se interesan por lo que me pasa en el colegio/instituto            209 

Mis padres están dispuestos a ayudarme con mis deberes             210 
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En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tienes con tus compañeros/as de clase?        212 
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Inmigración y desigualdades socioeconómicas 222 
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En la actualidad me dedico con energía a buscar formas de resolver los problemas medioambientales        246 
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Fundamentación, historia y descripción del estudio HBSC 

El estudio sobre conductas de los escolares relacionadas con la salud (Health Behaviour in School-aged Children o HBSC) es un estudio internacional con estatus 

de Estudio Colaborador de la Organización Mundial de la Salud, que se inicia en 1982 con la iniciativa de tres países (Finlandia, Noruega e Inglaterra) y en el 

marco del cual se han venido realizando sucesivas ediciones, cada cuatro años (la última en 2022), con el fin de conocer en profundidad los estilos de vida 

de los y las escolares y analizar su evolución.  

Cada nueva edición ha supuesto la adhesión de nuevos países 

(ver Figura 1), así como el esfuerzo conjunto y coordinado 

de los equipos profesionales procedentes de dichos países 

en la mejora continua del procedimiento y el cuestionario 

utilizados.  

En el caso de España, su participación en el estudio HBSC se 

ha producido de forma continuada desde el año 1986, con la 

excepción de la edición de 1998. A partir del año 2002, la 

realización del estudio en nuestro país ha sido posible gracias 

al apoyo económico y técnico del Ministerio de Sanidad 

(Dirección General de Salud Pública) al equipo de 

investigación de la Universidad de Sevilla.  

 

 

 

 

Figura 1. Evolución de la incorporación de los países al Estudio HBSC. 
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En la Tabla 1 se incluye el listado completo de los países que participaron en la edición 2022, con las nuevas incorporaciones en cursiva. Concretamente, en 

la edición actual se ha contado con la participación de 45 países o regiones de países de Europa, Asia Central y Canadá. 

Tabla 1. Relación de países participantes en el estudio HBSC 2022. 

Albania España Letonia 

Alemania Estonia Lituania 

Armenia Finlandia Luxemburgo 

Austria Francia Macedonia del Norte 

Bélgica (parte flamenca) Gales Malta 

Bélgica (parte francesa) Grecia Noruega 

Bulgaria Groenlandia Países Bajos 

Canadá Hungría  Polonia 

Croacia Inglaterra Portugal 

Chequia Irlanda República de Moldavia 

Chipre Islandia Rumania 

Dinamarca Israel Serbia 

Escocia Italia Suecia 

Eslovaquia Kazajistán Suiza 

Eslovenia Kirguistán Tayikistán 
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Los objetivos del estudio HBSC en España son comunes a los del conjunto de los países participantes y responden a un enfoque interdisciplinar. En definitiva, 

los equipos de investigación de los diferentes países comparten el interés por obtener una visión global de los estilos de vida de los chicos y chicas adolescentes 

escolarizados y disponer así de herramientas que permitan el diseño de estrategias de intervención orientadas a la promoción de la salud en esta población. 

Algunos de los objetivos específicos se enumeran a continuación:  

1. Iniciar y apoyar las investigaciones nacionales e internacionales dedicadas al estudio del comportamiento saludable, la salud y el bienestar de los chicos 

y las chicas en edad escolar, así como de los contextos sociales en los que se desarrollan.  

2. Contribuir al desarrollo teórico, conceptual y metodológico en dichas áreas de investigación.  

3. Monitorizar y comparar los indicadores de salud, los comportamientos saludables, el bienestar físico y psicológico, así como las características de los 

contextos sociales en los que se desarrollan los chicos y las chicas en edad escolar.  

4. Difundir las conclusiones del estudio a las audiencias relevantes, es decir, a quienes trabajan en investigación, a responsables en el diseño de políticas 

de prevención e intervención, a profesionales en promoción de la salud, al profesorado y a otros profesionales vinculados a los centros educativos, a las 

familias y al propio alumnado.  

5. Desarrollar la colaboración con organismos y asociaciones externas con el fin de activar iniciativas encaminadas a impulsar la promoción de la salud 

en la población escolarizada.  

6. Promover y apoyar la creación de una red de profesionales en conductas relacionadas con la salud y en contextos sociales saludables durante la 

adolescencia.  

7. Establecer y fortalecer una red internacional multidisciplinar de investigación en este campo.  

8. Promover una red internacional que vele por la salud pública y la educación para la salud y que aporte experiencia e información sobre salud 

adolescente.  

En cuanto a los datos que proporciona, como se detallará más adelante, no solo se obtiene información sobre los comportamientos o hábitos en sí mismos 

(alimentación, higiene dental, consumo de drogas, etc.), sino que, junto a estos, se incluye el análisis de los contextos claves en el desarrollo en este periodo 

del ciclo vital en los que dichos comportamientos se van gestando y desarrollando, esto es: familia, escuela, iguales y vecindario. De esta manera, la salud de 

las y los escolares es analizada en su sentido más amplio, incorporando en el examen de la misma sus dimensiones física, psicológica y social. 
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El estudio HBSC 2022 en Principado de Asturias: método 

Participantes 

Las directrices internacionales del estudio establecen que cada país debe estudiar a chicos y chicas representativos de la población escolarizada de 11, 13 y 

15 años. No obstante, España no solo cumple con los requisitos metodológicos y los mínimos exigidos internacionalmente, sino que incluye las edades pares 

(12, 14 y 16 años), así como el grupo de edad de 17-18 años1. 

Para la selección de la muestra de participantes se sigue un procedimiento complejo, ya que se aplica un muestreo aleatorio polietápico estratificado por 

conglomerados, en el que se tiene en cuenta la edad, el hábitat (rural o urbano) y la titularidad del centro educativo (público o privado-concertado) de los y 

las adolescentes; la finalidad es obtener una muestra representativa de la población española de estas edades.  

De este modo, la muestra española en 2022 está compuesta de un total de 33.630 adolescentes escolarizados con edades comprendidas entre los 11 y los 

18 años, mientras que la muestra de Principado de Asturias consta de 775 adolescentes (ver Tabla 2).   

Tabla 2. Composición de la muestra en Principado de Asturias del Estudio HBSC 2022 en función del sexo y la edad de los y las adolescentes.  

EDADES  CHICOS CHICAS TOTAL 

11-12 años  70 72 142 

13-14 años  107 124 231 

15-16 años  128 130 258 

17-18 años  88 51 139 

TOTAL  393 377 7702 

 
 
 
 

 
1 De cara a la interpretación correcta de los resultados que se presentan más adelante, deberá tenerse en cuenta que, mientras que la muestra estudiada hasta los 16 años es representativa de todos los chicos 

y chicas españoles de esa edad, en el tramo de 17-18 años lo es solo de los chicos y chicas españoles que a esa edad permanecen dentro del sistema educativo una vez finalizada la educación secundaria 

obligatoria. 
2 5 participantes no marcaron la casilla “chico” o “chica”: 0 de 11-12 años, 1 de 13-14 años, 2 de 15-16 años y 2 de 17-18 años. 
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La composición de la muestra según la titularidad del centro educativo y la capacidad adquisitiva familiar se presenta en la Tabla 3. 

 

Tabla 3. Composición de la muestra en Principado de Asturias del Estudio HBSC 2022 en función de la titularidad del centro educativo y la capacidad adquisitiva familiar.  

TITULARIDAD  CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR3 

PÚBLICA: 477 BAJA: 129 

PRIVADA: 298 MEDIA: 293 

--- ALTA: 170 

 

 

  

 
3 No todos los sujetos aportaron la información necesaria para poder crear esta variable. 
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Procedimiento e instrumentos empleados en el estudio hbsc 2022 

La edición 2022 del estudio HBSC en España utiliza, al igual que las tres ediciones anteriores (2010, 2014 y 2018), las nuevas tecnologías de la información y 

comunicación (TIC) en el procedimiento de recogida de datos. De esta manera, se facilita la participación de los centros escolares en el estudio, se mejora 

el anonimato y la confidencialidad del alumnado y se reducen los costes asociados a la impresión y a la distribución de los cuestionarios, así como al 

desplazamiento de personal colaborador del equipo de investigación a cada uno de los centros participantes, como había ocurrido en las primeras ediciones 

del estudio. 

Además, se consigue el envío instantáneo de los datos al equipo de investigación en el momento en que cada escolar termina la realización del cuestionario 

y se eliminan las fuentes de error asociadas al picado manual de los datos. 

A pesar de esa innovación, el procedimiento de recogida de datos siguió cumpliendo con las tres condiciones básicas establecidas por el protocolo 

internacional: 

• Debe ser el propio alumnado el que responda al cuestionario. 

• Se debe asegurar y respetar escrupulosamente el anonimato de los y las participantes y la confidencialidad de sus respuestas. 

• La cumplimentación de los cuestionarios debe realizarse siempre dentro del contexto escolar. 

La colaboración por parte de cada centro participante consistió en facilitar el acceso del alumnado seleccionado a aulas informatizadas donde, supervisados 

por profesorado del centro, pudieran completar el cuestionario. 

La recogida de datos se realizó durante el año 2022. 

Gracias al uso de las nuevas tecnologías se pudieron elaborar, de forma previa al inicio de la recogida, versiones on-line del cuestionario, a las que podía 

accederse desde la página web del estudio en España: www.hbsc.es. A pesar de que el cuestionario es básicamente el mismo para todos los chicos y chicas 

que participaron en el estudio (con la excepción de pequeños paquetes de preguntas que se presentaban de manera aleatoria a unos adolescentes y no a 

otros), existían tres versiones ligeramente distintas según el grupo de edad: una para el alumnado de 5º y 6º de Primaria (11-12 años), otra para el de 1º y 

2º de ESO (13-14 años) y una tercera para los estudiantes a partir de 3º de ESO (15-18 años). Esto es así debido a que algunas preguntas (relacionadas con 

el consumo de drogas o las relaciones sexuales coitales, entre otras) solo se formulan a partir de determinadas edades. En este informe, para los casos en 

que una variable no fue evaluada en todos los grupos de edad, se incluye una aclaración al inicio del apartado correspondiente. 
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Anotaciones metodológicas: 

Como consecuencia de las consideraciones metodológicas expuestas hasta ahora, a continuación, se especifican las siguientes notas que deberán ser 

tenidas en cuenta para interpretar correctamente cada una de las tablas de este informe (para una mayor profundización en estas y otras cuestiones 

metodológicas, ver el Informe sobre la metodología empleada en la edición HBSC- 2022 en la Web del Ministerio de Sanidad):  

1. La primera columna, que marca el número total de adolescentes que han respondido, puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta 

(el número de participantes que responde a cada pregunta es diferente en cada caso debido a las versiones del cuestionario indicadas previamente).  

2. La suma de participantes según sexo o edad podría diferir un sujeto por encima o por debajo del total que aparece reflejado en la primera fila por 

efecto del redondeo en el tratamiento de los pesos muestrales.  

3. Los y las participantes que aparecen reflejados en cada tabla son quienes respondieron a la pregunta en cuestión; es decir, se excluye a quienes 

dejaron la pregunta en blanco o a quienes no respondieron porque en su cuestionario no aparecía esa pregunta.  

4. Para el cálculo de la Capacidad Adquisitiva Familiar era necesario que los y las participantes respondieran a seis preguntas –"¿Tiene tu familia coche 

propio o furgoneta?", "¿Tienes un dormitorio para ti solo/a?”, "¿Cuántos ordenadores tiene tu familia? (incluyendo portátiles y tablets, no incluyendo 

videoconsolas y smartphones)”, "¿Cuántos baños (habitación con una bañera/ducha o ambas) hay en tu casa?", "¿Tiene tu familia un lavavajillas en 

casa?" y "Durante los últimos 12 meses, ¿cuántas veces saliste de vacaciones con tu familia? (viajar fuera del país)–. Si dejaban sin responder alguna 

de estas preguntas, no era posible calcular el indicador, de ahí que falten efectivos de la muestra en esta variable. 

5. Dadas las complicadas circunstancias en que se realizó la recogida de datos de esta edición 2022 del Estudio HBSC en la que aún sufríamos las 

secuelas del COVID-19, hubo muchos centros educativos que no les fue posible participar (hubo mucho alumnado y profesorado afectado por 

COVID, los centros se sentían muy presionados después para cumplir con los temarios de las asignaturas, etc.). Como consecuencia, y pese a los 

esfuerzos para animar a los centros a participar, en algunas comunidades autónomas no fue posible conseguir la completa representatividad por 

edades, sexo, titularidad del centro educativo (privada o pública) y hábitat (rural o urbano). 

 



 

Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo) 
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HÁBITOS DE ALIMENTACIÓN  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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¿Con qué frecuencia desayunas entre semana? 
 

 

Total 
Nunca desayuno 

entre semana Un día Dos días Tres días Cuatro días Cinco días 

N válido % % % % % % 

Total  508 17,7% 5,7% 6,2% 5,6% 4,9% 59,9% 

Sexo Chico 268 16,6% 5,6% 4,8% 3,3% 4,8% 64,8% 

Chica 235 19,3% 6,0% 7,8% 8,0% 5,0% 53,9% 

Grupo de edad 11-12 años 118 13,5% 7,3% 6,1% 4,1% 2,0% 66,9% 

13-14 años 136 13,6% 7,6% 5,3% 8,9% 7,5% 57,1% 

15-16 años 136 17,5% 4,9% 4,9% 6,0% 6,0% 60,7% 

17-18 años 118 26,9% 2,9% 8,7% 2,9% 3,4% 55,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 69 17,6% 6,3% 3,5% 1,4% 3,5% 67,6% 

Chico 13-14 62 8,1% 6,9% 5,8% 6,1% 10,4% 62,7% 

Chico 15-16 64 12,8% 4,6% 4,6% 4,6% 4,6% 68,6% 

Chico 17-18 74 26,2% 4,6% 5,4% 1,5% 1,5% 60,8% 

Chica 11-12 50 7,8% 8,7% 9,7% 7,8% 0,0% 66,0% 

Chica 13-14 73 18,4% 8,2% 4,9% 11,4% 5,2% 51,9% 

Chica 15-16 71 21,9% 5,2% 5,2% 6,2% 7,3% 54,2% 

Chica 17-18 41 30,1% 0,0% 15,1% 5,5% 6,8% 42,5% 

Titularidad del centro educativo Público 338 19,2% 5,4% 6,5% 4,3% 4,1% 60,5% 

Privado-Concertado 169 14,7% 6,4% 5,4% 8,2% 6,4% 58,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 95 23,1% 4,9% 6,7% 4,2% 3,1% 58,0% 

Media 199 18,4% 5,2% 5,4% 6,0% 7,0% 57,9% 

Alta 125 15,5% 7,4% 3,7% 7,9% 2,8% 62,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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¿Con qué frecuencia desayunas en fin de semana? 

 

 

Total 
Nunca desayuno los fines 

de semana 

Habitualmente solo 
desayuno un día del fin de 

semana (el sábado o el 
domingo) 

Habitualmente desayuno 
los dos días del fin de 

semana (sábado y 
domingo) 

N válido % % % 

Total  496 11,0% 9,7% 79,3% 

Sexo Chico 262 10,3% 10,9% 78,8% 

Chica 230 11,7% 8,5% 79,8% 

Grupo de edad 11-12 años 117 8,2% 6,2% 85,6% 

13-14 años 131 10,0% 10,9% 79,1% 

15-16 años 131 12,4% 9,0% 78,5% 

17-18 años 116 13,2% 12,7% 74,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 68 5,7% 6,4% 87,9% 

Chico 13-14 60 8,3% 13,8% 77,9% 

Chico 15-16 62 14,5% 8,4% 77,1% 

Chico 17-18 72 12,6% 15,0% 72,4% 

Chica 11-12 49 11,8% 5,9% 82,3% 

Chica 13-14 70 11,6% 8,5% 80,0% 

Chica 15-16 69 9,7% 9,7% 80,6% 

Chica 17-18 41 15,1% 9,6% 75,3% 

Titularidad del centro educativo Público 334 12,4% 9,7% 77,9% 

Privado-Concertado 162 8,0% 9,6% 82,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 93 15,2% 13,4% 71,5% 

Media 196 9,4% 8,6% 82,0% 

Alta 122 11,5% 8,2% 80,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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¿Cuántas veces a la semana tomas frutas? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  490 6,7% 8,4% 6,3% 32,0% 11,7% 17,9% 17,0% 

Sexo Chico 259 8,5% 6,1% 6,6% 34,0% 12,4% 16,1% 16,3% 

Chica 227 4,0% 11,3% 6,0% 29,3% 11,1% 20,2% 18,1% 

Grupo de edad 11-12 años 111 3,9% 6,1% 6,5% 35,7% 7,4% 22,6% 17,8% 

13-14 años 132 8,7% 6,9% 3,6% 24,0% 15,1% 18,5% 23,2% 

15-16 años 131 5,7% 10,8% 11,3% 36,9% 10,2% 12,5% 12,5% 

17-18 años 116 8,3% 9,8% 3,4% 32,2% 13,7% 18,5% 14,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 64 6,0% 6,0% 9,8% 35,4% 6,0% 19,6% 17,3% 

Chico 13-14 60 9,1% 6,0% 2,3% 28,1% 12,6% 15,8% 26,1% 

Chico 15-16 62 8,3% 6,0% 10,7% 44,1% 9,5% 9,5% 11,9% 

Chico 17-18 72 10,2% 6,3% 3,9% 29,1% 20,5% 18,9% 11,0% 

Chica 11-12 47 1,0% 6,2% 2,0% 36,1% 9,3% 26,8% 18,5% 

Chica 13-14 71 7,4% 7,7% 4,7% 20,8% 17,4% 21,0% 21,0% 

Chica 15-16 68 3,3% 15,4% 12,1% 29,7% 11,0% 15,4% 13,2% 

Chica 17-18 41 2,7% 16,4% 2,7% 35,6% 2,7% 19,2% 20,6% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 327 7,2% 9,5% 5,3% 34,3% 10,4% 17,5% 15,8% 

Privado-
Concertado 

163 5,8% 6,3% 8,2% 27,5% 14,4% 18,5% 19,3% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 91 7,9% 11,2% 6,4% 29,0% 11,8% 19,1% 14,5% 

Media 193 8,1% 9,4% 4,7% 35,0% 9,5% 18,6% 14,7% 

Alta 121 3,4% 4,0% 6,6% 28,5% 17,1% 19,3% 21,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces a la semana tomas verduras o vegetales? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  490 4,3% 5,7% 11,4% 37,6% 21,1% 9,2% 10,7% 

Sexo Chico 255 4,7% 6,7% 13,5% 39,9% 17,5% 7,7% 10,0% 

Chica 230 3,6% 4,8% 9,4% 35,7% 24,1% 10,9% 11,6% 

Grupo de edad 11-12 años 112 3,5% 6,1% 10,4% 32,9% 25,1% 10,4% 11,7% 

13-14 años 131 4,4% 4,7% 13,0% 34,3% 21,2% 9,0% 13,3% 

15-16 años 131 4,6% 6,8% 11,4% 37,5% 21,6% 8,5% 9,7% 

17-18 años 116 4,9% 5,4% 10,7% 45,9% 16,6% 8,8% 7,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 62 3,1% 6,2% 13,2% 34,1% 24,8% 4,6% 14,0% 

Chico 13-14 60 4,8% 8,7% 13,0% 35,6% 13,8% 8,6% 15,4% 

Chico 15-16 61 6,1% 4,9% 13,4% 37,8% 23,2% 9,8% 4,9% 

Chico 17-18 72 4,7% 7,1% 14,2% 50,4% 9,5% 7,9% 6,3% 

Chica 11-12 49 3,9% 5,9% 6,8% 31,4% 25,5% 17,7% 8,8% 

Chica 13-14 70 4,1% 1,4% 13,2% 33,5% 26,7% 9,5% 11,6% 

Chica 15-16 69 3,2% 8,6% 9,7% 37,6% 19,3% 7,5% 14,0% 

Chica 17-18 41 2,7% 2,7% 5,5% 41,1% 26,0% 11,0% 11,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 326 5,2% 6,2% 12,0% 36,3% 20,1% 8,8% 11,3% 

Privado-
Concertado 

163 2,5% 4,8% 10,3% 40,1% 23,0% 9,9% 9,4% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 91 1,1% 5,4% 10,6% 47,9% 16,3% 6,0% 12,7% 

Media 196 4,6% 5,3% 13,0% 31,4% 25,3% 10,2% 10,2% 

Alta 121 2,6% 7,9% 9,8% 38,2% 18,9% 10,0% 12,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces a la semana tomas dulces? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  492 7,6% 20,9% 23,0% 28,8% 9,4% 6,5% 3,9% 

Sexo Chico 261 9,5% 21,9% 24,3% 24,6% 8,9% 5,5% 5,3% 

Chica 227 5,1% 20,0% 21,2% 33,4% 10,1% 7,7% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 115 11,3% 28,5% 24,7% 21,3% 7,1% 3,8% 3,4% 

13-14 años 131 5,1% 22,1% 24,5% 24,9% 10,7% 7,5% 5,3% 

15-16 años 131 7,9% 16,5% 19,9% 32,9% 13,1% 6,2% 3,4% 

17-18 años 115 6,4% 16,8% 23,2% 36,0% 5,9% 8,4% 3,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 66 14,6% 23,4% 28,5% 16,0% 8,8% 2,9% 5,8% 

Chico 13-14 60 7,1% 28,4% 20,9% 22,9% 8,3% 4,8% 7,6% 

Chico 15-16 62 11,9% 16,7% 20,3% 27,4% 14,3% 7,1% 2,4% 

Chico 17-18 72 4,7% 19,7% 26,8% 31,5% 4,7% 7,1% 5,5% 

Chica 11-12 49 6,8% 35,3% 19,6% 28,4% 4,9% 4,9% 0,0% 

Chica 13-14 70 3,4% 17,0% 27,8% 25,8% 12,9% 9,8% 3,4% 

Chica 15-16 68 4,4% 16,5% 19,8% 37,3% 12,1% 5,5% 4,4% 

Chica 17-18 40 7,0% 12,7% 14,1% 46,5% 8,4% 11,3% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 330 8,2% 23,7% 22,2% 26,6% 7,8% 7,0% 4,4% 

Privado-
Concertado 

162 6,4% 15,0% 24,7% 33,2% 12,5% 5,4% 2,8% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 92 4,2% 30,6% 21,7% 22,9% 9,6% 4,4% 6,7% 

Media 194 7,1% 22,7% 24,3% 27,7% 8,1% 6,6% 3,5% 

Alta 122 12,3% 16,8% 23,8% 28,3% 10,2% 5,6% 3,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces a la semana tomas bebidas energéticas? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  495 64,3% 15,6% 6,5% 7,9% 1,7% 1,5% 2,5% 

Sexo Chico 261 61,0% 14,7% 7,5% 10,9% 1,2% 1,6% 3,0% 

Chica 230 68,4% 15,9% 5,4% 4,7% 2,3% 1,3% 2,0% 

Grupo de edad 11-12 años 115 76,2% 10,0% 6,7% 3,8% 1,7% 0,0% 1,7% 

13-14 años 132 59,8% 19,1% 7,1% 5,8% 1,5% 2,7% 4,2% 

15-16 años 131 62,2% 19,2% 6,2% 7,9% 2,3% 1,1% 1,1% 

17-18 años 116 60,0% 13,2% 5,9% 14,6% 1,5% 2,0% 2,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 66 70,1% 9,5% 10,9% 6,6% 0,0% 0,0% 2,9% 

Chico 13-14 60 65,6% 16,9% 4,8% 5,1% 0,0% 2,8% 4,8% 

Chico 15-16 62 58,3% 21,4% 6,0% 8,3% 2,4% 2,4% 1,2% 

Chico 17-18 72 51,2% 11,8% 7,9% 22,0% 2,4% 1,6% 3,2% 

Chica 11-12 49 84,3% 10,8% 1,0% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 71 54,4% 21,0% 9,1% 6,4% 2,7% 2,7% 3,7% 

Chica 15-16 68 66,3% 16,3% 6,5% 7,6% 2,2% 0,0% 1,1% 

Chica 17-18 41 76,7% 12,3% 2,7% 2,7% 0,0% 2,7% 2,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 332 64,5% 13,8% 6,9% 7,7% 2,1% 1,5% 3,5% 

Privado-
Concertado 

163 63,9% 19,3% 5,5% 8,5% 1,0% 1,3% 0,4% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 93 66,0% 15,0% 8,4% 3,0% 1,0% 2,0% 4,5% 

Media 196 69,3% 13,0% 4,3% 9,4% 0,9% 1,3% 1,8% 

Alta 122 59,0% 18,6% 8,4% 7,2% 3,0% 0,8% 3,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces a la semana tomas refrescos o bebidas con azúcar? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  494 23,6% 26,2% 18,7% 19,7% 5,4% 2,0% 4,3% 

Sexo Chico 261 21,2% 24,4% 18,8% 22,0% 6,5% 2,6% 4,5% 

Chica 230 26,1% 27,8% 19,0% 17,4% 4,3% 1,4% 4,2% 

Grupo de edad 11-12 años 115 21,3% 31,8% 17,6% 11,7% 12,1% 2,1% 3,4% 

13-14 años 132 20,4% 26,5% 22,1% 18,3% 1,1% 4,0% 7,6% 

15-16 años 131 22,7% 27,8% 21,6% 20,5% 3,4% 1,7% 2,3% 

17-18 años 116 30,7% 18,5% 12,7% 28,3% 5,9% 0,0% 3,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 66 15,3% 31,4% 17,5% 12,4% 14,6% 2,9% 5,8% 

Chico 13-14 60 21,4% 22,6% 22,1% 20,9% 1,2% 5,5% 6,4% 

Chico 15-16 62 19,1% 25,0% 25,0% 21,4% 6,0% 2,4% 1,2% 

Chico 17-18 72 28,3% 18,9% 11,8% 32,3% 3,9% 0,0% 4,7% 

Chica 11-12 49 29,4% 32,3% 17,7% 10,8% 8,8% 1,0% 0,0% 

Chica 13-14 71 18,7% 30,1% 22,4% 16,4% 1,0% 2,7% 8,7% 

Chica 15-16 68 26,3% 29,7% 18,7% 19,8% 1,1% 1,1% 3,3% 

Chica 17-18 41 34,2% 15,1% 15,1% 23,3% 9,6% 0,0% 2,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 332 22,6% 27,3% 16,7% 19,4% 6,0% 2,0% 6,0% 

Privado-
Concertado 

162 25,7% 24,0% 22,8% 20,3% 4,2% 2,1% 0,9% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 93 22,2% 30,9% 17,9% 17,9% 4,6% 0,5% 6,1% 

Media 195 25,1% 26,6% 19,1% 17,4% 4,5% 3,0% 4,4% 

Alta 122 22,7% 25,6% 21,0% 18,6% 6,4% 2,2% 3,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces a la semana tomas refrescos sin azúcar? 

 

 

Total Nunca 

Menos de una vez 
a la semana 

Una vez a la 
semana 

2-4 días a la 
semana 

5-6 días a la 
semana 

Una vez al día, 
todos los días 

Todos los días, 
más de una vez 

N válido % % % % % % % 

Total  494 43,7% 16,5% 17,0% 13,1% 3,4% 3,0% 3,4% 

Sexo Chico 261 39,6% 15,2% 18,2% 15,0% 4,3% 3,9% 3,9% 

Chica 230 48,4% 18,1% 15,9% 10,3% 2,5% 2,0% 2,8% 

Grupo de edad 11-12 años 115 41,4% 13,8% 22,6% 12,6% 0,8% 5,4% 3,3% 

13-14 años 132 42,4% 19,1% 16,6% 13,3% 5,6% 1,1% 2,0% 

15-16 años 131 40,3% 21,6% 15,3% 11,4% 4,0% 2,3% 5,1% 

17-18 años 116 51,2% 10,7% 13,7% 15,1% 2,9% 3,4% 2,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 66 42,3% 6,6% 27,8% 14,6% 0,7% 6,6% 1,5% 

Chico 13-14 60 35,2% 16,6% 19,8% 15,4% 7,9% 2,3% 2,8% 

Chico 15-16 62 35,7% 25,0% 11,9% 10,7% 6,0% 2,4% 8,3% 

Chico 17-18 72 44,1% 13,4% 13,4% 18,9% 3,2% 3,9% 3,2% 

Chica 11-12 49 40,2% 23,5% 15,7% 9,8% 1,0% 3,9% 5,9% 

Chica 13-14 71 48,9% 20,3% 14,0% 11,7% 3,7% 0,0% 1,3% 

Chica 15-16 68 43,9% 18,7% 18,6% 12,1% 2,2% 2,2% 2,2% 

Chica 17-18 41 64,4% 6,8% 15,1% 5,5% 2,7% 2,7% 2,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 332 42,6% 15,8% 17,7% 13,7% 3,3% 3,3% 3,5% 

Privado-
Concertado 

162 45,9% 18,0% 15,5% 11,7% 3,7% 2,2% 3,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 93 48,0% 17,7% 13,3% 12,0% 5,0% 2,8% 1,3% 

Media 195 45,6% 13,9% 15,8% 14,9% 3,6% 2,9% 3,4% 

Alta 122 39,2% 20,8% 21,2% 10,3% 1,2% 3,6% 3,6% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

HÁBITOS DE SUEÑO  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas horas sueles dormir un día entre semana? 

 

 

Total 5 horas o menos 6 horas 7 horas 8 horas 9 horas 10 horas o más 

N válido % % % % % % 

Total  507 8,5% 14,0% 23,3% 35,1% 14,4% 4,7% 

Sexo Chico 267 8,2% 13,8% 21,6% 37,1% 13,1% 6,2% 

Chica 236 8,3% 14,1% 25,6% 33,4% 16,2% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 118 3,3% 2,4% 12,2% 38,8% 34,3% 9,0% 

13-14 años 136 8,3% 8,4% 25,8% 38,5% 14,6% 4,4% 

15-16 años 137 9,8% 21,2% 28,8% 31,0% 7,6% 1,6% 

17-18 años 117 12,6% 23,8% 25,2% 32,0% 1,9% 4,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 69 5,6% 1,4% 16,2% 38,0% 26,8% 12,0% 

Chico 13-14 61 5,1% 3,5% 23,1% 44,1% 16,1% 8,2% 

Chico 15-16 65 8,0% 20,7% 27,6% 29,9% 10,4% 3,5% 

Chico 17-18 72 13,3% 28,1% 20,3% 36,7% 0,0% 1,6% 

Chica 11-12 50 0,0% 3,9% 6,8% 39,8% 44,6% 4,9% 

Chica 13-14 74 10,0% 12,5% 28,4% 34,2% 13,5% 1,3% 

Chica 15-16 71 11,4% 20,8% 30,2% 32,3% 5,2% 0,0% 

Chica 17-18 41 9,6% 17,8% 35,6% 26,0% 5,5% 5,5% 

Titularidad del centro educativo Público 338 7,8% 9,5% 21,4% 38,6% 17,0% 5,7% 

Privado-Concertado 169 10,0% 22,9% 27,2% 27,9% 9,2% 2,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 95 11,7% 12,5% 13,5% 37,7% 19,3% 5,3% 

Media 198 8,2% 13,6% 29,3% 34,9% 11,3% 2,8% 

Alta 125 5,2% 17,1% 24,5% 32,4% 16,6% 4,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas horas sueles dormir un día del fin de semana? 

 

 

Total 5 horas o menos 6 horas 7 horas 8 horas 9 horas 10 horas o más 

N válido % % % % % % 

Total  506 7,9% 5,3% 7,8% 16,1% 31,7% 31,2% 

Sexo Chico 267 9,7% 8,3% 9,1% 18,6% 27,3% 27,0% 

Chica 236 5,2% 2,0% 5,8% 13,4% 37,3% 36,2% 

Grupo de edad 11-12 años 118 6,5% 5,7% 1,2% 11,4% 28,6% 46,5% 

13-14 años 135 8,5% 4,8% 9,7% 13,6% 36,9% 26,5% 

15-16 años 137 6,5% 5,4% 7,6% 14,7% 33,2% 32,6% 

17-18 años 117 10,2% 5,3% 12,6% 25,2% 27,2% 19,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 69 11,3% 9,9% 2,1% 16,2% 21,1% 39,4% 

Chico 13-14 61 5,5% 8,2% 9,0% 18,7% 34,4% 24,1% 

Chico 15-16 65 11,5% 8,0% 9,2% 14,9% 29,9% 26,5% 

Chico 17-18 72 10,2% 7,0% 15,6% 24,2% 25,0% 18,0% 

Chica 11-12 50 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 38,8% 56,3% 

Chica 13-14 73 10,1% 1,9% 10,4% 9,5% 39,4% 28,6% 

Chica 15-16 71 2,1% 3,1% 6,2% 14,6% 36,5% 37,5% 

Chica 17-18 41 8,2% 2,7% 4,1% 28,8% 32,9% 23,3% 

Titularidad del centro educativo Público 338 9,2% 5,0% 5,7% 13,1% 34,1% 32,8% 

Privado-Concertado 169 5,3% 5,9% 12,0% 21,9% 26,9% 27,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 95 8,8% 8,9% 7,5% 18,2% 28,1% 28,4% 

Media 198 7,9% 4,9% 6,6% 13,6% 37,8% 29,3% 

Alta 125 4,7% 3,8% 9,6% 19,0% 30,1% 32,8% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

HIGIENE DENTAL  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia te cepillas los dientes? 

 

 

Total Nunca 
Menos de una vez a 

la semana 

Al menos una vez a 
la semana, pero no 

diariamente Una vez al día 
Más de una vez al 

día 

N válido % % % % % 

Total  507 1,2% 1,0% 3,7% 16,3% 77,8% 

Sexo Chico 267 2,0% 1,4% 5,5% 19,2% 71,9% 

Chica 235 0,4% 0,0% 1,8% 13,3% 84,5% 

Grupo de edad 11-12 años 117 1,6% 1,6% 2,1% 7,8% 86,8% 

13-14 años 135 1,4% 0,0% 2,7% 21,1% 74,9% 

15-16 años 137 0,5% 0,5% 4,9% 17,9% 76,1% 

17-18 años 118 1,4% 1,9% 5,3% 17,3% 74,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 68 2,8% 2,8% 3,5% 8,5% 82,3% 

Chico 13-14 61 1,6% 0,0% 2,7% 27,8% 67,9% 

Chico 15-16 65 1,2% 1,2% 6,9% 19,6% 71,2% 

Chico 17-18 74 2,3% 1,5% 8,5% 21,5% 66,1% 

Chica 11-12 49 0,0% 0,0% 0,0% 6,8% 93,2% 

Chica 13-14 73 1,3% 0,0% 2,6% 15,7% 80,4% 

Chica 15-16 71 0,0% 0,0% 3,1% 16,7% 80,2% 

Chica 17-18 41 0,0% 0,0% 0,0% 11,0% 89,0% 

Titularidad del centro educativo Público 339 1,4% 1,5% 4,5% 17,5% 75,2% 

Privado-Concertado 168 1,0% 0,0% 2,2% 13,9% 82,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 95 0,0% 0,0% 5,0% 28,5% 66,4% 

Media 199 2,3% 0,9% 1,8% 13,9% 81,0% 

Alta 125 1,4% 0,9% 3,9% 13,0% 80,9% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿En este momento estás siguiendo alguna dieta? 

 

 

Total Otra. ¿Cuál? No 
Sí, para ganar 
peso/volumen 

Sí, para perder 
peso/volumen 

N válido % % % % 

Total  215 0,3% 86,6% 5,0% 8,1% 

Sexo Chico 120 0,6% 81,1% 7,3% 11,0% 

Chica 93 0,0% 94,7% 0,8% 4,5% 

Grupo de edad 11-12 años 42 0,0% 93,1% 0,0% 6,9% 

13-14 años 59 1,2% 85,8% 2,8% 10,1% 

15-16 años 66 0,0% 85,4% 3,4% 11,2% 

17-18 años 48 0,0% 83,5% 14,1% 2,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 30 0,0% 90,5% 0,0% 9,5% 

Chico 13-14 29 2,4% 78,1% 5,7% 13,8% 

Chico 15-16 32 0,0% 79,0% 4,6% 16,3% 

Chico 17-18 29 0,0% 76,5% 19,6% 3,9% 

Chica 11-12 12 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 0,0% 93,5% 0,0% 6,5% 

Chica 15-16 33 0,0% 91,1% 2,2% 6,7% 

Chica 17-18 18 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 138 0,0% 85,1% 6,7% 8,2% 

Privado-Concertado 77 0,9% 89,4% 1,9% 7,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 0,0% 84,8% 1,7% 13,5% 

Media 81 0,0% 83,9% 7,4% 8,7% 

Alta 52 0,0% 87,0% 5,5% 7,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Índice de Masa Corporal 

 

 

Total Delgadez extrema Delgadez Normopeso Sobrepeso Obesidad 

N válido % % % % % 

Total  657 4,4% 7,7% 71,5% 12,9% 3,5% 

Sexo Chico 345 2,4% 6,7% 68,3% 17,7% 4,9% 

Chica 309 6,6% 9,0% 75,0% 7,7% 1,8% 

Grupo de edad 11-12 años 146 6,6% 11,6% 64,4% 14,8% 2,6% 

13-14 años 171 3,8% 8,7% 72,6% 11,7% 3,2% 

15-16 años 175 3,0% 3,8% 73,7% 16,1% 3,4% 

17-18 años 164 4,5% 7,6% 74,5% 9,0% 4,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 77 3,8% 8,8% 60,4% 22,0% 5,0% 

Chico 13-14 80 2,7% 8,4% 67,3% 17,1% 4,5% 

Chico 15-16 85 2,6% 3,5% 66,9% 21,7% 5,2% 

Chico 17-18 104 1,1% 6,6% 76,0% 11,5% 4,9% 

Chica 11-12 70 9,7% 14,6% 68,8% 6,9% 0,0% 

Chica 13-14 91 4,7% 8,9% 77,3% 7,0% 2,1% 

Chica 15-16 88 3,3% 4,2% 79,8% 10,9% 1,7% 

Chica 17-18 59 10,5% 9,5% 71,4% 4,8% 3,8% 

Titularidad del centro educativo Público 438 4,1% 9,2% 69,0% 13,1% 4,6% 

Privado-Concertado 218 5,0% 4,8% 76,6% 12,5% 1,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 107 3,9% 6,0% 67,1% 16,1% 6,9% 

Media 258 4,6% 7,5% 72,8% 12,9% 2,2% 

Alta 148 4,4% 10,2% 68,5% 11,8% 5,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Piensas que tu cuerpo es...? 

 

 

Total Demasiado delgado Un poco delgado 
Tiene la talla 

adecuada Un poco gordo Demasiado gordo 

N válido % % % % % 

Total  505 4,0% 14,8% 52,6% 24,1% 4,5% 

Sexo Chico 266 3,8% 16,9% 55,1% 21,0% 3,1% 

Chica 235 4,3% 12,4% 49,2% 28,0% 6,2% 

Grupo de edad 11-12 años 116 7,1% 12,0% 61,0% 16,6% 3,3% 

13-14 años 135 1,8% 12,2% 49,7% 30,4% 5,9% 

15-16 años 136 3,3% 13,1% 51,4% 27,9% 4,4% 

17-18 años 118 4,3% 22,6% 49,0% 19,7% 4,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 67 6,5% 10,1% 62,3% 18,1% 2,9% 

Chico 13-14 61 0,0% 14,4% 55,6% 27,3% 2,7% 

Chico 15-16 65 4,6% 18,4% 50,5% 25,4% 1,1% 

Chico 17-18 74 3,8% 23,8% 52,3% 14,6% 5,4% 

Chica 11-12 50 7,8% 14,6% 59,2% 14,6% 3,9% 

Chica 13-14 73 3,3% 10,5% 44,4% 33,4% 8,5% 

Chica 15-16 71 2,1% 7,4% 52,7% 30,5% 7,4% 

Chica 17-18 41 5,5% 21,9% 39,7% 30,1% 2,7% 

Titularidad del centro educativo Público 335 4,3% 14,1% 52,4% 24,0% 5,2% 

Privado-Concertado 169 3,4% 16,2% 52,9% 24,3% 3,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 94 5,3% 11,6% 54,5% 24,6% 4,0% 

Media 199 2,0% 15,5% 51,6% 27,0% 3,9% 

Alta 123 8,5% 14,4% 50,3% 20,5% 6,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Me siento frustrado/a con mi apariencia física 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  120 28,1% 21,6% 25,6% 14,6% 10,1% 

Sexo Chico 65 37,5% 25,7% 25,8% 6,9% 4,0% 

Chica 54 15,6% 17,4% 26,4% 22,9% 17,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 29,5% 20,0% 25,3% 13,7% 11,6% 

17-18 años 50 26,1% 23,9% 26,1% 15,9% 8,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 34 41,3% 23,9% 23,9% 6,5% 4,3% 

Chico 17-18 31 33,3% 27,8% 27,8% 7,4% 3,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 36 18,8% 16,7% 27,1% 18,7% 18,8% 

Chica 17-18 18 9,4% 18,8% 25,0% 31,2% 15,6% 

Titularidad del centro educativo Público 71 27,0% 21,2% 29,7% 10,6% 11,6% 

Privado-Concertado 49 29,7% 22,2% 19,8% 20,3% 7,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 23 11,2% 34,5% 24,0% 16,0% 14,4% 

Media 46 29,9% 16,2% 27,8% 19,6% 6,5% 

Alta 34 33,3% 24,5% 23,9% 8,8% 9,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Estoy satisfecho/a con mi apariencia 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  120 7,8% 11,1% 25,6% 37,4% 18,1% 

Sexo Chico 64 3,5% 8,2% 21,1% 43,4% 23,9% 

Chica 54 11,1% 15,0% 30,6% 31,6% 11,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 8,5% 11,7% 24,5% 34,0% 21,3% 

17-18 años 50 6,8% 10,2% 27,3% 42,0% 13,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 33 6,7% 8,9% 20,0% 35,6% 28,9% 

Chico 17-18 31 0,0% 7,4% 22,2% 51,8% 18,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 36 10,4% 14,6% 27,1% 33,3% 14,6% 

Chica 17-18 18 12,5% 15,6% 37,5% 28,1% 6,3% 

Titularidad del centro educativo Público 70 9,1% 14,4% 26,2% 35,8% 14,4% 

Privado-Concertado 49 6,0% 6,4% 24,8% 39,6% 23,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 23 19,2% 11,2% 11,2% 42,5% 16,0% 

Media 46 5,7% 13,5% 37,2% 29,8% 13,8% 

Alta 33 4,5% 4,5% 23,3% 39,2% 28,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Odio mi cuerpo 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  120 54,3% 16,2% 17,3% 6,9% 5,3% 

Sexo Chico 65 66,5% 12,8% 14,4% 2,9% 3,4% 

Chica 53 39,1% 19,6% 21,5% 12,0% 7,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 50,0% 18,1% 19,1% 5,3% 7,5% 

17-18 años 50 60,2% 13,6% 14,8% 9,1% 2,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 34 63,0% 10,9% 17,4% 2,2% 6,5% 

Chico 17-18 31 70,4% 14,8% 11,1% 3,7% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 35 38,3% 23,3% 21,3% 8,5% 8,5% 

Chica 17-18 18 40,6% 12,5% 21,9% 18,7% 6,3% 

Titularidad del centro educativo Público 70 54,5% 17,1% 17,6% 3,7% 6,9% 

Privado-Concertado 49 53,9% 14,9% 16,9% 11,3% 3,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 23 42,4% 27,2% 12,9% 3,1% 14,4% 

Media 45 53,6% 14,9% 22,8% 5,4% 3,3% 

Alta 34 67,3% 6,6% 12,2% 9,5% 4,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

29 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Me siento cómodo/a con mi cuerpo 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  120 4,7% 12,4% 24,9% 37,2% 20,8% 

Sexo Chico 64 2,9% 5,9% 19,2% 46,3% 25,7% 

Chica 54 6,9% 20,6% 31,2% 27,8% 13,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 6,4% 10,7% 29,8% 33,0% 20,2% 

17-18 años 50 2,3% 14,8% 18,2% 43,2% 21,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 33 2,2% 4,4% 26,7% 37,8% 28,9% 

Chico 17-18 31 3,7% 7,4% 11,1% 55,6% 22,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 36 10,4% 16,7% 31,2% 29,2% 12,5% 

Chica 17-18 18 0,0% 28,1% 31,3% 25,0% 15,6% 

Titularidad del centro educativo Público 70 4,8% 10,7% 25,7% 41,2% 17,6% 

Privado-Concertado 49 4,5% 14,8% 23,9% 31,6% 25,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 23 0,0% 22,4% 17,7% 34,4% 25,5% 

Media 46 4,9% 12,3% 30,9% 35,1% 16,8% 

Alta 33 4,5% 11,9% 14,7% 39,3% 29,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Desprecio mi cuerpo 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  119 56,0% 20,3% 12,6% 8,2% 2,8% 

Sexo Chico 64 68,2% 21,2% 8,8% 0,0% 1,8% 

Chica 54 39,9% 20,0% 17,7% 18,2% 4,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 53,7% 23,1% 15,8% 4,2% 3,2% 

17-18 años 49 59,3% 16,3% 8,1% 14,0% 2,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 34 67,4% 19,6% 13,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 29 69,2% 23,1% 3,8% 0,0% 3,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 36 39,6% 27,0% 18,8% 8,4% 6,3% 

Chica 17-18 18 40,6% 6,3% 15,6% 37,5% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 70 59,2% 18,3% 9,7% 9,1% 3,8% 

Privado-Concertado 49 51,5% 23,3% 16,9% 6,9% 1,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 22 53,0% 26,8% 8,4% 11,8% 0,0% 

Media 46 51,1% 16,2% 19,1% 10,3% 3,2% 

Alta 34 62,8% 21,2% 8,8% 5,1% 2,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Me gusta mi apariencia a pesar de mis defectos 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  120 6,7% 8,5% 19,4% 29,8% 35,6% 

Sexo Chico 65 9,0% 2,3% 16,7% 32,1% 39,9% 

Chica 54 4,1% 16,4% 23,3% 28,1% 28,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 70 7,4% 10,6% 21,0% 31,6% 29,5% 

17-18 años 50 5,7% 5,7% 17,0% 27,3% 44,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 34 8,7% 4,3% 21,7% 32,6% 32,6% 

Chico 17-18 31 9,3% 0,0% 11,1% 31,5% 48,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 36 6,2% 16,7% 20,8% 31,2% 25,0% 

Chica 17-18 18 0,0% 15,6% 28,1% 21,9% 34,4% 

Titularidad del centro educativo Público 71 6,9% 10,0% 19,1% 24,3% 39,8% 

Privado-Concertado 49 6,4% 6,4% 19,8% 37,6% 29,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 23 9,5% 9,6% 16,0% 19,2% 45,8% 

Media 46 1,6% 11,1% 30,6% 25,2% 31,5% 

Alta 34 9,5% 4,4% 8,8% 43,4% 33,9% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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ACTIVIDAD FÍSICA Y SEDENTARISMO   

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Actividad física en los últimos 7 días 

 

 

Total 0 días 1 día 2 días 3 días 4 días 5 días 6 días 7 días 

N válido % % % % % % % % 

Total  765 8,7% 4,6% 13,1% 18,5% 19,4% 12,0% 8,6% 15,2% 

Sexo Chico 394 6,3% 4,2% 10,1% 17,4% 19,9% 9,6% 11,3% 21,1% 

Chica 366 11,0% 5,0% 15,8% 19,6% 19,2% 14,8% 5,6% 9,0% 

Grupo de edad 11-12 años 196 5,9% 6,7% 7,1% 20,4% 14,8% 16,3% 9,6% 19,2% 

13-14 años 192 4,5% 5,2% 15,3% 13,8% 17,6% 16,5% 11,4% 15,7% 

15-16 años 192 7,7% 3,5% 16,6% 18,1% 21,2% 10,4% 7,3% 15,1% 

17-18 años 184 16,9% 2,8% 13,5% 21,5% 24,3% 4,6% 5,8% 10,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 98 5,9% 5,9% 4,4% 20,7% 11,3% 6,9% 12,3% 32,5% 

Chico 13-14 87 1,1% 6,4% 11,0% 8,8% 18,7% 17,0% 16,5% 20,6% 

Chico 15-16 95 4,7% 3,1% 14,9% 14,8% 22,6% 10,2% 9,4% 20,3% 

Chico 17-18 114 11,9% 2,0% 10,4% 23,4% 25,9% 6,0% 8,0% 12,4% 

Chica 11-12 98 5,9% 7,4% 9,8% 20,2% 18,2% 25,6% 6,9% 5,9% 

Chica 13-14 105 7,3% 4,3% 18,3% 18,0% 16,8% 16,2% 7,3% 11,8% 

Chica 15-16 96 10,9% 3,9% 18,6% 20,9% 20,2% 10,8% 4,6% 10,1% 

Chica 17-18 67 24,4% 4,2% 16,8% 19,3% 22,7% 2,5% 2,5% 7,6% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 520 9,1% 5,4% 14,6% 18,7% 16,9% 11,9% 8,2% 15,2% 

Privado-
Concertado 

245 7,8% 2,8% 10,0% 17,9% 24,6% 12,4% 9,3% 15,2% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 119 7,4% 5,2% 14,1% 21,6% 17,5% 11,9% 9,8% 12,3% 

Media 292 11,5% 4,9% 12,4% 16,2% 15,3% 13,5% 11,3% 14,8% 

Alta 175 5,7% 6,2% 11,3% 15,4% 20,7% 16,8% 4,5% 19,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

34 
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Actividad física fuera del horario escolar 

 

 

Total Nunca 

Menos de 1 vez 
al mes 

1 vez al 
mes 

1 vez a la 
semana 

2 veces por 
semana 

3 veces por 
semana 

De 4 a 6 veces 
por semana 

Todos los 
días 

N válido % % % % % % % % 

Total  770 7,3% 4,5% 4,1% 10,0% 16,8% 19,0% 26,2% 12,2% 

Sexo Chico 397 6,6% 3,3% 1,5% 3,8% 14,1% 20,9% 32,1% 17,6% 

Chica 370 7,8% 5,8% 6,9% 16,5% 19,7% 17,0% 19,9% 6,4% 

Grupo de edad 11-12 años 202 5,0% 5,3% 3,6% 13,2% 14,3% 22,5% 21,0% 15,1% 

13-14 años 193 4,6% 1,7% 3,0% 11,0% 21,3% 15,1% 26,5% 16,7% 

15-16 años 193 5,8% 5,0% 5,4% 6,5% 16,2% 20,0% 33,4% 7,7% 

17-18 años 182 14,3% 5,9% 4,3% 9,0% 15,5% 18,0% 23,9% 9,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 4,3% 5,7% 0,0% 3,8% 14,7% 22,8% 24,2% 24,7% 

Chico 13-14 86 2,2% 1,1% 0,8% 3,9% 19,6% 16,6% 29,5% 26,3% 

Chico 15-16 95 7,8% 3,1% 3,1% 4,7% 11,0% 16,4% 42,9% 10,9% 

Chico 17-18 114 10,9% 3,0% 2,0% 3,0% 11,9% 26,4% 32,3% 10,4% 

Chica 11-12 100 5,8% 4,8% 7,2% 22,7% 14,0% 22,2% 17,9% 5,3% 

Chica 13-14 106 6,5% 2,2% 4,7% 17,0% 22,1% 14,0% 24,3% 9,0% 

Chica 15-16 97 3,8% 6,9% 7,7% 7,7% 21,5% 23,8% 23,8% 4,6% 

Chica 17-18 67 18,5% 10,9% 8,4% 19,3% 21,8% 4,2% 10,1% 6,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 528 7,5% 5,5% 3,8% 11,8% 17,3% 19,5% 22,5% 12,1% 

Privado-
Concertado 

242 6,8% 2,3% 4,7% 6,0% 15,8% 17,8% 34,3% 12,3% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 123 7,7% 8,8% 4,9% 10,3% 21,3% 16,8% 23,2% 7,0% 

Media 294 6,5% 4,8% 5,0% 11,1% 17,9% 16,7% 23,9% 14,1% 

Alta 175 7,5% 2,5% 1,5% 11,3% 13,9% 23,1% 27,1% 13,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Hábitos sedentarios en tu tiempo libre 

 

 

Total 

Apenas estoy 
sentado en mi 
tiempo libre 

Estoy sentado 
durante poco 
tiempo en mi 
tiempo libre 

Estoy sentado una 
cantidad moderada 

de tiempo en mi 
tiempo libre 

Estoy sentado 
mucho tiempo en 

mi tiempo libre 

Estoy sentado casi 
todo el tiempo en 

mi tiempo libre 

N válido % % % % % 

Total  494 11,3% 19,5% 41,6% 18,7% 9,0% 

Sexo Chico 263 13,2% 19,8% 40,0% 17,8% 9,1% 

Chica 229 9,1% 19,3% 43,5% 19,6% 8,5% 

Grupo de edad 11-12 años 115 15,1% 25,5% 47,7% 6,7% 5,0% 

13-14 años 132 11,7% 20,3% 43,8% 16,7% 7,4% 

15-16 años 132 5,6% 15,2% 39,9% 28,6% 10,7% 

17-18 años 114 13,4% 17,3% 34,7% 21,8% 12,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 68 19,2% 22,7% 45,4% 7,1% 5,7% 

Chico 13-14 60 11,4% 19,4% 49,1% 13,0% 7,1% 

Chico 15-16 62 8,3% 15,5% 37,0% 28,5% 10,7% 

Chico 17-18 72 13,4% 21,3% 29,9% 22,8% 12,6% 

Chica 11-12 47 9,2% 29,6% 51,0% 6,1% 4,1% 

Chica 13-14 71 12,1% 21,3% 38,8% 20,1% 7,7% 

Chica 15-16 69 3,2% 15,0% 43,0% 27,9% 10,8% 

Chica 17-18 41 13,7% 11,0% 43,8% 20,6% 11,0% 

Titularidad del centro educativo Público 333 13,0% 17,6% 43,6% 17,3% 8,5% 

Privado-Concertado 161 7,6% 23,4% 37,4% 21,7% 9,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 93 15,5% 21,1% 39,0% 16,1% 8,3% 

Media 196 8,2% 17,5% 42,6% 20,2% 11,5% 

Alta 122 11,9% 19,9% 44,7% 17,9% 5,5% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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USO DE MEDIOS ELECTRÓNICOS  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has sentido que no puedes pensar en otra cosa que no sea medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  228 84,9% 15,1% 

Sexo Chico 110 86,4% 13,6% 

Chica 117 83,4% 16,6% 

Grupo de edad 11-12 años 68 95,0% 5,0% 

13-14 años 57 81,2% 18,8% 

15-16 años 50 86,6% 13,4% 

17-18 años 54 74,7% 25,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 94,3% 5,7% 

Chico 13-14 20 83,7% 16,3% 

Chico 15-16 22 86,7% 13,3% 

Chico 17-18 34 80,0% 20,0% 

Chica 11-12 34 95,7% 4,3% 

Chica 13-14 36 79,4% 20,6% 

Chica 15-16 27 86,5% 13,5% 

Chica 17-18 20 65,7% 34,3% 

Titularidad del centro educativo Público 144 84,8% 15,2% 

Privado-Concertado 84 85,1% 14,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 81,4% 18,6% 

Media 88 85,4% 14,6% 

Alta 61 90,0% 10,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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En el último año, ¿te has sentido insatisfecho/a porque querías pasar más tiempo usando los medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  229 74,1% 25,9% 

Sexo Chico 110 73,2% 26,8% 

Chica 118 74,8% 25,2% 

Grupo de edad 11-12 años 68 72,9% 27,1% 

13-14 años 58 66,4% 33,6% 

15-16 años 50 76,1% 23,9% 

17-18 años 54 82,1% 17,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 65,7% 34,3% 

Chico 13-14 20 65,1% 34,9% 

Chico 15-16 22 86,7% 13,3% 

Chico 17-18 34 76,7% 23,3% 

Chica 11-12 34 80,0% 20,0% 

Chica 13-14 37 66,5% 33,5% 

Chica 15-16 27 67,6% 32,4% 

Chica 17-18 20 91,4% 8,6% 

Titularidad del centro educativo Público 145 74,9% 25,1% 

Privado-Concertado 84 72,7% 27,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 37 78,0% 22,0% 

Media 88 74,1% 25,9% 

Alta 61 67,3% 32,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

39 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
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En el último año, ¿te has sentido mal cuando no has podido usar los medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  230 81,8% 18,2% 

Sexo Chico 111 83,1% 16,9% 

Chica 118 80,5% 19,5% 

Grupo de edad 11-12 años 68 89,3% 10,7% 

13-14 años 58 76,2% 23,8% 

15-16 años 50 78,0% 22,0% 

17-18 años 54 82,1% 17,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 88,6% 11,4% 

Chico 13-14 20 79,0% 21,0% 

Chico 15-16 23 80,7% 19,3% 

Chico 17-18 34 81,7% 18,3% 

Chica 11-12 34 90,0% 10,0% 

Chica 13-14 37 74,1% 25,9% 

Chica 15-16 27 75,7% 24,3% 

Chica 17-18 20 82,9% 17,1% 

Titularidad del centro educativo Público 145 83,5% 16,5% 

Privado-Concertado 84 78,9% 21,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 83,4% 16,6% 

Media 88 82,3% 17,7% 

Alta 61 81,6% 18,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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En el último año, ¿has intentado pasar menos tiempo usando los medios de comunicación social, pero fracasaste? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  224 72,0% 28,0% 

Sexo Chico 109 78,1% 21,9% 

Chica 114 66,1% 33,9% 

Grupo de edad 11-12 años 66 64,7% 35,3% 

13-14 años 56 75,5% 24,5% 

15-16 años 50 70,1% 29,9% 

17-18 años 52 79,3% 20,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 32 72,7% 27,3% 

Chico 13-14 20 84,9% 15,1% 

Chico 15-16 23 74,2% 25,8% 

Chico 17-18 34 81,7% 18,3% 

Chica 11-12 34 57,1% 42,9% 

Chica 13-14 35 69,6% 30,4% 

Chica 15-16 27 66,7% 33,3% 

Chica 17-18 18 75,0% 25,0% 

Titularidad del centro educativo Público 142 72,3% 27,7% 

Privado-Concertado 82 71,6% 28,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 82,7% 17,3% 

Media 88 67,5% 32,5% 

Alta 58 69,0% 31,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has descuidado con regularidad otras actividades por usar medios comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  229 79,5% 20,5% 

Sexo Chico 111 80,9% 19,1% 

Chica 117 78,1% 21,9% 

Grupo de edad 11-12 años 67 83,4% 16,6% 

13-14 años 57 79,9% 20,1% 

15-16 años 50 77,9% 22,1% 

17-18 años 54 75,8% 24,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 33 72,5% 27,5% 

Chico 13-14 20 79,0% 21,0% 

Chico 15-16 23 83,9% 16,1% 

Chico 17-18 34 88,3% 11,7% 

Chica 11-12 34 94,3% 5,7% 

Chica 13-14 36 80,1% 19,9% 

Chica 15-16 27 72,9% 27,1% 

Chica 17-18 20 54,3% 45,7% 

Titularidad del centro educativo Público 145 76,7% 23,3% 

Privado-Concertado 84 84,5% 15,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 86,7% 13,3% 

Media 88 75,9% 24,1% 

Alta 60 78,3% 21,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has tenido discusiones con otras personas por causa de los medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  230 66,3% 33,7% 

Sexo Chico 111 66,9% 33,1% 

Chica 118 65,5% 34,5% 

Grupo de edad 11-12 años 68 67,8% 32,2% 

13-14 años 58 59,4% 40,6% 

15-16 años 50 72,1% 27,9% 

17-18 años 54 66,3% 33,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 67,1% 32,9% 

Chico 13-14 20 56,9% 43,1% 

Chico 15-16 23 71,0% 29,0% 

Chico 17-18 34 70,0% 30,0% 

Chica 11-12 34 68,5% 31,5% 

Chica 13-14 37 60,1% 39,9% 

Chica 15-16 27 73,0% 27,0% 

Chica 17-18 20 60,0% 40,0% 

Titularidad del centro educativo Público 145 68,2% 31,8% 

Privado-Concertado 84 63,0% 37,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 74,3% 25,7% 

Media 88 65,4% 34,6% 

Alta 61 60,8% 39,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has mentido con regularidad sobre el tiempo que pasas usando los medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  230 82,7% 17,3% 

Sexo Chico 111 82,8% 17,2% 

Chica 118 82,6% 17,4% 

Grupo de edad 11-12 años 68 80,7% 19,3% 

13-14 años 58 85,3% 14,7% 

15-16 años 50 80,9% 19,1% 

17-18 años 54 84,2% 15,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 75,7% 24,3% 

Chico 13-14 20 84,9% 15,1% 

Chico 15-16 23 80,7% 19,3% 

Chico 17-18 34 90,0% 10,0% 

Chica 11-12 34 85,7% 14,3% 

Chica 13-14 37 85,2% 14,8% 

Chica 15-16 27 81,1% 18,9% 

Chica 17-18 20 74,3% 25,7% 

Titularidad del centro educativo Público 145 82,8% 17,2% 

Privado-Concertado 84 82,6% 17,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 79,0% 21,0% 

Media 88 83,5% 16,5% 

Alta 61 82,1% 17,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has usado con frecuencia los medios de comunicación social para escapar de sentimientos negativos? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  229 59,1% 40,9% 

Sexo Chico 111 69,1% 30,9% 

Chica 117 49,3% 50,7% 

Grupo de edad 11-12 años 68 74,3% 25,7% 

13-14 años 57 46,3% 53,7% 

15-16 años 50 54,4% 45,6% 

17-18 años 54 57,9% 42,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 34 78,6% 21,4% 

Chico 13-14 20 47,8% 52,2% 

Chico 15-16 23 67,8% 32,2% 

Chico 17-18 34 73,3% 26,7% 

Chica 11-12 34 70,0% 30,0% 

Chica 13-14 36 44,4% 55,6% 

Chica 15-16 27 43,3% 56,7% 

Chica 17-18 20 31,4% 68,6% 

Titularidad del centro educativo Público 145 60,9% 39,1% 

Privado-Concertado 84 55,9% 44,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 47,3% 52,7% 

Media 88 60,8% 39,2% 

Alta 60 59,3% 40,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En el último año, ¿has tenido conflictos serios debido al uso de los medios de comunicación social? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  229 83,4% 16,6% 

Sexo Chico 111 93,4% 6,6% 

Chica 118 73,9% 26,1% 

Grupo de edad 11-12 años 67 83,4% 16,6% 

13-14 años 58 84,9% 15,1% 

15-16 años 50 85,3% 14,7% 

17-18 años 54 80,0% 20,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 33 87,0% 13,0% 

Chico 13-14 20 96,5% 3,5% 

Chico 15-16 23 90,4% 9,6% 

Chico 17-18 34 100,0% 0,0% 

Chica 11-12 34 80,0% 20,0% 

Chica 13-14 37 78,1% 21,9% 

Chica 15-16 27 81,1% 18,9% 

Chica 17-18 20 45,7% 54,3% 

Titularidad del centro educativo Público 145 84,8% 15,2% 

Privado-Concertado 84 81,1% 18,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 83,0% 17,0% 

Media 88 84,8% 15,2% 

Alta 61 78,4% 21,6% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  
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Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Número de días fumando cigarrillos en tu vida 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  759 81,1% 5,7% 2,0% 0,7% 1,4% 1,0% 8,1% 

Sexo Chico 393 81,6% 6,0% 1,6% 0,5% 1,7% 1,3% 7,3% 

Chica 361 81,1% 5,3% 2,4% 0,9% 1,0% 0,7% 8,6% 

Grupo de edad 11-12 años 200 98,8% 0,2% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 193 91,3% 4,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 3,0% 

15-16 años 191 74,7% 10,9% 2,3% 1,2% 1,9% 1,2% 7,8% 

17-18 años 175 56,6% 7,4% 5,5% 0,6% 3,9% 2,6% 23,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 97,6% 0,5% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 88 95,4% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 

Chico 15-16 93 77,6% 9,6% 3,2% 0,0% 2,4% 0,8% 6,4% 

Chico 17-18 111 59,2% 9,7% 3,1% 0,0% 4,1% 4,1% 19,9% 

Chica 11-12 98 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 105 87,9% 5,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,9% 4,8% 

Chica 15-16 97 72,3% 11,5% 1,5% 2,3% 1,5% 1,5% 9,2% 

Chica 17-18 61 52,8% 3,7% 10,2% 1,9% 3,7% 0,0% 27,8% 

Titularidad del centro educativo Público 522 84,2% 5,3% 2,1% 1,0% 0,9% 0,8% 5,7% 

Privado-Concertado 237 74,4% 6,7% 1,7% 0,0% 2,4% 1,4% 13,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 121 82,8% 5,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8% 10,2% 

Media 287 82,9% 4,0% 2,6% 0,9% 0,9% 0,9% 7,8% 

Alta 173 81,1% 6,8% 1,8% 0,4% 1,4% 2,0% 6,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Número de días fumando cigarrillos en los últimos 30 días 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  697 86,9% 3,3% 1,2% 0,8% 2,2% 0,7% 4,9% 

Sexo Chico 355 87,3% 3,5% 1,7% 1,2% 1,9% 0,2% 4,3% 

Chica 337 86,9% 2,9% 0,8% 0,3% 2,7% 1,2% 5,2% 

Grupo de edad 11-12 años 167 98,8% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 179 95,3% 1,1% 0,0% 0,0% 2,3% 0,5% 0,8% 

15-16 años 175 85,6% 5,1% 0,9% 0,9% 2,1% 1,3% 4,2% 

17-18 años 176 68,1% 6,8% 2,9% 2,3% 4,5% 1,0% 14,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 77 97,5% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 80 96,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Chico 15-16 88 88,1% 3,4% 0,0% 1,7% 1,7% 0,9% 4,2% 

Chico 17-18 110 72,8% 6,7% 3,6% 2,6% 4,6% 0,0% 9,7% 

Chica 11-12 90 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 98 94,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 1,0% 0,7% 

Chica 15-16 86 83,6% 6,0% 1,7% 0,0% 2,6% 1,7% 4,3% 

Chica 17-18 62 60,9% 7,3% 1,8% 1,8% 4,5% 2,7% 20,9% 

Titularidad del centro educativo Público 466 89,6% 3,3% 1,5% 0,8% 1,0% 0,7% 3,1% 

Privado-Concertado 231 81,3% 3,2% 0,7% 0,7% 4,8% 0,7% 8,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 112 88,6% 0,9% 1,0% 1,0% 1,5% 1,5% 5,5% 

Media 266 87,3% 2,0% 1,4% 1,1% 2,1% 0,9% 5,3% 

Alta 157 89,8% 3,1% 1,6% 1,0% 2,6% 0,0% 1,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia fumas cigarrillos en la actualidad? 

 

 

Total No fumo 
Menos de una vez a la 

semana 

Al menos una vez a la 
semana, pero no todos 

los días Todos los días 

N válido % % % % 

Total  753 90,6% 1,9% 2,6% 4,9% 

Sexo Chico 388 91,7% 2,6% 2,1% 3,6% 

Chica 360 89,8% 1,1% 3,2% 6,0% 

Grupo de edad 11-12 años 199 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 

13-14 años 191 96,5% 1,5% 1,1% 0,9% 

15-16 años 186 90,0% 2,0% 3,2% 4,8% 

17-18 años 178 75,6% 4,1% 5,4% 14,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 98,1% 0,0% 1,9% 0,0% 

Chico 13-14 87 98,1% 1,1% 0,0% 0,8% 

Chico 15-16 90 90,1% 3,3% 2,5% 4,1% 

Chico 17-18 110 82,0% 5,7% 3,6% 8,8% 

Chica 11-12 97 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 103 95,1% 1,9% 2,1% 0,9% 

Chica 15-16 94 89,8% 0,8% 3,9% 5,5% 

Chica 17-18 66 66,4% 1,7% 8,6% 23,3% 

Titularidad del centro educativo Público 517 92,9% 1,6% 2,0% 3,5% 

Privado-Concertado 236 85,5% 2,5% 4,0% 8,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 119 90,1% 2,4% 1,5% 6,0% 

Media 289 90,1% 1,2% 3,9% 4,9% 

Alta 170 92,6% 3,4% 2,4% 1,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántos días (si existe alguno) has usado cigarrillos electrónicos (vapear)? [En los últimos 30 días]  

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  685 91,9% 2,6% 2,2% 1,9% 0,8% 0,0% 0,6% 

Sexo Chico 351 91,8% 2,1% 2,2% 2,3% 1,2% 0,0% 0,3% 

Chica 329 91,9% 3,2% 2,2% 1,6% 0,3% 0,0% 0,8% 

Grupo de edad 11-12 años 166 96,2% 1,5% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

13-14 años 175 95,4% 1,5% 0,5% 1,5% 0,5% 0,0% 0,5% 

15-16 años 174 90,2% 5,1% 3,4% 0,8% 0,4% 0,0% 0,0% 

17-18 años 169 85,9% 2,3% 3,7% 5,4% 1,0% 0,0% 1,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 76 91,8% 3,2% 2,5% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 80 97,6% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 88 91,6% 3,3% 3,4% 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 107 87,8% 1,1% 2,6% 5,8% 1,6% 0,0% 1,1% 

Chica 11-12 90 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 95 93,5% 1,8% 1,0% 1,8% 1,0% 0,0% 1,0% 

Chica 15-16 85 88,6% 7,0% 3,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 59 81,7% 4,8% 5,8% 4,8% 0,0% 0,0% 2,9% 

Titularidad del centro educativo Público 462 93,9% 2,3% 1,7% 1,1% 0,6% 0,0% 0,5% 

Privado-Concertado 223 87,9% 3,3% 3,3% 3,7% 1,1% 0,0% 0,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 113 93,9% 2,8% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,9% 

Media 255 92,6% 2,3% 1,7% 1,4% 1,4% 0,0% 0,7% 

Alta 156 89,7% 2,8% 4,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántos días (si existe alguno) has bebido alcohol? [En los últimos 30 días]  

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  707 65,8% 14,7% 6,6% 6,2% 4,9% 0,9% 1,1% 

Sexo Chico 357 62,0% 16,4% 7,3% 6,7% 5,0% 1,0% 1,6% 

Chica 345 69,9% 12,8% 5,9% 5,3% 4,8% 0,8% 0,5% 

Grupo de edad 11-12 años 168 94,2% 2,3% 1,2% 1,2% 1,2% 0,0% 0,0% 

13-14 años 180 84,0% 10,9% 1,9% 1,2% 2,1% 0,0% 0,0% 

15-16 años 182 53,5% 20,4% 10,2% 9,4% 5,7% 0,4% 0,4% 

17-18 años 177 32,9% 24,3% 12,8% 12,8% 10,2% 3,2% 3,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 79 87,7% 4,9% 2,5% 2,5% 2,5% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 80 88,9% 9,0% 0,9% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 89 53,4% 19,2% 10,0% 12,5% 4,2% 0,8% 0,0% 

Chico 17-18 110 30,9% 27,8% 13,4% 9,8% 10,3% 2,6% 5,2% 

Chica 11-12 89 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 100 79,9% 12,5% 2,6% 2,1% 2,9% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 91 53,7% 21,1% 10,6% 6,5% 7,3% 0,0% 0,8% 

Chica 17-18 65 36,0% 19,3% 12,3% 15,8% 10,5% 4,4% 1,8% 

Titularidad del centro educativo Público 476 69,6% 14,0% 6,3% 4,3% 4,4% 0,5% 0,7% 

Privado-Concertado 231 57,7% 15,9% 7,1% 10,0% 5,7% 1,8% 1,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 116 75,0% 13,5% 4,5% 2,7% 2,6% 1,0% 0,6% 

Media 265 65,2% 14,7% 5,5% 7,2% 4,8% 0,9% 1,7% 

Alta 159 66,7% 13,5% 6,2% 5,8% 6,0% 1,1% 0,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes cerveza, incluye las cervezas llamadas sin alcohol, pero que tienen un bajo nivel de alcohol (> 0,5%); 

no incluye las cervezas 0,0%? 

 

 

Total Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días 

N válido % % % % % 

Total  361 62,7% 21,1% 6,3% 9,4% 0,5% 

Sexo Chico 183 59,7% 21,9% 7,5% 10,5% 0,4% 

Chica 174 66,9% 20,4% 5,2% 7,5% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 120 82,4% 13,8% 1,6% 2,2% 0,0% 

15-16 años 127 56,7% 25,7% 8,8% 8,2% 0,6% 

17-18 años 115 48,8% 23,6% 8,4% 18,2% 1,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 53 86,0% 10,9% 1,8% 1,3% 0,0% 

Chico 15-16 60 50,6% 27,1% 9,9% 11,1% 1,2% 

Chico 17-18 71 48,0% 25,6% 9,6% 16,8% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 66 79,4% 16,2% 1,4% 2,9% 0,0% 

Chica 15-16 66 62,9% 23,6% 7,9% 5,6% 0,0% 

Chica 17-18 41 53,4% 21,9% 6,8% 17,8% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 218 61,1% 23,9% 6,7% 7,4% 0,9% 

Privado-Concertado 143 65,1% 16,9% 5,6% 12,4% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 66 67,8% 17,2% 5,7% 9,4% 0,0% 

Media 145 56,6% 26,3% 7,0% 8,8% 1,3% 

Alta 87 63,7% 17,7% 6,5% 12,1% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes vino? 

 

 

Total Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días 

N válido % % % % % 

Total  350 71,5% 18,2% 5,4% 4,9% 0,0% 

Sexo Chico 177 72,9% 16,6% 6,5% 4,0% 0,0% 

Chica 170 70,8% 19,9% 4,4% 4,9% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 115 86,9% 10,6% 0,8% 1,7% 0,0% 

15-16 años 122 65,4% 21,8% 7,3% 5,5% 0,0% 

17-18 años 113 62,3% 22,1% 8,0% 7,5% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 90,2% 7,9% 1,9% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 57 71,5% 15,6% 10,4% 2,6% 0,0% 

Chico 17-18 69 61,2% 24,0% 6,6% 8,3% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 64 84,2% 12,8% 0,0% 3,0% 0,0% 

Chica 15-16 65 60,9% 26,5% 4,6% 8,1% 0,0% 

Chica 17-18 41 65,8% 20,6% 11,0% 2,7% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 210 70,0% 20,6% 4,0% 5,4% 0,0% 

Privado-Concertado 141 73,7% 14,7% 7,5% 4,1% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 63 83,5% 11,1% 2,7% 2,7% 0,0% 

Media 143 68,3% 19,2% 6,4% 6,1% 0,0% 

Alta 85 72,4% 20,3% 4,2% 3,1% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes licores (ginebra, vodka, whisky, …) tomados solos o combinados con refresco (por ejemplo, un 

“cubata”)? 

 

 

Total Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días 

N válido % % % % % 

Total  361 59,7% 16,5% 12,7% 10,5% 0,7% 

Sexo Chico 183 60,4% 14,8% 12,3% 11,6% 0,9% 

Chica 174 59,3% 18,2% 13,4% 8,6% 0,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 120 85,8% 9,2% 2,8% 2,2% 0,0% 

15-16 años 126 48,8% 21,8% 18,8% 10,0% 0,6% 

17-18 años 115 44,3% 18,2% 16,3% 19,7% 1,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 53 91,8% 6,8% 1,3% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 59 55,0% 17,6% 17,5% 10,0% 0,0% 

Chico 17-18 71 41,6% 18,4% 16,0% 21,6% 2,4% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 66 80,9% 11,2% 4,0% 4,0% 0,0% 

Chica 15-16 66 43,8% 24,7% 20,2% 10,1% 1,1% 

Chica 17-18 41 49,3% 19,2% 17,8% 13,7% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 218 59,6% 22,1% 9,5% 8,5% 0,3% 

Privado-Concertado 143 59,7% 7,9% 17,6% 13,6% 1,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 67 64,4% 23,5% 0,0% 12,0% 0,0% 

Media 145 59,7% 15,1% 15,5% 8,5% 1,2% 

Alta 86 56,1% 14,1% 15,7% 14,1% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes cualquier otra bebida que contenga alcohol? 

 

 

Total Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días 

N válido % % % % % 

Total  360 56,7% 23,2% 11,6% 8,1% 0,4% 

Sexo Chico 182 56,0% 23,8% 11,2% 8,2% 0,8% 

Chica 174 57,8% 22,8% 12,3% 7,2% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 120 74,4% 21,2% 2,2% 1,6% 0,6% 

15-16 años 126 51,2% 24,1% 14,7% 9,4% 0,6% 

17-18 años 114 44,3% 24,4% 17,9% 13,4% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 53 83,7% 13,2% 1,8% 0,0% 1,3% 

Chico 15-16 59 52,5% 25,0% 12,5% 8,7% 1,3% 

Chico 17-18 70 38,2% 30,9% 17,1% 13,8% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 66 66,8% 27,8% 2,5% 2,9% 0,0% 

Chica 15-16 66 50,6% 22,5% 16,8% 10,1% 0,0% 

Chica 17-18 41 54,8% 15,1% 20,5% 9,6% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 218 54,7% 27,5% 10,0% 7,4% 0,3% 

Privado-Concertado 142 59,7% 16,8% 13,9% 9,1% 0,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 65 68,8% 19,1% 5,1% 5,8% 1,1% 

Media 146 52,7% 24,4% 13,2% 9,2% 0,5% 

Alta 86 54,6% 22,6% 13,9% 8,9% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Alguna vez has bebido tanto alcohol que te has llegado a emborrachar? [En tu vida] 

 

 

Total No, nunca Sí, una vez Sí, 2-3 veces Sí, 4-10 veces Sí, más de 10 veces 

N válido % % % % % 

Total  749 74,5% 6,2% 6,2% 5,2% 7,9% 

Sexo Chico 385 74,8% 5,0% 6,4% 5,7% 8,0% 

Chica 359 74,4% 7,5% 6,0% 4,6% 7,5% 

Grupo de edad 11-12 años 201 98,1% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 

13-14 años 191 89,3% 5,1% 2,4% 2,3% 0,9% 

15-16 años 184 63,7% 11,3% 7,7% 6,9% 10,5% 

17-18 años 173 42,2% 8,2% 16,0% 11,4% 22,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 98,1% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 

Chico 13-14 87 93,1% 3,8% 1,9% 1,1% 0,0% 

Chico 15-16 89 67,5% 7,5% 7,5% 5,0% 12,5% 

Chico 17-18 108 44,2% 8,4% 15,3% 13,7% 18,4% 

Chica 11-12 100 98,1% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 103 86,1% 6,3% 2,8% 3,2% 1,6% 

Chica 15-16 94 60,3% 14,3% 7,9% 8,7% 8,7% 

Chica 17-18 63 38,7% 8,1% 18,0% 8,1% 27,0% 

Titularidad del centro educativo Público 519 76,8% 6,3% 6,8% 4,7% 5,3% 

Privado-Concertado 230 69,2% 6,0% 4,8% 6,2% 13,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 118 77,3% 4,9% 5,6% 7,0% 5,2% 

Media 286 76,7% 4,6% 6,2% 4,4% 8,1% 

Alta 169 76,1% 6,8% 6,8% 5,7% 4,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Alguna vez has bebido tanto alcohol que te has llegado a emborrachar? [En los últimos 30 días] 

 

 

Total No, nunca Sí, una vez Sí, 2-3 veces Sí, 4-10 veces Sí, más de 10 veces 

N válido % % % % % 

Total  682 82,5% 5,9% 6,7% 3,4% 1,4% 

Sexo Chico 344 82,7% 5,6% 6,7% 3,5% 1,5% 

Chica 333 82,5% 6,4% 6,9% 3,4% 0,8% 

Grupo de edad 11-12 años 168 97,7% 1,2% 1,2% 0,0% 0,0% 

13-14 años 173 95,4% 1,5% 2,1% 0,6% 0,4% 

15-16 años 173 75,5% 9,9% 9,0% 4,7% 0,9% 

17-18 años 169 61,4% 11,1% 14,8% 8,4% 4,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 78 97,5% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 79 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 85 78,3% 8,7% 6,1% 6,1% 0,9% 

Chico 17-18 102 63,0% 10,5% 15,5% 6,6% 4,4% 

Chica 11-12 90 97,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 93 92,6% 1,8% 3,8% 1,0% 0,8% 

Chica 15-16 86 72,4% 11,2% 12,1% 3,5% 0,9% 

Chica 17-18 63 59,8% 12,5% 14,3% 11,6% 1,8% 

Titularidad del centro educativo Público 460 85,4% 5,7% 5,3% 2,7% 0,8% 

Privado-Concertado 222 76,5% 6,3% 9,8% 4,8% 2,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 112 84,9% 8,7% 3,2% 3,2% 0,0% 

Media 258 82,8% 4,1% 8,4% 3,3% 1,4% 

Alta 150 85,1% 5,5% 6,5% 1,3% 1,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado alguna vez cannabis (hachís o marihuana, “porros”)? [En los últimos 30 días] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  345 90,6% 3,8% 1,5% 1,0% 1,0% 1,6% 0,4% 

Sexo Chico 191 88,9% 3,9% 2,2% 1,5% 1,0% 2,2% 0,4% 

Chica 151 92,7% 3,6% 0,7% 0,5% 1,0% 1,0% 0,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 169 94,3% 1,3% 0,4% 0,4% 1,3% 1,3% 0,9% 

17-18 años 176 87,1% 6,1% 2,6% 1,6% 0,6% 1,9% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 82 95,5% 0,9% 0,9% 0,0% 0,9% 0,9% 0,9% 

Chico 17-18 110 84,0% 6,2% 3,1% 2,6% 1,0% 3,1% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 87 93,2% 1,7% 0,0% 0,9% 1,7% 1,7% 0,9% 

Chica 17-18 65 92,1% 6,1% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 210 92,5% 3,4% 0,9% 0,9% 1,2% 0,7% 0,4% 

Privado-Concertado 135 87,8% 4,3% 2,5% 1,3% 0,5% 3,1% 0,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 51 93,4% 2,2% 0,0% 0,0% 2,9% 1,5% 0,0% 

Media 126 90,3% 5,1% 0,0% 0,0% 1,5% 2,5% 0,6% 

Alta 68 86,4% 4,7% 3,6% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Éxtasis (pastillas, pirulas, cristal, …)] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  226 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 125 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 99 98,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 114 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 112 99,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 57 97,4% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 68 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 42 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 133 98,6% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 93 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 73 97,4% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 44 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Anfetaminas o speed (anfetas, metanfetamina, ice, pinini, …)] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  223 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 123 99,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 98 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 113 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 110 99,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 56 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 67 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 42 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 132 99,1% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 91 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 73 97,4% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 44 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Opiáceos (heroína, metadona)] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  219 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 121 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 96 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 112 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 107 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 66 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 40 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 128 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 91 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 25 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 72 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 43 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Medicamentos para colocarse] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  221 99,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 122 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 97 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 111 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 110 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 67 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 54 98,6% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 42 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 131 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 90 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 71 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 44 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

63 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Cocaína (farlopa, farla, perico, …)] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  223 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 124 98,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 97 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 113 99,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 109 97,9% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 57 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 67 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 41 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 130 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 93 99,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 95,7% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 72 97,4% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 44 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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64 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida? [Alucinógenos (LSD, ácido, tripi, setas mágicas, mescalina, ketamina, special-K, …)] 

 

 

Total Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más) 

N válido % % % % % % % 

Total  223 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 123 98,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 98 98,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 113 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 110 97,9% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 56 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 67 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 42 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 131 97,7% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 92 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 95,7% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 72 98,4% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 44 98,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor tu forma de fumar cachimba (narguila, shisha o pipa de agua) durante el último mes 

(últimos 30 días)? 

 

 

Total 

No he fumado 
cachimba en el último 

mes 

Fumé cachimba 
menos de una vez a la 

semana 

Fumé cachimba al 
menos una vez a la 
semana, pero no a 

diario 

Fumé cachimba al 
menos una vez al día 
o la mayoría de los 

días 

N válido % % % % 

Total  55 81,5% 15,0% 1,4% 2,1% 

Sexo Chico 30 74,7% 22,8% 2,5% 0,0% 

Chica 25 89,6% 5,9% 0,0% 4,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 16 72,7% 22,7% 4,6% 0,0% 

17-18 años 38 85,3% 11,8% 0,0% 2,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 10 71,4% 21,5% 7,2% 0,0% 

Chico 17-18 19 76,5% 23,5% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 6 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 19 94,1% 0,0% 0,0% 5,9% 

Titularidad del centro educativo Público 28 81,1% 12,1% 2,7% 4,1% 

Privado-Concertado 27 82,0% 18,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 4 69,8% 30,2% 0,0% 0,0% 

Media 17 84,9% 8,5% 0,0% 6,6% 

Alta 14 63,8% 30,6% 5,5% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas? [Beber alcohol (algo más que probarlo o dar un trago)] 

 

 

Total Nunca 

11 años o 
menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años 

19 años o 
más 

N válido % % % % % % % % % % 

Total  354 27,5% 4,5% 7,1% 12,5% 21,4% 17,1% 7,0% 2,7% 0,3% 0,0% 

Sexo Chico 194 28,9% 3,5% 7,7% 9,1% 18,5% 21,4% 7,7% 2,6% 0,6% 0,0% 

Chica 157 26,4% 5,1% 6,4% 16,4% 24,4% 12,2% 6,2% 2,9% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 176 35,4% 5,5% 9,7% 14,8% 23,2% 10,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 178 19,7% 3,5% 4,4% 10,2% 19,7% 23,5% 13,0% 5,4% 0,6% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 84 39,8% 5,3% 9,7% 11,5% 21,2% 11,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 110 20,6% 2,1% 6,2% 7,2% 16,5% 28,9% 12,9% 4,6% 1,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 91 31,7% 5,7% 9,8% 17,1% 25,2% 9,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 66 19,0% 4,3% 1,7% 15,5% 23,3% 15,5% 13,8% 6,9% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 217 28,7% 4,5% 6,9% 12,3% 18,7% 15,8% 9,0% 3,7% 0,5% 0,0% 

Privado-
Concertado 

137 25,7% 4,5% 7,3% 12,8% 25,8% 19,1% 3,7% 1,2% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 50 37,3% 4,4% 8,3% 13,9% 11,3% 10,1% 14,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 129 27,7% 4,4% 8,1% 12,5% 24,0% 15,6% 5,1% 2,6% 0,0% 0,0% 

Alta 71 28,6% 3,5% 8,2% 11,4% 29,1% 15,2% 1,6% 2,4% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas? [Emborracharte] 

 

 

Total Nunca 

11 años o 
menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años 

19 años o 
más 

N válido % % % % % % % % % % 

Total  354 65,2% 0,2% 2,1% 4,1% 8,3% 10,1% 7,0% 2,4% 0,3% 0,3% 

Sexo Chico 195 63,3% 0,4% 2,6% 3,9% 7,3% 7,7% 9,9% 3,8% 0,6% 0,6% 

Chica 156 68,4% 0,0% 1,4% 4,3% 9,3% 12,2% 3,6% 0,7% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 177 70,6% 0,4% 2,5% 3,4% 10,9% 12,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 178 59,9% 0,0% 1,6% 4,8% 5,7% 8,0% 14,0% 4,8% 0,6% 0,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 84 70,8% 0,9% 2,6% 4,4% 8,8% 12,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 111 57,7% 0,0% 2,6% 3,6% 6,1% 4,1% 17,3% 6,6% 1,0% 1,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 92 71,0% 0,0% 2,4% 2,4% 12,1% 12,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 64 64,6% 0,0% 0,0% 7,1% 5,3% 12,4% 8,8% 1,8% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 219 66,0% 0,3% 1,5% 4,3% 7,0% 9,9% 6,7% 3,1% 0,5% 0,5% 

Privado-
Concertado 

136 63,9% 0,0% 2,9% 3,8% 10,4% 10,3% 7,5% 1,3% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 51 60,0% 0,0% 2,9% 3,7% 7,0% 2,9% 16,7% 6,7% 0,0% 0,0% 

Media 130 64,4% 0,6% 1,1% 6,1% 9,5% 12,2% 5,2% 0,9% 0,0% 0,0% 

Alta 71 57,4% 0,0% 1,6% 5,6% 13,0% 10,3% 10,4% 0,0% 0,0% 1,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas? [Fumar un cigarrillo (más que una calada)] 

 

 

Total Nunca 

11 años o 
menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años 

19 años o 
más 

N válido % % % % % % % % % % 

Total  355 66,7% 1,0% 2,1% 5,8% 8,3% 7,0% 6,1% 2,7% 0,0% 0,3% 

Sexo Chico 195 68,1% 0,6% 2,1% 4,0% 7,6% 6,3% 7,0% 4,4% 0,0% 0,0% 

Chica 157 65,8% 1,6% 2,1% 8,1% 8,8% 7,0% 5,0% 0,7% 0,0% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 176 78,5% 0,4% 3,0% 4,6% 8,0% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 179 55,2% 1,6% 1,3% 6,9% 8,5% 8,5% 12,0% 5,4% 0,0% 0,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 84 80,5% 0,0% 3,5% 2,6% 8,9% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 111 58,7% 1,0% 1,0% 5,1% 6,6% 7,6% 12,2% 7,7% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 91 77,2% 0,8% 2,4% 6,5% 6,5% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 66 50,0% 2,6% 1,7% 10,3% 12,1% 7,8% 12,1% 1,7% 0,0% 1,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 218 73,1% 0,9% 2,7% 4,0% 6,9% 4,6% 5,2% 2,1% 0,0% 0,5% 

Privado-
Concertado 

137 56,6% 1,2% 1,1% 8,7% 10,5% 10,8% 7,4% 3,7% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 51 76,7% 0,0% 5,1% 3,7% 13,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 130 65,3% 0,6% 2,6% 6,5% 8,9% 6,9% 7,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Alta 70 59,6% 4,1% 0,0% 6,2% 8,0% 10,8% 8,9% 2,4% 0,0% 0,0% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

CONDUCTA SEXUAL  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tenido relaciones sexuales? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  358 35,3% 64,7% 

Sexo Chico 196 39,4% 60,6% 

Chica 157 30,0% 70,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 178 23,8% 76,2% 

17-18 años 179 46,7% 53,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 85 26,9% 73,1% 

Chico 17-18 111 49,0% 51,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 91 21,2% 78,8% 

Chica 17-18 66 42,2% 57,8% 

Titularidad del centro educativo Público 219 34,7% 65,3% 

Privado-Concertado 139 36,1% 63,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 51 35,9% 64,1% 

Media 130 33,5% 66,5% 

Alta 72 38,0% 62,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué edad tenías cuando tuviste tu primera relación sexual completa? 

 

 

Total 

11 años o 
menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años 

19 años o 
más 

N válido % % % % % % % % % 

Total  124 2,1% 3,9% 6,8% 24,8% 29,2% 19,9% 11,4% 0,0% 1,8% 

Sexo Chico 76 3,4% 4,0% 5,9% 17,8% 35,8% 21,1% 10,4% 0,0% 1,5% 

Chica 46 0,0% 4,1% 8,5% 37,1% 19,4% 18,7% 9,8% 0,0% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 40 3,7% 3,7% 11,2% 42,6% 35,1% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 84 1,4% 4,1% 4,7% 16,2% 26,4% 27,7% 16,9% 0,0% 2,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 6,9% 3,4% 10,4% 31,0% 44,8% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 54 2,1% 4,2% 4,2% 12,5% 32,3% 28,1% 14,6% 0,0% 2,1% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 0,0% 4,0% 12,0% 56,0% 24,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 28 0,0% 4,1% 6,1% 24,5% 16,3% 28,6% 16,3% 0,0% 4,1% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 75 2,5% 5,5% 9,0% 19,4% 28,0% 25,1% 7,5% 0,0% 3,0% 

Privado-
Concertado 

49 1,5% 1,5% 3,5% 33,0% 31,1% 12,0% 17,4% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 18 0,0% 6,2% 10,3% 18,4% 24,7% 27,9% 12,4% 0,0% 0,0% 

Media 43 1,7% 4,4% 11,8% 29,3% 21,0% 19,9% 11,9% 0,0% 0,0% 

Alta 26 7,3% 4,4% 5,8% 28,2% 31,8% 7,2% 10,9% 0,0% 4,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis -tú o tu pareja- un preservativo? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  124 65,6% 34,4% 

Sexo Chico 76 70,0% 30,0% 

Chica 46 57,0% 43,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 40 74,1% 25,9% 

17-18 años 84 61,5% 38,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 75,8% 24,2% 

Chico 17-18 54 67,7% 32,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 72,0% 28,0% 

Chica 17-18 28 46,9% 53,1% 

Titularidad del centro educativo Público 75 73,0% 27,0% 

Privado-Concertado 49 54,1% 45,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 18 79,4% 20,6% 

Media 43 63,0% 37,0% 

Alta 26 57,2% 42,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis -tú o tu pareja- la píldora (pastilla anticonceptiva)? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  124 15,1% 84,9% 

Sexo Chico 76 11,4% 88,6% 

Chica 46 21,8% 78,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 40 18,5% 81,5% 

17-18 años 84 13,5% 86,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 13,8% 86,2% 

Chico 17-18 54 10,4% 89,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 23,9% 76,1% 

Chica 17-18 28 20,4% 79,6% 

Titularidad del centro educativo Público 75 15,5% 84,5% 

Privado-Concertado 49 14,5% 85,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 18 4,1% 95,9% 

Media 43 11,8% 88,2% 

Alta 26 13,0% 87,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis algún otro método o procedimiento distinto de los anteriores? 

 

 

Total Sí. No No lo sé 

N válido % % % 

Total  123 3,2% 96,8% 0,0% 

Sexo Chico 76 1,5% 98,5% 0,0% 

Chica 45 6,3% 93,7% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 40 0,0% 100,0% 0,0% 

17-18 años 83 4,8% 95,2% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 0,0% 100,0% 0,0% 

Chico 17-18 54 2,1% 97,9% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 0,0% 100,0% 0,0% 

Chica 17-18 27 10,6% 89,4% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 74 3,1% 96,9% 0,0% 

Privado-Concertado 49 3,5% 96,5% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 18 6,2% 93,8% 0,0% 

Media 42 4,1% 95,9% 0,0% 

Alta 26 0,0% 100,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

75 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis -tú o tu pareja- la marcha atrás? 

 

 

Total Sí No No lo sé 

N válido % % % 

Total  124 10,9% 89,1% 0,0% 

Sexo Chico 76 5,7% 94,3% 0,0% 

Chica 46 19,9% 80,1% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 40 11,1% 88,9% 0,0% 

17-18 años 84 10,8% 89,2% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 6,9% 93,1% 0,0% 

Chico 17-18 54 5,2% 94,8% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 16,0% 84,0% 0,0% 

Chica 17-18 28 22,4% 77,6% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 75 6,0% 94,0% 0,0% 

Privado-Concertado 49 18,5% 81,5% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 18 4,1% 95,9% 0,0% 

Media 43 16,3% 83,7% 0,0% 

Alta 26 16,7% 83,3% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has estado embarazada o dejado a alguien embarazada? 

 

 

Total Nunca 1 vez 2 o más veces 
No estoy seguro o no 

estoy segura 

N válido % % % % 

Total  47 97,6% 2,4% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 47 97,6% 2,4% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 19 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 28 95,9% 4,1% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 28 95,9% 4,1% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 30 96,2% 3,8% 0,0% 0,0% 

Privado-Concertado 17 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 25 95,4% 4,6% 0,0% 0,0% 

Alta 6 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tomado alguna vez la “píldora del día después”? 

 

 

Total No, nunca Sí, 1 vez Sí, 2 veces Sí, 3 veces o más 

N válido % % % % 

Total  47 66,8% 21,6% 10,0% 1,6% 

Sexo Chico 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 47 66,8% 21,6% 10,0% 1,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 19 80,8% 11,5% 3,9% 3,9% 

17-18 años 28 57,1% 28,6% 14,3% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 19 80,8% 11,5% 3,9% 3,9% 

Chica 17-18 28 57,1% 28,6% 14,3% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 30 67,4% 20,1% 10,0% 2,5% 

Privado-Concertado 17 65,8% 24,2% 10,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 3 71,6% 28,4% 0,0% 0,0% 

Media 25 63,5% 21,3% 12,2% 3,0% 

Alta 6 88,4% 11,6% 0,0% 0,0% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

LESIONES Y PELEAS  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 12 meses, ¿cuántas veces te has lesionado y has tenido que recibir tratamiento por parte de un/a médico/a o enfermero/a? 

 

 

Total 

No he tenido ninguna 
lesión en los últimos 12 

meses 1 vez 2 veces 3 veces 4 veces o más 

N válido % % % % % 

Total  278 52,3% 20,6% 13,4% 5,0% 8,7% 

Sexo Chico 141 52,2% 16,9% 18,3% 3,9% 8,7% 

Chica 134 52,1% 24,4% 8,4% 6,2% 8,9% 

Grupo de edad 11-12 años 71 48,7% 16,2% 16,2% 5,4% 13,5% 

13-14 años 73 45,1% 23,3% 13,4% 5,8% 12,3% 

15-16 años 65 59,1% 27,3% 6,8% 3,4% 3,4% 

17-18 años 68 57,5% 15,8% 16,7% 5,0% 5,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 38 53,9% 10,2% 16,7% 5,1% 14,1% 

Chico 13-14 31 41,6% 19,9% 25,4% 3,1% 10,0% 

Chico 15-16 30 55,0% 27,5% 5,0% 5,0% 7,5% 

Chico 17-18 43 56,6% 13,2% 23,7% 2,6% 3,9% 

Chica 11-12 34 42,9% 22,8% 15,7% 5,7% 12,9% 

Chica 13-14 42 48,5% 24,6% 4,6% 8,0% 14,3% 

Chica 15-16 36 62,5% 27,1% 8,3% 2,1% 0,0% 

Chica 17-18 23 56,1% 22,0% 4,9% 9,8% 7,3% 

Titularidad del centro educativo Público 192 54,2% 18,5% 14,3% 6,1% 6,9% 

Privado-Concertado 86 48,1% 25,4% 11,2% 2,5% 12,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 49 60,5% 17,0% 11,5% 1,5% 9,4% 

Media 115 52,4% 18,6% 14,0% 4,8% 10,2% 

Alta 70 44,4% 21,6% 19,5% 5,5% 9,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 12 meses, ¿cuántas veces has tenido una pelea física (te has pegado con alguien)? 

 

 

Total 

No he tenido ninguna 
pelea física en los 
últimos 12 meses 1 vez 2 veces 3 veces 4 veces o más 

N válido % % % % % 

Total  289 67,9% 13,0% 8,4% 3,1% 7,7% 

Sexo Chico 147 58,8% 13,9% 14,5% 3,6% 9,1% 

Chica 140 76,9% 12,3% 2,1% 2,6% 6,2% 

Grupo de edad 11-12 años 72 52,0% 14,7% 14,0% 3,3% 16,0% 

13-14 años 77 68,0% 16,2% 5,5% 5,6% 4,7% 

15-16 años 70 76,6% 11,7% 4,2% 3,2% 4,2% 

17-18 años 70 75,6% 8,9% 9,8% 0,0% 5,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 38 46,8% 7,6% 26,6% 1,3% 17,7% 

Chico 13-14 32 51,8% 24,9% 6,7% 10,5% 6,1% 

Chico 15-16 32 72,1% 14,0% 7,0% 4,7% 2,3% 

Chico 17-18 45 64,6% 11,4% 15,2% 0,0% 8,9% 

Chica 11-12 34 57,7% 22,5% 0,0% 5,6% 14,1% 

Chica 13-14 44 79,0% 10,3% 4,8% 2,2% 3,8% 

Chica 15-16 38 80,4% 9,8% 2,0% 2,0% 5,9% 

Chica 17-18 23 95,1% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 196 66,5% 14,2% 7,4% 3,6% 8,3% 

Privado-Concertado 92 70,9% 10,4% 10,4% 2,1% 6,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 50 64,0% 11,0% 7,5% 0,0% 17,4% 

Media 119 71,4% 12,8% 6,6% 4,3% 4,9% 

Alta 73 66,1% 11,5% 10,3% 3,3% 8,7% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

ACOSO Y CIBERACOSO  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has sido maltratado/a en el colegio o instituto en los últimos dos meses? 

 

 

Total 

No he sido 
maltratado/a en el 
colegio o instituto 
en los últimos dos 

meses 
Ha sucedido una o 

dos veces 2 o 3 veces al mes 
Alrededor de una 
vez por semana 

Varias veces a la 
semana 

N válido % % % % % 

Total  767 88,3% 6,9% 1,0% 1,4% 2,3% 

Sexo Chico 397 89,3% 6,0% 1,0% 0,6% 3,2% 

Chica 366 87,4% 8,0% 1,1% 2,4% 1,1% 

Grupo de edad 11-12 años 200 84,8% 7,5% 0,0% 3,1% 4,6% 

13-14 años 191 84,1% 10,4% 2,4% 1,2% 1,9% 

15-16 años 192 91,5% 5,0% 1,2% 1,2% 1,2% 

17-18 años 184 93,2% 4,6% 0,6% 0,0% 1,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 87,2% 6,2% 0,0% 0,0% 6,6% 

Chico 13-14 87 79,4% 14,9% 1,9% 0,8% 3,0% 

Chico 15-16 94 92,1% 2,4% 2,4% 1,6% 1,6% 

Chico 17-18 114 96,5% 2,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Chica 11-12 98 82,3% 8,9% 0,0% 6,4% 2,5% 

Chica 13-14 104 88,0% 6,7% 2,8% 1,6% 0,9% 

Chica 15-16 97 90,8% 7,7% 0,0% 0,8% 0,8% 

Chica 17-18 67 89,1% 9,2% 1,7% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 523 87,3% 7,3% 1,2% 1,4% 2,7% 

Privado-Concertado 244 90,4% 6,0% 0,6% 1,4% 1,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 86,2% 5,8% 3,1% 2,4% 2,6% 

Media 293 88,3% 6,2% 1,1% 1,8% 2,6% 

Alta 173 89,7% 5,7% 0,4% 1,1% 3,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has participado en un episodio de maltrato a otro/a compañero/a en el colegio o instituto durante los dos últimos meses? 

 

 

Total 

No he hecho eso a 
otro/a compañero/a 

u otros/as 
compañeros/as en 
el colegio o instituto 

durante los dos 
últimos meses 

Ha sucedido una o 
dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 
vez por semana 

Varias veces a la 
semana 

N válido % % % % % 

Total  762 90,0% 6,0% 1,5% 0,9% 1,6% 

Sexo Chico 393 88,7% 5,7% 2,3% 1,3% 2,0% 

Chica 367 91,7% 6,1% 0,6% 0,5% 1,1% 

Grupo de edad 11-12 años 200 89,1% 4,6% 1,9% 2,2% 2,2% 

13-14 años 191 92,0% 5,5% 1,5% 0,5% 0,5% 

15-16 años 190 91,4% 5,5% 1,2% 0,0% 2,0% 

17-18 años 181 87,5% 8,7% 1,3% 0,9% 1,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 88,2% 1,4% 3,8% 2,4% 4,3% 

Chico 13-14 86 89,2% 7,5% 2,2% 1,1% 0,0% 

Chico 15-16 93 88,0% 7,2% 2,4% 0,0% 2,4% 

Chico 17-18 113 89,4% 7,0% 1,0% 1,5% 1,0% 

Chica 11-12 98 90,1% 7,9% 0,0% 2,0% 0,0% 

Chica 13-14 105 94,3% 3,9% 0,9% 0,0% 0,9% 

Chica 15-16 97 94,6% 3,9% 0,0% 0,0% 1,5% 

Chica 17-18 67 85,7% 10,1% 1,7% 0,0% 2,5% 

Titularidad del centro educativo Público 521 90,3% 4,9% 2,0% 0,9% 1,9% 

Privado-Concertado 241 89,5% 8,4% 0,3% 0,9% 0,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 122 93,9% 2,2% 1,7% 0,0% 2,2% 

Media 291 89,1% 7,9% 1,2% 0,7% 1,1% 

Alta 174 91,3% 3,6% 1,6% 2,9% 0,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

84 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos dos meses, ¿con qué frecuencia has sido víctima de ciberacoso o ciberbullying (por ejemplo, alguien ha enviado mensajes 

instantáneos, correos electrónicos o mensajes de texto malintencionados sobre ti (…)? 

 

 

Total 

No he sido víctima 
de ciberacoso o 

ciberbullying en los 
últimos dos meses 

Ha sucedido una o 
dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 
vez por semana 

Varias veces a la 
semana 

N válido % % % % % 

Total  759 92,6% 3,8% 1,7% 0,2% 1,7% 

Sexo Chico 394 93,1% 3,6% 1,5% 0,2% 1,7% 

Chica 362 92,0% 4,2% 1,9% 0,2% 1,7% 

Grupo de edad 11-12 años 198 90,7% 2,9% 2,0% 0,0% 4,4% 

13-14 años 190 91,7% 6,0% 1,8% 0,0% 0,5% 

15-16 años 189 93,7% 3,9% 0,8% 0,8% 0,8% 

17-18 años 181 94,4% 2,5% 2,2% 0,0% 0,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 88,2% 3,3% 3,8% 0,0% 4,7% 

Chico 13-14 87 94,5% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 93 94,4% 4,0% 0,8% 0,8% 0,0% 

Chico 17-18 113 95,5% 2,0% 1,0% 0,0% 1,5% 

Chica 11-12 96 93,5% 2,5% 0,0% 0,0% 4,0% 

Chica 13-14 103 89,3% 6,5% 3,2% 0,0% 0,9% 

Chica 15-16 96 93,0% 3,8% 0,8% 0,8% 1,6% 

Chica 17-18 67 92,4% 3,4% 4,2% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 518 92,9% 3,0% 1,8% 0,3% 2,0% 

Privado-Concertado 240 92,0% 5,6% 1,3% 0,0% 1,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 122 90,4% 7,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Media 289 92,1% 3,9% 2,1% 0,3% 1,7% 

Alta 173 91,7% 4,7% 1,1% 0,4% 2,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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85 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos dos meses, ¿con qué frecuencia has participado en actividades de ciberacoso o ciberbullying (enviar mensajes instantáneos, 

publicaciones en muros, e-mails o sms crueles, crear una página web burlándote de alguien, (…)? 

 

 

Total 

No he ciberacosado 
a otra persona en 

los últimos dos 
meses 

Ha sucedido una o 
dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 
vez por semana 

Varias veces a la 
semana 

N válido % % % % % 

Total  756 97,2% 1,2% 0,4% 0,2% 1,1% 

Sexo Chico 392 97,4% 0,6% 0,4% 0,2% 1,4% 

Chica 362 96,9% 1,9% 0,3% 0,2% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 198 98,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

13-14 años 190 98,1% 1,4% 0,5% 0,0% 0,0% 

15-16 años 189 95,7% 1,6% 0,4% 0,8% 1,6% 

17-18 años 179 96,2% 0,6% 0,6% 0,0% 2,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 99,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Chico 13-14 87 98,1% 0,8% 1,1% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 92 94,3% 1,6% 0,8% 0,8% 2,4% 

Chico 17-18 111 97,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Chica 11-12 96 97,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 102 98,1% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 97 96,9% 1,5% 0,0% 0,8% 0,8% 

Chica 17-18 67 94,1% 1,7% 1,7% 0,0% 2,5% 

Titularidad del centro educativo Público 518 96,8% 1,5% 0,5% 0,3% 0,8% 

Privado-Concertado 239 97,9% 0,5% 0,0% 0,0% 1,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 96,1% 2,4% 0,9% 0,0% 0,6% 

Media 289 97,6% 1,7% 0,3% 0,0% 0,4% 

Alta 173 97,6% 0,4% 0,6% 0,0% 1,4% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

CONDUCTA ANTISOCIAL  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [No pagar por cosas como películas, 

billetes de autobús o tren, o comida] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  343 63,5% 10,5% 26,0% 

Sexo Chico 182 65,2% 10,9% 23,9% 

Chica 159 62,4% 9,7% 27,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 77,4% 10,2% 12,4% 

15-16 años 121 62,5% 8,6% 28,9% 

17-18 años 114 51,5% 12,9% 35,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 50 77,4% 15,1% 7,5% 

Chico 15-16 62 66,6% 5,9% 27,4% 

Chico 17-18 69 54,9% 12,3% 32,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 77,5% 5,8% 16,7% 

Chica 15-16 58 58,9% 10,3% 30,8% 

Chica 17-18 44 47,4% 14,1% 38,5% 

Titularidad del centro educativo Público 206 58,7% 11,0% 30,4% 

Privado-Concertado 137 70,8% 9,8% 19,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 71,9% 12,0% 16,1% 

Media 104 64,6% 5,9% 29,5% 

Alta 76 73,2% 13,0% 13,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Robar dinero u otras cosas a los 

miembros de tu familia] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  343 82,7% 8,4% 8,9% 

Sexo Chico 183 90,7% 4,7% 4,6% 

Chica 158 73,3% 12,8% 13,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 107 83,5% 8,9% 7,6% 

15-16 años 122 84,8% 6,7% 8,5% 

17-18 años 114 79,7% 9,9% 10,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 88,9% 6,0% 5,1% 

Chico 15-16 62 88,1% 7,1% 4,8% 

Chico 17-18 69 94,3% 1,6% 4,1% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 78,5% 11,6% 9,9% 

Chica 15-16 59 81,0% 6,3% 12,7% 

Chica 17-18 44 56,4% 23,1% 20,5% 

Titularidad del centro educativo Público 205 86,3% 5,5% 8,2% 

Privado-Concertado 137 77,3% 12,8% 9,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 84,4% 9,2% 6,5% 

Media 105 76,9% 13,3% 9,8% 

Alta 76 92,4% 4,1% 3,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Llevarse sin pagar cosas que valen 

menos de 20-25 euros de una tienda] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  342 86,1% 7,6% 6,3% 

Sexo Chico 181 89,4% 6,0% 4,6% 

Chica 159 82,2% 9,5% 8,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 109 90,8% 5,5% 3,7% 

15-16 años 121 89,6% 3,1% 7,4% 

17-18 años 113 77,9% 14,6% 7,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 92,6% 4,6% 2,8% 

Chico 15-16 62 95,2% 0,0% 4,8% 

Chico 17-18 67 81,5% 12,6% 5,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 89,2% 6,3% 4,6% 

Chica 15-16 58 83,3% 6,4% 10,3% 

Chica 17-18 44 71,8% 17,9% 10,3% 

Titularidad del centro educativo Público 207 88,5% 6,1% 5,5% 

Privado-Concertado 136 82,5% 10,0% 7,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 90,1% 3,8% 6,1% 

Media 105 80,3% 10,3% 9,4% 

Alta 76 94,1% 3,7% 2,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

90 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Destrozar o romper cosas a 

propósito como ventanas, bancos, contenedores de basura o buzones de correos] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  342 92,6% 4,4% 3,0% 

Sexo Chico 183 91,9% 5,0% 3,0% 

Chica 157 93,3% 3,6% 3,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 107 92,2% 5,6% 2,2% 

15-16 años 121 90,2% 5,5% 4,3% 

17-18 años 114 95,5% 2,0% 2,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 90,8% 7,9% 1,4% 

Chico 15-16 62 85,7% 8,3% 6,0% 

Chico 17-18 69 98,4% 0,0% 1,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 93,5% 3,5% 3,0% 

Chica 15-16 58 94,9% 2,6% 2,6% 

Chica 17-18 44 91,0% 5,1% 3,8% 

Titularidad del centro educativo Público 205 92,7% 4,4% 2,8% 

Privado-Concertado 137 92,4% 4,2% 3,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 86,5% 6,2% 7,4% 

Media 105 94,0% 4,6% 1,4% 

Alta 75 93,8% 3,3% 2,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Tener una discusión violenta con 

un/a profesor/a] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  344 85,6% 9,0% 5,4% 

Sexo Chico 183 83,2% 11,0% 5,8% 

Chica 159 89,1% 6,7% 4,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 88,9% 6,2% 4,9% 

15-16 años 122 84,1% 9,1% 6,7% 

17-18 años 114 84,2% 11,4% 4,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 83,8% 9,2% 7,0% 

Chico 15-16 62 82,1% 8,3% 9,5% 

Chico 17-18 69 83,6% 14,8% 1,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 93,6% 3,4% 3,0% 

Chica 15-16 59 86,1% 10,1% 3,8% 

Chica 17-18 44 87,2% 6,4% 6,4% 

Titularidad del centro educativo Público 206 86,7% 7,3% 6,0% 

Privado-Concertado 137 84,1% 11,5% 4,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 85,0% 4,0% 11,0% 

Media 105 86,0% 9,0% 5,0% 

Alta 76 84,8% 10,7% 4,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Romper sillas, mesas, escritorios u 

otras cosas de tu colegio o instituto a propósito] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  344 94,1% 4,4% 1,5% 

Sexo Chico 183 93,1% 5,4% 1,4% 

Chica 159 95,1% 3,3% 1,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 93,6% 5,5% 0,9% 

15-16 años 122 96,3% 2,4% 1,2% 

17-18 años 114 92,1% 5,4% 2,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 94,9% 5,1% 0,0% 

Chico 15-16 62 94,0% 3,6% 2,4% 

Chico 17-18 69 91,0% 7,4% 1,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 92,4% 5,9% 1,7% 

Chica 15-16 59 98,7% 1,3% 0,0% 

Chica 17-18 44 93,6% 2,6% 3,8% 

Titularidad del centro educativo Público 206 93,8% 4,4% 1,7% 

Privado-Concertado 137 94,4% 4,4% 1,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 91,9% 5,4% 2,7% 

Media 105 95,3% 3,6% 1,1% 

Alta 76 94,3% 4,5% 1,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Robar una cartera o un bolso 

mientras el/la propietario/a no está cerca] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  345 96,7% 1,6% 1,7% 

Sexo Chico 183 95,9% 1,7% 2,3% 

Chica 160 97,6% 1,4% 1,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 109 96,9% 1,5% 1,5% 

15-16 años 122 95,7% 3,0% 1,2% 

17-18 años 114 97,5% 0,0% 2,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 94,9% 1,9% 3,2% 

Chico 15-16 62 94,1% 3,6% 2,4% 

Chico 17-18 69 98,4% 0,0% 1,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 98,8% 1,2% 0,0% 

Chica 15-16 59 97,5% 2,5% 0,0% 

Chica 17-18 44 96,2% 0,0% 3,8% 

Titularidad del centro educativo Público 207 97,8% 0,8% 1,4% 

Privado-Concertado 137 95,1% 2,7% 2,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 94,0% 2,6% 3,4% 

Media 105 97,9% 1,4% 0,7% 

Alta 76 97,8% 2,2% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Tirar piedras a casas, coches o 

trenes] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  344 92,3% 4,5% 3,1% 

Sexo Chico 183 90,4% 5,6% 4,0% 

Chica 159 94,4% 3,3% 2,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 93,2% 5,3% 1,5% 

15-16 años 122 90,9% 4,9% 4,3% 

17-18 años 114 93,1% 3,5% 3,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 89,4% 7,4% 3,2% 

Chico 15-16 62 86,9% 5,9% 7,1% 

Chico 17-18 69 94,3% 4,1% 1,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 96,6% 3,4% 0,0% 

Chica 15-16 59 94,9% 3,8% 1,3% 

Chica 17-18 44 91,0% 2,6% 6,4% 

Titularidad del centro educativo Público 206 93,1% 3,9% 3,0% 

Privado-Concertado 137 91,2% 5,4% 3,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 91,8% 1,7% 6,5% 

Media 105 90,9% 6,6% 2,5% 

Alta 76 93,6% 4,5% 1,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Llegar a propósito más tarde de lo 

permitido al colegio] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  341 77,8% 8,3% 13,9% 

Sexo Chico 181 80,8% 6,3% 12,9% 

Chica 157 74,8% 10,7% 14,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 106 88,5% 5,0% 6,5% 

15-16 años 120 72,2% 11,1% 16,7% 

17-18 años 114 73,8% 8,4% 17,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 94,8% 0,0% 5,2% 

Chico 15-16 62 73,5% 8,4% 18,0% 

Chico 17-18 69 77,0% 9,0% 13,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 82,8% 9,5% 7,8% 

Chica 15-16 58 70,5% 14,1% 15,4% 

Chica 17-18 44 70,5% 7,7% 21,8% 

Titularidad del centro educativo Público 204 76,1% 9,8% 14,1% 

Privado-Concertado 137 80,4% 6,1% 13,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 84,2% 9,3% 6,5% 

Media 104 77,6% 3,3% 19,1% 

Alta 75 80,9% 11,9% 7,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

96 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Llegar a propósito más tarde de lo 

permitido a casa] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  343 68,2% 9,6% 22,1% 

Sexo Chico 183 77,9% 5,2% 16,9% 

Chica 158 58,0% 14,3% 27,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 75,4% 11,5% 13,0% 

15-16 años 121 63,2% 10,4% 26,4% 

17-18 años 114 66,8% 6,9% 26,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 81,9% 7,0% 11,1% 

Chico 15-16 62 69,1% 5,9% 25,0% 

Chico 17-18 69 82,8% 3,3% 13,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 69,5% 15,7% 14,8% 

Chica 15-16 58 57,7% 14,1% 28,2% 

Chica 17-18 44 43,6% 12,8% 43,6% 

Titularidad del centro educativo Público 206 68,2% 12,5% 19,2% 

Privado-Concertado 137 68,2% 5,3% 26,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 67,7% 15,4% 16,8% 

Media 105 64,9% 10,5% 24,5% 

Alta 75 79,0% 5,1% 15,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Iniciar alguna pelea 

intencionalmente] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  344 82,2% 9,6% 8,2% 

Sexo Chico 183 82,0% 11,0% 7,0% 

Chica 159 83,0% 8,1% 9,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 109 81,8% 7,7% 10,6% 

15-16 años 121 84,1% 9,2% 6,8% 

17-18 años 114 80,7% 11,9% 7,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 76,8% 9,7% 13,5% 

Chico 15-16 62 84,5% 10,7% 4,8% 

Chico 17-18 69 83,6% 12,3% 4,1% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 86,2% 5,8% 7,9% 

Chica 15-16 58 83,3% 7,7% 9,0% 

Chica 17-18 44 78,2% 11,5% 10,3% 

Titularidad del centro educativo Público 207 83,9% 7,8% 8,4% 

Privado-Concertado 137 79,8% 12,3% 7,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 84,4% 4,7% 10,8% 

Media 105 81,7% 13,4% 5,0% 

Alta 76 80,8% 10,3% 8,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Insultar a alguien con intención de 

hacerle daño] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  343 65,5% 15,3% 19,3% 

Sexo Chico 183 72,2% 15,0% 12,8% 

Chica 158 58,0% 15,8% 26,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 108 68,3% 17,9% 13,7% 

15-16 años 121 66,2% 14,7% 19,0% 

17-18 años 114 61,9% 13,4% 24,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 63,4% 24,1% 12,5% 

Chico 15-16 62 78,6% 9,5% 11,9% 

Chico 17-18 69 73,0% 13,1% 13,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 72,8% 12,3% 14,9% 

Chica 15-16 58 52,5% 20,5% 26,9% 

Chica 17-18 44 46,2% 14,1% 39,7% 

Titularidad del centro educativo Público 206 66,8% 16,0% 17,2% 

Privado-Concertado 137 63,4% 14,2% 22,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 70,6% 19,7% 9,7% 

Media 105 57,3% 16,6% 26,0% 

Alta 76 62,0% 17,3% 20,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso? [Colgar en internet o enviar vídeos 

o fotos de contenido sexual de personas conocidas] 

 

 

Total Nunca Una vez Dos o más veces 

N válido % % % 

Total  345 96,1% 1,0% 2,9% 

Sexo Chico 183 96,4% 1,0% 2,6% 

Chica 160 95,7% 0,9% 3,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 109 97,8% 1,3% 0,9% 

15-16 años 122 96,9% 0,6% 2,5% 

17-18 años 114 93,6% 1,0% 5,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 51 96,8% 1,4% 1,9% 

Chico 15-16 62 97,6% 0,0% 2,4% 

Chico 17-18 69 95,1% 1,6% 3,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 98,8% 1,2% 0,0% 

Chica 15-16 59 96,2% 1,3% 2,5% 

Chica 17-18 44 91,0% 0,0% 9,0% 

Titularidad del centro educativo Público 207 95,4% 0,5% 4,1% 

Privado-Concertado 137 97,2% 1,6% 1,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 91,9% 2,0% 6,1% 

Media 105 96,5% 0,7% 2,9% 

Alta 76 96,8% 1,9% 1,3% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

COMPROMISO CÍVICO  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Cuando piensas en tu vida cuando seas adulto, ¿cuánto de probable es que hagas las siguientes cosas? [Trabajaré como voluntario o 

voluntaria para ayudar a las personas necesitadas] 

 

 

Total Nada probable Un poco probable Algo probable Bastante probable Muy probable 

N válido % % % % % 

Total  339 23,1% 36,7% 23,5% 10,4% 6,4% 

Sexo Chico 178 30,1% 38,2% 18,6% 8,6% 4,5% 

Chica 159 15,4% 34,2% 29,3% 12,6% 8,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 106 16,1% 34,6% 31,6% 15,9% 1,8% 

15-16 años 118 25,8% 31,4% 26,4% 8,8% 7,6% 

17-18 años 114 26,7% 44,1% 12,9% 6,9% 9,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 17,9% 35,9% 32,1% 14,1% 0,0% 

Chico 15-16 60 37,0% 32,1% 18,5% 7,4% 4,9% 

Chico 17-18 69 32,8% 45,1% 9,0% 5,7% 7,4% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 14,6% 33,4% 31,2% 17,5% 3,4% 

Chica 15-16 57 14,3% 29,8% 35,1% 10,4% 10,4% 

Chica 17-18 44 17,9% 41,0% 19,2% 9,0% 12,8% 

Titularidad del centro educativo Público 203 21,0% 38,2% 23,3% 10,7% 6,7% 

Privado-Concertado 135 26,1% 34,3% 23,7% 9,9% 5,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 20,6% 31,0% 28,6% 14,7% 5,1% 

Media 106 20,9% 38,1% 22,5% 11,1% 7,4% 

Alta 74 27,6% 27,7% 26,8% 10,0% 7,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Cuando piensas en tu vida cuando seas adulto, ¿cuánto de probable es que hagas las siguientes cosas? [Participaré en asuntos que tienen que 

ver con la salud y la seguridad que afectan a mi comunidad] 

 

 

Total Nada probable Un poco probable Algo probable Bastante probable Muy probable 

N válido % % % % % 

Total  337 26,0% 28,3% 21,1% 16,1% 8,5% 

Sexo Chico 177 32,0% 27,7% 20,8% 13,8% 5,6% 

Chica 158 19,6% 28,5% 21,7% 18,9% 11,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 106 17,7% 28,5% 27,6% 19,2% 7,0% 

15-16 años 116 24,2% 26,7% 22,3% 15,9% 10,8% 

17-18 años 114 35,6% 29,7% 13,9% 13,4% 7,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 20,4% 24,7% 34,9% 19,9% 0,0% 

Chico 15-16 59 35,0% 26,2% 16,2% 12,5% 10,0% 

Chico 17-18 69 37,7% 31,1% 14,8% 10,7% 5,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 15,4% 31,7% 21,3% 18,7% 13,0% 

Chica 15-16 56 13,2% 27,6% 29,0% 19,7% 10,5% 

Chica 17-18 44 33,3% 25,6% 12,8% 17,9% 10,3% 

Titularidad del centro educativo Público 203 26,0% 26,4% 22,8% 15,8% 9,0% 

Privado-Concertado 135 26,1% 31,1% 18,6% 16,6% 7,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 27,1% 27,2% 22,2% 16,8% 6,7% 

Media 106 24,5% 31,0% 20,0% 15,0% 9,6% 

Alta 74 24,1% 22,1% 21,7% 18,7% 13,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Cuando piensas en tu vida cuando seas adulto, ¿cuánto de probable es que hagas las siguientes cosas? [Trabajaré en grupo para resolver 

algún problema de la comunidad donde vivo] 

 

 

Total Nada probable Un poco probable Algo probable Bastante probable Muy probable 

N válido % % % % % 

Total  338 24,5% 32,1% 22,2% 15,4% 5,9% 

Sexo Chico 177 29,7% 27,7% 22,8% 13,7% 6,1% 

Chica 159 18,9% 36,3% 21,8% 17,4% 5,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 106 16,8% 31,2% 26,9% 19,7% 5,4% 

15-16 años 117 27,2% 31,0% 18,4% 15,8% 7,6% 

17-18 años 114 28,7% 34,2% 21,8% 10,9% 4,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 19,0% 27,2% 31,5% 18,4% 3,9% 

Chico 15-16 59 35,0% 25,0% 12,5% 16,2% 11,3% 

Chico 17-18 69 32,8% 30,3% 25,4% 8,2% 3,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 15,0% 34,6% 22,9% 20,8% 6,7% 

Chica 15-16 57 19,5% 36,3% 24,7% 15,6% 3,9% 

Chica 17-18 44 23,1% 38,5% 16,7% 15,4% 6,4% 

Titularidad del centro educativo Público 203 24,8% 30,3% 21,7% 15,1% 8,2% 

Privado-Concertado 135 24,0% 34,9% 23,0% 15,8% 2,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 55 21,6% 31,5% 22,4% 14,1% 10,5% 

Media 106 25,0% 35,2% 21,9% 14,5% 3,4% 

Alta 74 25,5% 21,9% 25,8% 18,0% 8,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

104 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Hablar con tu madre/padre sobre asuntos 

políticos o sociales] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  335 42,9% 20,4% 22,6% 14,2% 

Sexo Chico 176 42,6% 20,8% 21,2% 15,3% 

Chica 157 43,1% 20,1% 24,3% 12,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 50,9% 19,9% 18,5% 10,6% 

15-16 años 117 39,9% 27,2% 20,3% 12,7% 

17-18 años 112 38,4% 13,6% 28,8% 19,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 47,6% 16,0% 22,8% 13,6% 

Chico 15-16 60 40,7% 27,2% 21,0% 11,1% 

Chico 17-18 67 40,7% 18,6% 20,3% 20,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 53,8% 23,3% 14,8% 8,1% 

Chica 15-16 56 38,1% 27,6% 19,7% 14,5% 

Chica 17-18 44 35,9% 6,4% 42,3% 15,4% 

Titularidad del centro educativo Público 199 43,5% 21,1% 20,1% 15,4% 

Privado-Concertado 135 41,9% 19,3% 26,2% 12,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 50,3% 22,8% 18,6% 8,3% 

Media 105 40,2% 25,8% 19,5% 14,5% 

Alta 74 36,9% 22,6% 24,1% 16,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Ver televisión para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  333 31,1% 14,3% 26,5% 28,1% 

Sexo Chico 174 34,0% 14,5% 23,9% 27,6% 

Chica 157 28,3% 14,3% 29,6% 27,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 24,7% 13,6% 32,8% 28,9% 

15-16 años 116 33,4% 14,1% 24,4% 28,2% 

17-18 años 112 34,8% 15,2% 22,7% 27,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 22,0% 19,5% 29,1% 29,5% 

Chico 15-16 59 39,3% 11,4% 26,6% 22,7% 

Chico 17-18 67 38,1% 13,6% 17,8% 30,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 27,1% 8,5% 36,0% 28,4% 

Chica 15-16 56 27,6% 17,1% 22,3% 32,9% 

Chica 17-18 44 30,8% 17,9% 30,8% 20,5% 

Titularidad del centro educativo Público 199 33,5% 16,2% 23,9% 26,4% 

Privado-Concertado 135 27,5% 11,5% 30,2% 30,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 52 41,0% 18,4% 20,4% 20,2% 

Media 105 27,6% 14,5% 24,7% 33,2% 

Alta 74 27,2% 12,9% 30,5% 29,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Leer el periódico para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  332 78,4% 10,4% 6,1% 5,1% 

Sexo Chico 173 74,8% 11,6% 6,3% 7,4% 

Chica 157 82,3% 9,2% 5,8% 2,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 83,7% 9,3% 5,4% 1,6% 

15-16 años 116 76,9% 13,5% 5,1% 4,5% 

17-18 años 111 75,0% 8,2% 7,7% 9,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 75,8% 14,5% 6,3% 3,4% 

Chico 15-16 59 78,5% 11,4% 3,8% 6,3% 

Chico 17-18 66 70,7% 9,5% 8,6% 11,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 90,7% 4,7% 4,7% 0,0% 

Chica 15-16 56 75,0% 15,8% 6,6% 2,6% 

Chica 17-18 44 80,8% 6,4% 6,4% 6,4% 

Titularidad del centro educativo Público 198 78,9% 11,0% 4,3% 5,8% 

Privado-Concertado 135 77,7% 9,5% 8,6% 4,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 53 89,0% 6,5% 1,4% 3,2% 

Media 104 80,0% 7,7% 8,3% 4,0% 

Alta 74 80,7% 10,2% 6,5% 2,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Hablar con tus amigos/as sobre asuntos 

políticos y sociales] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  331 42,5% 25,6% 22,7% 9,3% 

Sexo Chico 174 43,3% 23,7% 24,1% 8,9% 

Chica 157 41,8% 27,7% 20,7% 9,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 54,8% 23,1% 16,7% 5,5% 

15-16 años 115 43,2% 26,5% 21,9% 8,4% 

17-18 años 111 30,1% 27,0% 29,1% 13,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 51,5% 24,2% 20,3% 3,9% 

Chico 15-16 58 42,3% 28,2% 21,8% 7,7% 

Chico 17-18 67 38,1% 19,5% 28,8% 13,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 57,6% 22,1% 13,5% 6,8% 

Chica 15-16 56 44,8% 25,0% 21,0% 9,2% 

Chica 17-18 44 17,9% 38,5% 29,5% 14,1% 

Titularidad del centro educativo Público 198 44,7% 23,7% 19,6% 12,0% 

Privado-Concertado 133 39,3% 28,3% 27,2% 5,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 53 52,7% 16,2% 17,1% 14,0% 

Media 103 43,6% 27,3% 21,8% 7,2% 

Alta 74 36,8% 32,7% 24,1% 6,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Usar Internet para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  335 31,4% 25,7% 22,4% 20,5% 

Sexo Chico 175 32,0% 21,9% 23,4% 22,7% 

Chica 158 29,9% 30,3% 21,5% 18,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 32,8% 26,5% 23,9% 16,7% 

15-16 años 117 35,5% 24,0% 24,1% 16,5% 

17-18 años 112 25,8% 26,8% 19,2% 28,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 31,1% 23,8% 25,7% 19,4% 

Chico 15-16 59 36,3% 21,2% 25,0% 17,5% 

Chico 17-18 67 28,8% 21,2% 20,3% 29,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 34,3% 28,9% 22,4% 14,4% 

Chica 15-16 57 33,8% 27,3% 23,4% 15,6% 

Chica 17-18 44 19,2% 35,9% 17,9% 26,9% 

Titularidad del centro educativo Público 200 31,7% 24,1% 21,8% 22,4% 

Privado-Concertado 135 30,9% 28,1% 23,3% 17,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 36,2% 30,4% 20,5% 12,9% 

Media 105 30,6% 24,4% 22,4% 22,7% 

Alta 74 35,3% 22,6% 24,6% 17,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Hablar con tu madre/padre sobre lo que está 

sucediendo en otros países] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  334 21,3% 20,4% 33,5% 24,8% 

Sexo Chico 174 23,9% 18,4% 30,3% 27,4% 

Chica 158 18,7% 22,9% 37,4% 21,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 20,4% 22,6% 31,7% 25,3% 

15-16 años 116 21,7% 19,1% 31,8% 27,4% 

17-18 años 112 21,7% 19,7% 36,9% 21,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 20,0% 20,4% 31,0% 28,6% 

Chico 15-16 59 25,3% 16,5% 26,6% 31,6% 

Chico 17-18 67 25,4% 18,6% 33,0% 22,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 20,8% 24,6% 32,2% 22,4% 

Chica 15-16 57 18,2% 22,1% 37,6% 22,1% 

Chica 17-18 44 16,7% 21,8% 43,6% 17,9% 

Titularidad del centro educativo Público 200 24,8% 24,0% 28,5% 22,7% 

Privado-Concertado 134 16,1% 15,1% 40,8% 27,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 28,4% 28,9% 27,2% 15,6% 

Media 105 15,2% 22,7% 31,5% 30,6% 

Alta 73 17,2% 19,4% 35,3% 28,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? [Hablar con tus amigos/as sobre lo que está 

sucediendo en otros países] 

 

 

Total Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 
Todos o casi todos los 

días 

N válido % % % % 

Total  335 26,8% 24,9% 32,9% 15,4% 

Sexo Chico 175 26,3% 22,0% 34,5% 17,2% 

Chica 158 26,9% 28,5% 31,0% 13,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 105 31,3% 28,3% 27,5% 12,9% 

15-16 años 117 28,5% 24,1% 32,9% 14,5% 

17-18 años 112 20,7% 22,7% 37,9% 18,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 49 30,7% 23,8% 26,1% 19,4% 

Chico 15-16 59 27,5% 26,3% 28,7% 17,5% 

Chico 17-18 67 22,0% 17,0% 45,8% 15,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 31,8% 32,2% 28,8% 7,2% 

Chica 15-16 57 29,9% 22,1% 36,4% 11,7% 

Chica 17-18 44 16,7% 32,1% 26,9% 24,4% 

Titularidad del centro educativo Público 200 31,5% 28,0% 26,0% 14,5% 

Privado-Concertado 135 19,8% 20,4% 43,1% 16,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 54 35,1% 23,6% 32,6% 8,7% 

Media 105 22,8% 28,7% 31,6% 16,9% 

Alta 74 24,2% 21,7% 37,9% 16,1% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

SALUD Y BIENESTAR  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Dirías que tu salud es… 

 

 

Total Pobre Pasable Buena Excelente 

N válido % % % % 

Total  502 3,4% 12,8% 55,2% 28,5% 

Sexo Chico 264 1,7% 12,4% 50,9% 34,9% 

Chica 235 5,3% 13,4% 60,1% 21,2% 

Grupo de edad 11-12 años 118 0,4% 9,8% 53,1% 36,7% 

13-14 años 134 4,6% 8,0% 62,6% 24,8% 

15-16 años 134 4,4% 15,0% 54,4% 26,1% 

17-18 años 116 3,9% 19,0% 49,8% 27,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 69 0,7% 8,5% 49,3% 41,6% 

Chico 13-14 60 0,0% 6,7% 61,2% 32,1% 

Chico 15-16 62 1,2% 18,0% 44,6% 36,2% 

Chico 17-18 74 4,6% 16,2% 49,2% 30,0% 

Chica 11-12 50 0,0% 11,7% 58,3% 30,1% 

Chica 13-14 73 8,5% 9,1% 63,4% 18,9% 

Chica 15-16 71 7,3% 12,5% 62,5% 17,7% 

Chica 17-18 41 2,7% 24,7% 52,1% 20,5% 

Titularidad del centro educativo Público 335 3,7% 11,6% 56,8% 28,0% 

Privado-Concertado 167 2,9% 15,4% 52,1% 29,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 94 6,6% 9,1% 62,1% 22,2% 

Media 199 4,3% 13,1% 59,6% 23,0% 

Alta 124 0,6% 14,4% 42,5% 42,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En general, ¿en qué lugar sientes que está en este momento tu vida? 

 

 
Total 

0 La peor vida 
posible 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 La mejor vida 

posible 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  761 1,3% 0,6% 1,8% 2,7% 4,4% 7,6% 11,3% 18,7% 21,8% 15,4% 14,4% 

Sexo Chico 394 1,7% 0,4% 0,8% 0,8% 3,8% 5,7% 11,6% 19,2% 24,1% 15,1% 16,8% 
Chica 365 0,9% 0,9% 2,9% 4,8% 5,0% 9,3% 11,0% 18,4% 19,2% 15,7% 12,0% 

Grupo de edad 11-12 años 200 1,2% 0,0% 1,0% 1,2% 2,2% 5,1% 7,5% 14,5% 16,9% 26,3% 24,1% 
13-14 años 189 0,9% 1,4% 3,4% 2,8% 3,9% 6,1% 12,3% 16,8% 24,3% 16,3% 11,9% 
15-16 años 190 1,6% 1,2% 0,8% 2,3% 6,2% 9,4% 11,3% 21,9% 25,0% 11,3% 9,0% 
17-18 años 182 1,6% 0,0% 2,2% 4,7% 5,3% 9,9% 14,6% 22,1% 21,1% 6,5% 12,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 102 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 5,7% 6,6% 11,9% 22,3% 19,9% 29,4% 
Chico 13-14 85 1,1% 0,8% 0,8% 0,0% 3,1% 2,0% 11,7% 17,3% 29,3% 17,8% 16,0% 
Chico 15-16 93 2,4% 0,8% 0,8% 0,8% 4,0% 6,4% 9,6% 25,6% 24,8% 14,4% 10,4% 
Chico 17-18 114 1,0% 0,0% 1,5% 2,0% 6,0% 8,0% 17,4% 21,9% 21,4% 9,5% 11,4% 
Chica 11-12 98 0,0% 0,0% 2,0% 2,5% 2,5% 4,4% 8,4% 17,2% 11,3% 33,0% 18,7% 
Chica 13-14 103 0,7% 1,9% 5,6% 5,1% 4,6% 9,5% 12,8% 16,5% 19,7% 15,1% 8,6% 
Chica 15-16 97 0,8% 1,5% 0,8% 3,8% 8,4% 12,3% 12,3% 18,5% 25,4% 8,5% 7,7% 
Chica 17-18 67 2,5% 0,0% 3,4% 9,2% 4,2% 11,8% 10,1% 22,7% 21,0% 1,7% 13,4% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 520 0,9% 0,7% 1,5% 2,7% 3,2% 7,7% 11,6% 18,7% 20,4% 17,2% 15,3% 
Privado-
Concertado 

241 2,1% 0,6% 2,5% 2,7% 6,8% 7,2% 10,7% 18,6% 24,7% 11,4% 12,6% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 121 0,9% 2,0% 1,4% 1,4% 5,5% 10,6% 13,6% 12,2% 18,8% 14,5% 19,2% 
Media 293 1,6% 0,0% 1,8% 3,6% 4,1% 6,4% 11,0% 21,2% 22,4% 16,6% 11,5% 
Alta 174 2,0% 0,4% 1,8% 1,5% 2,8% 8,0% 9,3% 18,6% 25,1% 13,1% 17,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

114 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana… [¿Te has sentido bien y en forma?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  224 10,6% 16,6% 32,7% 27,2% 12,9% 

Sexo Chico 123 7,4% 12,5% 31,5% 28,7% 19,9% 

Chica 99 13,7% 22,1% 34,1% 25,8% 4,3% 

Grupo de edad 11-12 años 45 4,3% 12,9% 19,3% 36,5% 26,9% 

13-14 años 60 12,8% 16,3% 29,9% 28,2% 12,8% 

15-16 años 70 10,6% 14,9% 46,8% 20,2% 7,4% 

17-18 años 50 13,6% 22,7% 28,4% 27,3% 8,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 31 6,3% 6,3% 18,7% 29,7% 39,1% 

Chico 13-14 29 10,8% 5,0% 34,2% 29,2% 20,9% 

Chico 15-16 33 8,9% 8,9% 44,4% 26,7% 11,1% 

Chico 17-18 31 3,7% 29,6% 27,8% 29,6% 9,3% 

Chica 11-12 14 0,0% 27,6% 20,7% 51,7% 0,0% 

Chica 13-14 31 14,6% 26,7% 26,1% 27,3% 5,3% 

Chica 15-16 36 12,5% 20,9% 47,9% 14,6% 4,1% 

Chica 17-18 18 25,0% 12,5% 31,3% 25,0% 6,3% 

Titularidad del centro educativo Público 142 9,2% 17,7% 32,4% 25,4% 15,2% 

Privado-Concertado 82 13,0% 14,7% 33,2% 30,3% 8,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 9,8% 22,8% 43,5% 19,8% 4,1% 

Media 84 11,8% 16,4% 31,2% 25,0% 15,5% 

Alta 55 7,1% 18,5% 24,4% 33,1% 16,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Te has sentido lleno/a de energía?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  225 10,2% 21,1% 24,6% 25,4% 18,8% 

Sexo Chico 124 5,6% 15,4% 28,2% 23,5% 27,4% 

Chica 99 15,0% 27,9% 20,5% 28,3% 8,3% 

Grupo de edad 11-12 años 45 0,0% 6,4% 18,3% 25,8% 49,5% 

13-14 años 60 11,4% 20,0% 22,5% 27,5% 18,5% 

15-16 años 70 10,7% 28,7% 27,7% 24,5% 8,5% 

17-18 años 50 17,0% 25,0% 28,4% 23,9% 5,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 31 0,0% 1,6% 20,3% 14,1% 64,1% 

Chico 13-14 29 5,7% 16,2% 25,2% 26,8% 26,1% 

Chico 15-16 33 8,9% 17,8% 33,3% 28,9% 11,1% 

Chico 17-18 31 7,4% 25,9% 33,3% 24,1% 9,3% 

Chica 11-12 14 0,0% 17,2% 13,8% 51,7% 17,2% 

Chica 13-14 31 16,8% 23,6% 19,9% 28,2% 11,5% 

Chica 15-16 36 12,5% 37,4% 22,9% 20,9% 6,2% 

Chica 17-18 18 28,1% 25,0% 21,9% 25,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 142 9,4% 17,0% 26,2% 26,0% 21,3% 

Privado-Concertado 83 11,4% 28,2% 21,7% 24,4% 14,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 11,4% 27,0% 33,3% 18,3% 10,0% 

Media 84 11,9% 20,2% 21,5% 29,8% 16,7% 

Alta 55 11,0% 18,6% 20,4% 27,9% 22,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Te has sentido triste?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  222 33,5% 34,4% 12,5% 8,8% 10,7% 

Sexo Chico 124 42,9% 34,3% 6,3% 6,7% 9,8% 

Chica 96 20,8% 35,2% 20,0% 11,8% 12,2% 

Grupo de edad 11-12 años 43 40,5% 33,7% 6,7% 9,0% 10,1% 

13-14 años 60 37,6% 32,0% 10,8% 8,8% 10,8% 

15-16 años 70 30,9% 37,1% 12,8% 8,5% 10,6% 

17-18 años 50 26,1% 34,1% 19,3% 9,1% 11,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 31 42,2% 37,5% 0,0% 6,3% 14,1% 

Chico 13-14 29 51,3% 30,1% 2,4% 2,4% 13,8% 

Chico 15-16 33 46,7% 37,7% 4,5% 6,7% 4,4% 

Chico 17-18 31 31,5% 31,5% 18,5% 11,1% 7,4% 

Chica 11-12 12 36,0% 24,0% 24,0% 16,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 24,4% 33,9% 18,9% 15,0% 7,8% 

Chica 15-16 36 16,8% 37,4% 18,8% 10,4% 16,7% 

Chica 17-18 18 12,5% 40,6% 21,9% 6,3% 18,7% 

Titularidad del centro educativo Público 140 38,0% 29,1% 12,9% 11,4% 8,6% 

Privado-Concertado 83 25,9% 43,4% 12,0% 4,4% 14,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 33,2% 29,1% 10,3% 11,5% 15,9% 

Media 84 25,6% 38,0% 14,7% 9,2% 12,5% 

Alta 55 40,4% 36,3% 10,0% 7,6% 5,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Te has sentido solo/a?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  224 53,5% 22,8% 8,2% 8,5% 6,9% 

Sexo Chico 124 63,1% 17,1% 6,3% 7,5% 6,0% 

Chica 98 41,3% 29,6% 10,9% 9,9% 8,3% 

Grupo de edad 11-12 años 45 64,5% 26,9% 0,0% 0,0% 8,6% 

13-14 años 60 56,6% 19,7% 9,9% 7,1% 6,7% 

15-16 años 69 49,5% 23,7% 10,8% 10,8% 5,4% 

17-18 años 50 45,5% 21,6% 10,2% 14,8% 8,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 31 64,1% 23,4% 0,0% 0,0% 12,5% 

Chico 13-14 29 72,4% 14,7% 4,8% 2,4% 5,7% 

Chico 15-16 33 64,4% 15,6% 8,9% 8,9% 2,2% 

Chico 17-18 31 51,8% 14,8% 11,1% 18,5% 3,7% 

Chica 11-12 14 65,5% 34,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 31 41,9% 24,4% 14,6% 11,5% 7,6% 

Chica 15-16 35 36,2% 29,8% 12,8% 12,8% 8,5% 

Chica 17-18 18 31,3% 34,4% 9,4% 9,4% 15,6% 

Titularidad del centro educativo Público 142 51,1% 25,4% 8,2% 9,1% 6,2% 

Privado-Concertado 82 57,7% 18,3% 8,3% 7,4% 8,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 49,1% 22,3% 10,3% 9,7% 8,6% 

Media 84 45,6% 29,6% 5,7% 8,1% 11,0% 

Alta 54 65,9% 14,8% 9,0% 9,0% 1,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Has tenido suficiente tiempo para ti mismo/a?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  223 7,5% 28,3% 26,5% 22,0% 15,7% 

Sexo Chico 123 4,5% 27,8% 23,9% 20,1% 23,6% 

Chica 98 9,6% 29,5% 30,2% 24,7% 6,0% 

Grupo de edad 11-12 años 45 5,4% 21,5% 22,6% 19,4% 31,2% 

13-14 años 60 8,0% 29,6% 24,8% 25,6% 12,0% 

15-16 años 69 10,7% 33,3% 29,1% 18,3% 8,6% 

17-18 años 50 4,5% 26,1% 28,4% 25,0% 15,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 31 6,3% 14,1% 14,0% 20,3% 45,3% 

Chico 13-14 28 5,0% 34,5% 20,2% 29,5% 10,9% 

Chico 15-16 33 6,7% 33,3% 31,1% 13,3% 15,5% 

Chico 17-18 31 0,0% 29,6% 29,6% 18,5% 22,2% 

Chica 11-12 14 3,4% 37,9% 41,4% 17,2% 0,0% 

Chica 13-14 31 10,7% 25,2% 29,0% 22,2% 12,9% 

Chica 15-16 35 12,7% 34,0% 27,7% 23,4% 2,1% 

Chica 17-18 18 6,3% 21,9% 28,1% 37,5% 6,3% 

Titularidad del centro educativo Público 141 5,4% 25,5% 27,5% 24,6% 17,0% 

Privado-Concertado 83 11,2% 33,1% 24,8% 17,5% 13,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 4,8% 28,0% 27,4% 28,7% 11,2% 

Media 83 9,8% 32,6% 20,8% 20,5% 16,2% 

Alta 54 4,1% 25,8% 31,1% 20,5% 18,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Has podido hacer las cosas que querías en tu tiempo libre?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  221 10,3% 22,8% 26,8% 20,3% 19,8% 

Sexo Chico 121 9,4% 18,1% 25,1% 22,4% 25,0% 

Chica 98 10,6% 28,3% 29,4% 18,2% 13,6% 

Grupo de edad 11-12 años 43 7,8% 10,1% 22,5% 20,2% 39,3% 

13-14 años 60 12,4% 21,1% 31,2% 20,8% 14,4% 

15-16 años 69 11,8% 24,7% 23,7% 24,8% 15,0% 

17-18 años 50 8,0% 33,0% 29,5% 13,6% 15,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 10,0% 8,3% 15,0% 16,7% 50,0% 

Chico 13-14 29 13,8% 16,9% 34,2% 22,8% 12,3% 

Chico 15-16 33 13,6% 20,5% 11,4% 34,1% 20,4% 

Chico 17-18 31 0,0% 25,9% 40,7% 14,8% 18,5% 

Chica 11-12 14 3,4% 13,8% 37,9% 27,6% 17,2% 

Chica 13-14 30 11,0% 25,2% 28,4% 18,9% 16,5% 

Chica 15-16 36 10,4% 27,0% 35,5% 16,7% 10,4% 

Chica 17-18 18 15,6% 46,9% 12,5% 12,5% 12,5% 

Titularidad del centro educativo Público 140 7,9% 17,2% 30,5% 23,8% 20,6% 

Privado-Concertado 82 14,5% 32,2% 20,6% 14,4% 18,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 11,0% 26,5% 23,7% 13,4% 25,3% 

Media 83 8,4% 26,7% 20,5% 23,3% 21,1% 

Alta 54 8,2% 19,3% 28,3% 23,9% 20,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Tus padres te han tratado de forma justa?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  223 4,7% 9,2% 11,2% 23,9% 51,0% 

Sexo Chico 122 5,5% 6,1% 11,0% 23,6% 53,7% 

Chica 99 3,8% 13,3% 11,5% 24,7% 46,7% 

Grupo de edad 11-12 años 43 4,5% 1,1% 4,5% 15,7% 74,2% 

13-14 años 60 4,3% 11,0% 5,5% 26,4% 52,7% 

15-16 años 70 5,3% 9,6% 15,9% 27,6% 41,5% 

17-18 años 50 4,5% 13,6% 17,0% 22,7% 42,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 6,7% 1,7% 6,7% 15,0% 70,0% 

Chico 13-14 29 0,0% 5,7% 8,1% 33,3% 52,8% 

Chico 15-16 33 11,1% 2,2% 8,9% 22,2% 55,6% 

Chico 17-18 31 3,7% 14,8% 20,4% 24,1% 37,0% 

Chica 11-12 14 0,0% 0,0% 0,0% 17,2% 82,8% 

Chica 13-14 31 8,4% 16,0% 3,1% 19,9% 52,6% 

Chica 15-16 36 0,0% 16,7% 22,9% 33,3% 27,1% 

Chica 17-18 18 6,3% 12,5% 12,5% 21,9% 46,9% 

Titularidad del centro educativo Público 140 5,9% 7,8% 11,3% 23,0% 52,0% 

Privado-Concertado 83 2,6% 11,7% 10,9% 25,5% 49,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 5,7% 10,4% 15,6% 30,5% 37,9% 

Media 84 4,0% 6,9% 10,7% 23,4% 55,0% 

Alta 55 0,0% 13,7% 8,5% 13,8% 64,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Te has divertido con tus amigos/as?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  223 2,8% 7,0% 12,3% 23,2% 54,6% 

Sexo Chico 122 3,2% 4,0% 9,8% 25,5% 57,5% 

Chica 99 2,5% 10,9% 15,7% 20,9% 50,1% 

Grupo de edad 11-12 años 43 0,0% 5,6% 0,0% 20,2% 74,2% 

13-14 años 60 4,3% 1,6% 15,4% 24,0% 54,7% 

15-16 años 70 5,3% 9,6% 10,7% 22,3% 52,1% 

17-18 años 50 0,0% 11,4% 21,6% 26,1% 40,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 0,0% 6,7% 0,0% 10,0% 83,3% 

Chico 13-14 29 5,7% 0,0% 13,8% 30,1% 50,4% 

Chico 15-16 33 6,7% 2,2% 6,7% 24,4% 60,0% 

Chico 17-18 31 0,0% 7,4% 18,5% 37,0% 37,0% 

Chica 11-12 14 0,0% 3,4% 0,0% 41,4% 55,1% 

Chica 13-14 31 3,1% 3,1% 16,8% 18,3% 58,7% 

Chica 15-16 36 4,2% 16,6% 14,6% 20,9% 43,7% 

Chica 17-18 18 0,0% 18,7% 28,1% 9,4% 43,8% 

Titularidad del centro educativo Público 140 3,5% 5,3% 14,3% 19,9% 57,1% 

Privado-Concertado 83 1,8% 10,1% 9,0% 28,9% 50,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 9,0% 4,1% 18,9% 11,4% 56,6% 

Media 84 0,9% 8,7% 8,9% 28,3% 53,3% 

Alta 55 1,4% 5,8% 11,3% 28,5% 53,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Te ha ido bien en el colegio o instituto?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  223 6,7% 13,8% 26,9% 30,0% 22,6% 

Sexo Chico 122 7,0% 13,3% 22,7% 33,2% 23,8% 

Chica 99 6,4% 14,7% 32,7% 25,7% 20,4% 

Grupo de edad 11-12 años 43 4,5% 4,5% 7,8% 37,1% 46,1% 

13-14 años 60 2,8% 15,7% 29,6% 31,9% 20,0% 

15-16 años 70 6,4% 18,1% 36,2% 26,6% 12,8% 

17-18 años 50 13,6% 13,6% 27,3% 26,1% 19,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 6,7% 6,7% 3,3% 40,0% 43,4% 

Chico 13-14 29 3,3% 13,0% 21,1% 39,9% 22,8% 

Chico 15-16 33 6,7% 11,1% 31,1% 33,3% 17,8% 

Chico 17-18 31 11,1% 22,2% 33,3% 20,4% 13,0% 

Chica 11-12 14 0,0% 0,0% 17,2% 31,0% 51,7% 

Chica 13-14 31 2,3% 18,3% 37,5% 24,4% 17,5% 

Chica 15-16 36 6,2% 24,9% 41,7% 18,8% 8,4% 

Chica 17-18 18 18,7% 0,0% 18,8% 37,5% 25,0% 

Titularidad del centro educativo Público 140 5,5% 10,2% 28,0% 29,9% 26,4% 

Privado-Concertado 83 8,5% 19,9% 25,2% 30,1% 16,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 8,8% 9,4% 28,1% 29,1% 24,5% 

Media 84 10,4% 8,7% 26,9% 34,0% 20,0% 

Alta 55 1,8% 23,7% 22,9% 26,9% 24,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la última semana... [¿Has podido prestar atención, concentrarte?]  

 

 

Total Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo 

N válido % % % % % 

Total  223 10,4% 19,0% 29,3% 23,2% 18,1% 

Sexo Chico 122 11,2% 14,9% 28,6% 27,0% 18,3% 

Chica 99 9,6% 24,4% 30,0% 18,9% 17,0% 

Grupo de edad 11-12 años 43 4,5% 4,5% 22,4% 40,5% 28,1% 

13-14 años 60 3,5% 19,7% 42,5% 22,1% 12,1% 

15-16 años 70 12,8% 28,7% 27,7% 17,0% 13,9% 

17-18 años 50 20,4% 17,0% 21,6% 18,2% 22,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 6,7% 6,7% 20,0% 31,7% 35,0% 

Chico 13-14 29 4,8% 9,0% 45,4% 30,2% 10,5% 

Chico 15-16 33 15,6% 22,2% 22,2% 24,4% 15,6% 

Chico 17-18 31 16,7% 20,4% 27,8% 22,2% 13,0% 

Chica 11-12 14 0,0% 0,0% 27,5% 58,7% 13,8% 

Chica 13-14 31 2,3% 29,8% 39,8% 14,6% 13,6% 

Chica 15-16 36 10,4% 35,4% 31,2% 10,4% 12,5% 

Chica 17-18 18 28,1% 12,5% 12,5% 12,5% 34,4% 

Titularidad del centro educativo Público 140 7,0% 19,6% 27,7% 26,3% 19,4% 

Privado-Concertado 83 16,2% 17,9% 32,0% 17,9% 16,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 7,2% 17,3% 25,4% 33,8% 16,2% 

Media 84 13,3% 17,2% 27,8% 22,2% 19,5% 

Alta 55 10,5% 24,3% 22,9% 24,4% 17,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Dolor de cabeza] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  462 54,8% 21,4% 6,6% 8,2% 9,0% 

Sexo Chico 237 65,8% 19,3% 4,7% 4,9% 5,3% 

Chica 222 43,4% 24,0% 8,0% 11,6% 13,0% 

Grupo de edad 11-12 años 85 70,3% 18,3% 1,1% 4,0% 6,3% 

13-14 años 128 50,0% 25,3% 5,2% 8,9% 10,6% 

15-16 años 134 46,4% 25,4% 8,8% 8,8% 10,5% 

17-18 años 115 58,6% 14,8% 9,4% 9,9% 7,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 66,7% 15,1% 2,1% 6,4% 9,7% 

Chico 13-14 57 63,1% 19,7% 4,6% 5,9% 6,7% 

Chico 15-16 63 65,9% 23,5% 5,9% 1,2% 3,5% 

Chico 17-18 72 67,2% 18,0% 5,5% 6,2% 3,1% 

Chica 11-12 40 74,4% 22,0% 0,0% 1,2% 2,4% 

Chica 13-14 71 39,0% 30,0% 5,7% 11,4% 13,8% 

Chica 15-16 71 29,5% 27,4% 11,6% 14,7% 16,8% 

Chica 17-18 41 45,2% 9,6% 13,7% 16,4% 15,1% 

Titularidad del centro educativo Público 301 56,4% 21,6% 7,0% 6,5% 8,4% 

Privado-Concertado 161 51,8% 21,1% 5,7% 11,4% 10,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 58,0% 17,0% 4,3% 10,4% 10,2% 

Media 182 50,4% 22,3% 6,2% 8,8% 12,3% 

Alta 118 62,8% 22,3% 5,5% 6,2% 3,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Dolor de estómago] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  459 59,6% 24,5% 6,7% 4,8% 4,4% 

Sexo Chico 235 69,2% 20,1% 5,0% 3,4% 2,2% 

Chica 221 49,3% 29,5% 8,5% 5,9% 6,8% 

Grupo de edad 11-12 años 85 65,1% 25,2% 6,3% 0,6% 2,9% 

13-14 años 128 59,6% 23,5% 7,6% 4,8% 4,5% 

15-16 años 134 53,3% 27,3% 8,3% 5,0% 6,1% 

17-18 años 113 62,8% 22,1% 4,0% 7,5% 3,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 67,8% 19,4% 11,8% 0,0% 1,1% 

Chico 13-14 57 66,4% 25,2% 4,2% 1,7% 2,5% 

Chico 15-16 62 73,8% 15,5% 4,7% 2,4% 3,6% 

Chico 17-18 71 68,3% 20,6% 1,6% 7,9% 1,6% 

Chica 11-12 40 62,2% 31,7% 0,0% 1,2% 4,9% 

Chica 13-14 71 53,9% 22,3% 10,4% 7,4% 6,1% 

Chica 15-16 71 35,8% 37,9% 11,5% 6,3% 8,4% 

Chica 17-18 40 52,1% 25,4% 8,5% 7,0% 7,0% 

Titularidad del centro educativo Público 298 59,7% 27,2% 5,4% 4,0% 3,6% 

Privado-Concertado 161 59,4% 19,6% 9,0% 6,2% 5,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 83 62,7% 19,6% 10,9% 2,9% 3,9% 

Media 181 56,2% 28,3% 6,2% 4,0% 5,4% 

Alta 118 63,2% 21,6% 6,5% 7,3% 1,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Dolor de espalda] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  460 50,7% 22,1% 7,0% 8,9% 11,2% 

Sexo Chico 236 58,3% 20,3% 4,3% 9,3% 7,7% 

Chica 222 42,6% 24,2% 10,0% 8,1% 15,1% 

Grupo de edad 11-12 años 85 68,6% 14,9% 1,1% 8,0% 7,4% 

13-14 años 127 49,0% 22,2% 8,5% 6,7% 13,5% 

15-16 años 134 47,5% 24,3% 11,6% 9,9% 6,6% 

17-18 años 115 43,4% 24,6% 4,4% 10,8% 16,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 67,7% 15,1% 0,0% 12,9% 4,3% 

Chico 13-14 56 60,7% 18,0% 4,7% 8,1% 8,5% 

Chico 15-16 63 56,5% 23,6% 9,4% 2,4% 8,2% 

Chico 17-18 72 52,3% 22,7% 2,3% 14,1% 8,6% 

Chica 11-12 40 69,5% 14,7% 2,4% 2,4% 11,0% 

Chica 13-14 70 39,1% 25,9% 11,6% 5,8% 17,7% 

Chica 15-16 71 38,9% 25,3% 13,7% 16,8% 5,2% 

Chica 17-18 41 28,8% 28,8% 8,2% 2,7% 31,5% 

Titularidad del centro educativo Público 300 51,5% 22,8% 7,2% 8,4% 10,0% 

Privado-Concertado 161 49,2% 20,7% 6,7% 9,9% 13,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 52,1% 19,7% 4,8% 10,6% 12,7% 

Media 181 49,1% 21,1% 10,3% 6,9% 12,7% 

Alta 118 51,5% 27,7% 4,5% 6,4% 9,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Bajo estado de ánimo] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  460 44,9% 24,4% 8,7% 10,7% 11,2% 

Sexo Chico 235 56,6% 23,2% 5,7% 7,0% 7,5% 

Chica 222 32,7% 25,7% 12,1% 14,4% 15,2% 

Grupo de edad 11-12 años 85 68,6% 21,1% 3,4% 2,9% 4,0% 

13-14 años 128 47,1% 21,3% 9,7% 6,3% 15,6% 

15-16 años 134 35,0% 27,8% 10,6% 13,3% 13,3% 

17-18 años 113 36,5% 26,5% 9,5% 18,5% 9,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 78,5% 19,4% 0,0% 0,0% 2,1% 

Chico 13-14 57 57,7% 20,5% 9,6% 1,2% 10,9% 

Chico 15-16 62 51,2% 28,5% 7,2% 3,6% 9,5% 

Chico 17-18 71 46,4% 23,2% 4,8% 19,2% 6,4% 

Chica 11-12 40 57,3% 23,2% 7,3% 6,1% 6,1% 

Chica 13-14 71 39,1% 21,2% 9,8% 10,5% 19,5% 

Chica 15-16 71 21,1% 27,4% 13,7% 21,0% 16,8% 

Chica 17-18 41 17,8% 32,9% 17,8% 17,8% 13,7% 

Titularidad del centro educativo Público 300 49,5% 23,2% 9,4% 9,1% 8,8% 

Privado-Concertado 160 36,3% 26,8% 7,5% 13,7% 15,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 50,3% 20,1% 5,5% 10,7% 13,4% 

Media 180 44,0% 24,2% 9,2% 9,8% 12,8% 

Alta 118 44,5% 28,8% 8,0% 11,2% 7,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

128 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Irritabilidad o mal genio] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  461 36,2% 24,4% 12,3% 11,1% 16,1% 

Sexo Chico 236 46,5% 25,6% 10,5% 9,0% 8,4% 

Chica 222 25,7% 23,1% 13,9% 13,0% 24,3% 

Grupo de edad 11-12 años 85 46,8% 28,6% 6,3% 1,1% 17,2% 

13-14 años 127 30,5% 24,4% 14,6% 14,1% 16,3% 

15-16 años 134 30,4% 21,0% 18,8% 11,1% 18,8% 

17-18 años 115 41,4% 25,1% 6,4% 15,3% 11,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 53,7% 31,2% 5,4% 1,1% 8,6% 

Chico 13-14 55 42,7% 26,7% 13,8% 10,3% 6,4% 

Chico 15-16 63 49,4% 21,2% 11,7% 5,9% 11,8% 

Chico 17-18 72 42,2% 25,0% 10,2% 15,6% 7,0% 

Chica 11-12 40 39,0% 25,6% 7,3% 1,2% 26,9% 

Chica 13-14 71 21,3% 21,9% 15,4% 17,2% 24,3% 

Chica 15-16 71 13,7% 21,1% 24,2% 15,8% 25,3% 

Chica 17-18 41 41,1% 26,0% 0,0% 12,3% 20,5% 

Titularidad del centro educativo Público 301 38,0% 26,8% 9,4% 10,3% 15,6% 

Privado-Concertado 160 32,8% 19,9% 17,7% 12,7% 17,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 45,6% 21,8% 12,0% 7,8% 12,7% 

Media 181 26,6% 27,8% 14,5% 11,8% 19,3% 

Alta 118 40,6% 24,4% 9,7% 12,1% 13,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Nerviosismo] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  463 34,0% 22,6% 14,8% 13,1% 15,5% 

Sexo Chico 237 43,5% 23,1% 13,7% 13,0% 6,7% 

Chica 223 24,0% 22,0% 16,2% 12,9% 24,9% 

Grupo de edad 11-12 años 85 42,3% 32,0% 9,1% 8,0% 8,6% 

13-14 años 128 29,6% 20,9% 17,5% 13,2% 19,0% 

15-16 años 135 35,7% 18,7% 17,6% 11,0% 17,0% 

17-18 años 115 31,0% 22,2% 12,8% 19,2% 14,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 49,5% 24,7% 11,8% 5,4% 8,6% 

Chico 13-14 57 38,3% 23,2% 18,5% 12,6% 7,5% 

Chico 15-16 63 48,3% 18,8% 12,9% 12,9% 7,1% 

Chico 17-18 72 39,8% 25,8% 11,7% 18,0% 4,7% 

Chica 11-12 40 34,1% 40,3% 6,1% 11,0% 8,5% 

Chica 13-14 71 22,9% 18,2% 16,8% 13,8% 28,3% 

Chica 15-16 71 23,9% 18,8% 21,9% 9,4% 26,0% 

Chica 17-18 41 16,4% 16,4% 15,1% 19,2% 32,9% 

Titularidad del centro educativo Público 301 34,8% 24,6% 14,6% 12,8% 13,2% 

Privado-Concertado 161 32,6% 18,9% 15,2% 13,6% 19,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 42,5% 22,5% 10,7% 8,1% 16,2% 

Media 182 30,9% 22,2% 16,0% 12,3% 18,6% 

Alta 119 30,7% 26,3% 16,2% 14,9% 11,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Dificultades para dormir] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  457 54,6% 18,0% 6,6% 6,7% 14,0% 

Sexo Chico 235 60,4% 20,1% 4,6% 3,3% 11,6% 

Chica 220 48,7% 15,6% 8,8% 10,5% 16,5% 

Grupo de edad 11-12 años 85 59,4% 19,4% 6,3% 2,3% 12,6% 

13-14 años 123 48,3% 17,4% 8,9% 6,5% 18,9% 

15-16 años 134 58,6% 15,5% 7,7% 6,6% 11,6% 

17-18 años 115 53,2% 20,7% 3,0% 10,3% 12,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 68,8% 19,4% 6,4% 0,0% 5,4% 

Chico 13-14 54 54,0% 23,7% 5,7% 5,7% 10,9% 

Chico 15-16 63 64,7% 15,3% 5,9% 1,2% 12,9% 

Chico 17-18 72 56,2% 21,9% 1,6% 5,5% 14,8% 

Chica 11-12 40 48,8% 19,5% 6,1% 4,9% 20,7% 

Chica 13-14 68 44,3% 12,5% 11,5% 7,3% 24,4% 

Chica 15-16 71 52,7% 15,8% 9,5% 11,6% 10,5% 

Chica 17-18 41 49,3% 16,4% 5,5% 19,2% 9,6% 

Titularidad del centro educativo Público 299 55,0% 19,7% 7,4% 6,0% 11,9% 

Privado-Concertado 158 53,8% 14,9% 5,0% 8,2% 18,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 84 54,7% 13,1% 6,8% 4,8% 20,6% 

Media 180 53,0% 18,9% 7,9% 7,2% 13,1% 

Alta 118 57,2% 19,8% 3,5% 6,2% 13,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido...? [Sensación de mareo] 

 

 

Total Rara vez o nunca 
Casi todos los 

meses 
Casi todas las 

semanas 
Más de una vez a la 

semana Casi todos los días 

N válido % % % % % 

Total  462 69,5% 14,7% 4,4% 5,5% 6,0% 

Sexo Chico 237 77,2% 14,3% 2,2% 4,1% 2,2% 

Chica 222 61,2% 15,0% 6,8% 7,0% 10,1% 

Grupo de edad 11-12 años 85 78,3% 14,9% 0,6% 2,9% 3,4% 

13-14 años 128 67,3% 13,0% 6,0% 6,7% 7,1% 

15-16 años 134 65,2% 14,4% 6,6% 7,2% 6,6% 

17-18 años 115 70,4% 16,8% 3,0% 3,9% 5,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 45 78,5% 19,4% 1,1% 0,0% 1,1% 

Chico 13-14 57 81,2% 11,3% 2,5% 2,5% 2,5% 

Chico 15-16 63 78,8% 11,8% 0,0% 5,9% 3,5% 

Chico 17-18 72 71,9% 15,6% 4,7% 6,2% 1,6% 

Chica 11-12 40 78,0% 9,8% 0,0% 6,1% 6,1% 

Chica 13-14 71 56,8% 13,5% 8,8% 10,1% 10,8% 

Chica 15-16 71 52,6% 16,9% 12,6% 8,4% 9,5% 

Chica 17-18 41 67,1% 19,2% 0,0% 0,0% 13,7% 

Titularidad del centro educativo Público 301 69,2% 16,8% 4,5% 4,9% 4,6% 

Privado-Concertado 161 69,9% 10,7% 4,3% 6,4% 8,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 85 67,2% 18,4% 1,7% 6,0% 6,7% 

Media 182 69,0% 14,1% 3,7% 5,3% 7,8% 

Alta 118 73,8% 13,4% 4,1% 3,9% 4,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Durante las últimas dos semanas: [Me he sentido alegre y de buen humor]  

 

 

Total Nunca 
De vez en 

cuando 
Menos de la mitad 

del tiempo 
Más de la mitad 

del tiempo 
La mayor parte del 

tiempo 
Todo el 
tiempo 

N válido % % % % % % 

Total  744 2,8% 11,7% 10,6% 21,9% 37,0% 16,1% 

Sexo Chico 383 2,4% 8,1% 7,6% 19,9% 41,3% 20,6% 

Chica 358 3,2% 15,6% 13,9% 23,6% 32,4% 11,3% 

Grupo de edad 11-12 años 198 2,2% 8,0% 5,4% 11,7% 43,4% 29,3% 

13-14 años 184 2,3% 13,5% 11,9% 22,2% 39,1% 10,9% 

15-16 años 183 3,2% 10,2% 13,0% 30,5% 30,1% 13,0% 

17-18 años 179 3,5% 15,5% 12,6% 24,0% 34,7% 9,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 1,9% 4,8% 2,4% 8,7% 45,2% 37,0% 

Chico 13-14 83 1,2% 11,3% 5,7% 25,3% 42,3% 14,2% 

Chico 15-16 89 3,3% 8,3% 7,5% 25,0% 39,2% 16,7% 

Chico 17-18 111 3,1% 8,7% 13,8% 21,9% 38,8% 13,8% 

Chica 11-12 98 2,5% 11,4% 8,4% 14,9% 41,6% 21,3% 

Chica 13-14 100 3,3% 15,5% 17,1% 19,7% 36,0% 8,3% 

Chica 15-16 93 3,2% 12,0% 18,4% 35,2% 21,6% 9,6% 

Chica 17-18 67 4,2% 26,9% 10,9% 26,0% 28,6% 3,4% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 511 2,5% 11,4% 10,0% 20,2% 37,4% 18,5% 

Privado-
Concertado 

233 3,4% 12,3% 11,9% 25,6% 36,0% 10,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 4,7% 9,9% 11,6% 25,2% 30,0% 18,6% 

Media 287 2,7% 12,5% 8,8% 22,0% 40,2% 13,7% 

Alta 169 1,5% 8,8% 13,3% 19,7% 39,9% 16,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Durante las últimas dos semanas: [Me he sentido tranquilo/a y relajado/a]  

 

 

Total Nunca 
De vez en 

cuando 
Menos de la mitad 

del tiempo 
Más de la mitad 

del tiempo 
La mayor parte del 

tiempo 
Todo el 
tiempo 

N válido % % % % % % 

Total  740 6,9% 16,8% 14,0% 23,8% 26,0% 12,5% 

Sexo Chico 381 4,2% 12,4% 11,2% 24,4% 30,1% 17,7% 

Chica 357 9,9% 21,6% 16,6% 23,3% 21,5% 7,1% 

Grupo de edad 11-12 años 196 4,4% 17,2% 6,9% 19,5% 31,0% 20,9% 

13-14 años 184 8,5% 19,6% 11,6% 25,3% 24,8% 10,1% 

15-16 años 182 6,5% 18,0% 15,1% 27,7% 22,9% 9,8% 

17-18 años 178 8,6% 12,1% 23,2% 22,9% 24,8% 8,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 3,8% 13,0% 6,7% 18,7% 29,3% 28,4% 

Chico 13-14 83 5,2% 15,5% 10,6% 27,3% 26,2% 15,0% 

Chico 15-16 88 2,5% 11,9% 10,2% 27,1% 33,1% 15,3% 

Chico 17-18 110 5,2% 9,8% 16,5% 25,3% 31,4% 11,9% 

Chica 11-12 96 5,0% 21,7% 7,1% 20,2% 32,8% 13,1% 

Chica 13-14 100 11,2% 23,1% 12,6% 23,9% 23,1% 6,2% 

Chica 15-16 94 10,3% 23,8% 19,0% 28,6% 13,5% 4,8% 

Chica 17-18 67 14,3% 16,0% 32,8% 19,3% 14,3% 3,4% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 508 6,0% 16,3% 12,5% 22,9% 28,1% 14,2% 

Privado-
Concertado 

232 9,1% 17,7% 17,3% 25,6% 21,3% 9,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 119 8,7% 17,6% 11,9% 24,9% 24,1% 12,8% 

Media 285 7,7% 14,7% 16,1% 21,0% 28,3% 12,3% 

Alta 170 5,5% 18,8% 9,4% 27,5% 27,9% 10,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Durante las últimas dos semanas: [Me he sentido activo/a y con energía]  

 

 

Total Nunca 
De vez en 

cuando 
Menos de la mitad 

del tiempo 
Más de la mitad 

del tiempo 
La mayor parte del 

tiempo 
Todo el 
tiempo 

N válido % % % % % % 

Total  733 4,5% 13,0% 13,7% 19,9% 26,8% 22,1% 

Sexo Chico 378 3,6% 8,2% 7,5% 19,8% 31,3% 29,5% 

Chica 353 5,6% 17,8% 20,2% 20,0% 22,1% 14,3% 

Grupo de edad 11-12 años 190 1,8% 6,6% 6,9% 15,8% 26,7% 42,2% 

13-14 años 184 4,3% 12,9% 13,5% 19,5% 29,1% 20,8% 

15-16 años 180 5,3% 13,2% 16,5% 26,7% 23,5% 14,8% 

17-18 años 179 6,9% 19,6% 18,3% 18,0% 27,8% 9,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 97 0,0% 2,5% 4,0% 9,0% 28,0% 56,5% 

Chico 13-14 83 2,0% 6,6% 7,5% 19,3% 34,6% 30,0% 

Chico 15-16 88 5,9% 10,2% 3,4% 29,6% 32,2% 18,7% 

Chico 17-18 111 6,1% 12,8% 13,8% 21,9% 31,1% 14,3% 

Chica 11-12 93 3,6% 10,9% 9,8% 22,8% 25,4% 27,5% 

Chica 13-14 100 6,2% 18,1% 17,8% 19,8% 24,8% 13,3% 

Chica 15-16 92 4,8% 16,1% 29,0% 23,4% 15,3% 11,3% 

Chica 17-18 67 8,4% 29,4% 26,0% 11,8% 22,7% 1,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 501 3,9% 11,9% 12,9% 19,4% 27,1% 24,8% 

Privado-
Concertado 

232 5,9% 15,3% 15,5% 21,0% 26,1% 16,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 116 6,1% 14,7% 13,8% 23,2% 24,4% 17,8% 

Media 287 5,2% 11,0% 15,1% 20,5% 25,7% 22,5% 

Alta 166 3,0% 14,8% 12,2% 16,1% 30,0% 23,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Durante las últimas dos semanas: [Me he despertado fresco/a y descansado/a]  

 

 

Total Nunca 
De vez en 

cuando 
Menos de la mitad 

del tiempo 
Más de la mitad 

del tiempo 
La mayor parte del 

tiempo 
Todo el 
tiempo 

N válido % % % % % % 

Total  742 14,4% 20,4% 15,9% 17,5% 17,2% 14,7% 

Sexo Chico 383 11,0% 14,8% 15,8% 21,2% 18,6% 18,6% 

Chica 356 18,0% 26,0% 16,0% 13,7% 15,9% 10,6% 

Grupo de edad 11-12 años 196 5,4% 17,0% 10,1% 14,5% 20,9% 32,0% 

13-14 años 184 18,7% 19,3% 18,3% 17,3% 15,7% 10,7% 

15-16 años 183 16,2% 24,0% 17,5% 19,1% 15,9% 7,3% 

17-18 años 179 18,0% 21,5% 18,0% 19,2% 16,1% 7,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 3,8% 8,7% 11,1% 21,2% 17,3% 38,0% 

Chico 13-14 83 10,9% 15,8% 19,9% 22,5% 17,0% 13,9% 

Chico 15-16 89 18,3% 15,0% 15,0% 20,8% 20,0% 10,9% 

Chico 17-18 111 11,7% 19,4% 17,9% 20,4% 19,9% 10,7% 

Chica 11-12 96 7,1% 25,8% 9,1% 7,6% 24,8% 25,8% 

Chica 13-14 100 25,3% 21,6% 17,1% 13,1% 14,8% 8,1% 

Chica 15-16 93 13,6% 32,8% 20,0% 17,6% 12,0% 4,0% 

Chica 17-18 67 28,6% 23,5% 18,5% 17,6% 10,1% 1,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 509 13,2% 18,1% 14,8% 17,7% 19,1% 17,1% 

Privado-
Concertado 

233 17,0% 25,2% 18,1% 17,1% 13,2% 9,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 15,0% 19,1% 17,2% 22,8% 16,6% 9,3% 

Media 285 12,6% 22,2% 17,6% 14,3% 20,2% 13,2% 

Alta 169 11,4% 20,4% 15,2% 23,3% 14,1% 15,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Durante las últimas dos semanas: [Mi vida cotidiana ha estado llena de cosas que me interesan]  

 

 

Total Nunca 
De vez en 

cuando 
Menos de la mitad 

del tiempo 
Más de la mitad 

del tiempo 
La mayor parte del 

tiempo 
Todo el 
tiempo 

N válido % % % % % % 

Total  744 6,1% 18,5% 14,4% 21,4% 22,0% 17,7% 

Sexo Chico 383 4,5% 9,5% 11,7% 26,0% 25,9% 22,4% 

Chica 358 7,8% 27,8% 17,3% 16,5% 17,8% 12,8% 

Grupo de edad 11-12 años 198 5,1% 11,5% 7,6% 21,5% 20,5% 33,9% 

13-14 años 184 6,0% 21,1% 13,0% 21,0% 25,3% 13,7% 

15-16 años 183 4,5% 20,7% 17,1% 21,5% 22,8% 13,4% 

17-18 años 179 8,8% 21,5% 20,5% 21,5% 19,6% 8,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 101 1,9% 1,9% 8,7% 20,2% 22,6% 44,7% 

Chico 13-14 83 4,0% 10,1% 12,7% 25,3% 31,7% 16,2% 

Chico 15-16 89 5,0% 9,2% 11,7% 28,3% 29,2% 16,7% 

Chico 17-18 111 6,6% 16,3% 13,8% 30,1% 21,9% 11,2% 

Chica 11-12 98 8,4% 21,3% 6,4% 22,8% 18,3% 22,8% 

Chica 13-14 100 7,6% 30,3% 13,3% 17,6% 19,5% 11,6% 

Chica 15-16 93 4,0% 31,2% 22,4% 15,2% 16,8% 10,4% 

Chica 17-18 67 12,6% 28,6% 31,9% 7,6% 16,0% 3,4% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 511 5,4% 19,5% 11,5% 20,2% 22,9% 20,4% 

Privado-
Concertado 

233 7,5% 16,4% 20,5% 23,9% 20,1% 11,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 7,2% 22,4% 10,0% 22,7% 19,4% 18,3% 

Media 287 6,1% 19,9% 12,9% 22,3% 22,1% 16,7% 

Alta 169 4,5% 15,7% 17,1% 21,7% 22,6% 18,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia te has sentido solo/a? 

 

 

Total Nunca Rara vez A veces La mayoría del tiempo Siempre 

N válido % % % % % 

Total  493 32,5% 29,8% 23,3% 10,7% 3,7% 

Sexo Chico 260 40,9% 32,1% 15,1% 8,6% 3,3% 

Chica 231 23,3% 27,1% 32,2% 13,1% 4,3% 

Grupo de edad 11-12 años 117 49,4% 28,4% 14,0% 6,6% 1,6% 

13-14 años 133 27,1% 29,4% 26,1% 12,0% 5,4% 

15-16 años 130 26,9% 26,9% 30,9% 10,8% 4,6% 

17-18 años 113 27,6% 35,2% 21,1% 13,1% 3,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 68 56,4% 27,9% 8,6% 4,3% 2,9% 

Chico 13-14 60 39,2% 34,0% 19,0% 5,1% 2,8% 

Chico 15-16 59 38,8% 31,3% 16,3% 11,2% 2,5% 

Chico 17-18 72 29,7% 35,2% 17,2% 13,3% 4,7% 

Chica 11-12 50 39,8% 29,1% 21,4% 9,7% 0,0% 

Chica 13-14 72 17,2% 25,9% 31,4% 17,9% 7,6% 

Chica 15-16 70 17,0% 23,4% 42,6% 10,6% 6,4% 

Chica 17-18 39 24,6% 33,3% 29,0% 13,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 328 34,4% 29,9% 22,3% 10,4% 3,0% 

Privado-Concertado 165 28,5% 29,6% 25,5% 11,1% 5,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 91 35,1% 24,3% 19,5% 12,9% 8,2% 

Media 196 32,5% 30,4% 23,9% 9,5% 3,7% 

Alta 125 28,0% 34,3% 26,2% 10,3% 1,2% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

CONTEXTO FAMILIAR  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Estructura familiar 

 

 
Total 

Vivo con mi 
madre y mi padre 

Vivo la mitad del 
tiempo con mi 
madre y la otra 
mitad con mi 

padre (custodia 
compartida) 

Vivo con mi 
madre y su 

pareja porque 
mis padres están 

divorciados o 
separados 

Vivo con mi 
padre y su pareja 

porque mis 
padres están 
divorciados o 

separados 
Vivo con mis dos 

madres 
Vivo con mis dos 

padres 
Vivo solo con mi 

madre 
Vivo solo con mi 

padre 
Vivo con mis 

abuelos 

Vivo con mi 
familia de 
acogida 

Vivo en un centro 
de menores 

Ninguna de las 
opciones 
anteriores 

N válido % % % % % % % % % % % % 
Total  756 71,9% 7,7% 4,8% 0,5% 0,4% 0,1% 5,9% 1,8% 1,6% 0,3% 0,7% 4,3% 
Sexo Chico 386 71,7% 9,2% 3,5% 0,6% 0,0% 0,0% 5,2% 2,1% 1,6% 0,4% 0,9% 4,8% 

Chica 365 72,6% 6,2% 6,3% 0,4% 0,3% 0,2% 6,5% 1,5% 1,6% 0,0% 0,6% 3,9% 
Grupo de edad 11-12 años 196 72,8% 11,9% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 1,0% 0,7% 0,0% 0,0% 6,2% 

13-14 años 191 77,9% 7,3% 3,3% 0,9% 0,5% 0,0% 5,1% 0,5% 0,5% 0,5% 0,5% 3,1% 
15-16 años 188 70,3% 6,7% 5,9% 1,2% 0,0% 0,4% 7,1% 2,0% 2,4% 0,8% 0,4% 2,8% 
17-18 años 182 66,0% 4,7% 6,2% 0,0% 0,9% 0,0% 8,1% 3,7% 2,8% 0,0% 2,2% 5,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 98 67,3% 13,4% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 2,0% 1,0% 0,0% 0,0% 10,4% 
Chico 13-14 85 76,3% 7,9% 3,9% 1,1% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 1,1% 1,1% 1,1% 3,6% 
Chico 15-16 93 67,2% 10,4% 4,8% 1,6% 0,0% 0,0% 9,6% 1,6% 1,6% 0,8% 0,8% 1,6% 
Chico 17-18 112 75,6% 5,6% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 4,1% 2,5% 0,0% 1,5% 3,6% 
Chica 11-12 98 78,3% 10,4% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 2,0% 
Chica 13-14 106 79,0% 6,8% 2,7% 0,7% 0,9% 0,0% 6,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 
Chica 15-16 94 74,6% 3,2% 7,1% 0,8% 0,0% 0,8% 4,0% 2,4% 3,2% 0,0% 0,0% 4,0% 
Chica 17-18 67 51,3% 3,4% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,6% 3,4% 3,4% 0,0% 3,4% 8,4% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 516 71,7% 8,1% 4,5% 0,5% 0,2% 0,1% 5,3% 2,3% 1,3% 0,3% 0,8% 4,9% 
Privado-
Concertado 240 72,1% 6,8% 5,6% 0,6% 0,7% 0,0% 7,1% 0,6% 2,2% 0,3% 0,7% 3,2% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 122 57,0% 9,3% 7,0% 0,6% 0,0% 0,0% 11,6% 3,9% 3,9% 0,0% 0,6% 6,2% 
Media 294 75,9% 8,0% 3,4% 0,3% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 2,5% 0,3% 0,4% 4,6% 
Alta 177 77,4% 7,5% 5,8% 0,5% 0,0% 0,0% 2,0% 1,5% 0,0% 0,5% 1,5% 3,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto de fácil es hablar con tu madre sobre cosas te preocupan? 

 

 

Total Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil 

N válido % % % % 

Total  600 8,8% 19,6% 42,5% 29,1% 

Sexo Chico 309 7,7% 17,3% 46,8% 28,3% 

Chica 289 10,1% 22,2% 38,0% 29,8% 

Grupo de edad 11-12 años 163 6,2% 12,7% 42,3% 38,8% 

13-14 años 160 10,8% 19,5% 43,8% 25,9% 

15-16 años 148 9,6% 22,1% 40,7% 27,6% 

17-18 años 129 8,8% 25,6% 43,2% 22,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 76 8,2% 7,6% 40,5% 43,7% 

Chico 13-14 69 5,2% 16,5% 50,5% 27,8% 

Chico 15-16 73 11,2% 19,4% 44,9% 24,5% 

Chico 17-18 91 6,2% 24,4% 50,6% 18,8% 

Chica 11-12 87 4,4% 17,2% 43,9% 34,4% 

Chica 13-14 90 15,2% 22,0% 38,2% 24,7% 

Chica 15-16 75 7,9% 24,7% 36,6% 30,7% 

Chica 17-18 37 15,4% 29,2% 26,2% 29,2% 

Titularidad del centro educativo Público 415 9,2% 17,8% 42,0% 31,0% 

Privado-Concertado 185 7,9% 23,6% 43,7% 24,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 82 6,4% 19,0% 46,0% 28,5% 

Media 247 12,1% 20,7% 40,6% 26,6% 

Alta 150 4,9% 18,8% 46,8% 29,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de quiénes son tus amigos/as? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  267 1,7% 20,9% 77,4% 

Sexo Chico 144 1,7% 22,0% 76,4% 

Chica 123 1,8% 19,7% 78,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 97 2,4% 21,6% 76,0% 

15-16 años 83 2,7% 18,8% 78,6% 

17-18 años 87 0,0% 22,1% 77,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 39 4,3% 20,1% 75,6% 

Chico 15-16 42 1,8% 23,2% 75,0% 

Chico 17-18 63 0,0% 22,3% 77,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 1,2% 22,9% 75,9% 

Chica 15-16 42 3,6% 14,3% 82,1% 

Chica 17-18 24 0,0% 21,4% 78,6% 

Titularidad del centro educativo Público 154 1,6% 23,0% 75,4% 

Privado-Concertado 114 1,9% 18,0% 80,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 28 0,0% 14,0% 86,0% 

Media 101 2,2% 24,3% 73,5% 

Alta 58 0,0% 20,2% 79,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de cómo gastas tu dinero? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  267 3,8% 19,3% 76,9% 

Sexo Chico 144 2,3% 20,8% 76,9% 

Chica 123 5,6% 17,6% 76,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 97 5,1% 14,0% 80,9% 

15-16 años 83 3,6% 20,5% 75,9% 

17-18 años 87 2,6% 24,0% 73,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 39 1,8% 14,0% 84,2% 

Chico 15-16 42 3,6% 25,0% 71,5% 

Chico 17-18 63 1,8% 22,3% 75,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 7,5% 14,2% 78,4% 

Chica 15-16 42 3,5% 16,1% 80,3% 

Chica 17-18 24 4,8% 28,6% 66,7% 

Titularidad del centro educativo Público 154 3,8% 17,8% 78,4% 

Privado-Concertado 114 3,8% 21,3% 74,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 28 3,4% 10,0% 86,6% 

Media 101 3,1% 19,3% 77,6% 

Alta 58 2,5% 20,1% 77,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de dónde estás después del colegio o instituto? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  267 1,2% 8,0% 90,8% 

Sexo Chico 144 1,8% 9,1% 89,1% 

Chica 123 0,6% 6,7% 92,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 97 1,5% 5,7% 92,9% 

15-16 años 83 0,9% 8,9% 90,2% 

17-18 años 87 1,3% 9,7% 89,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 39 1,8% 4,9% 93,3% 

Chico 15-16 42 1,8% 10,7% 87,5% 

Chico 17-18 63 1,8% 10,7% 87,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 1,2% 6,2% 92,5% 

Chica 15-16 42 0,0% 7,1% 92,9% 

Chica 17-18 24 0,0% 7,1% 92,9% 

Titularidad del centro educativo Público 154 1,2% 7,3% 91,5% 

Privado-Concertado 114 1,2% 9,0% 89,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 28 4,0% 0,0% 96,0% 

Media 101 0,7% 8,4% 90,9% 

Alta 58 0,0% 12,0% 88,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de dónde vas por la noche? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  266 4,2% 15,6% 80,2% 

Sexo Chico 143 5,1% 15,3% 79,6% 

Chica 122 3,2% 16,1% 80,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 95 4,2% 11,7% 84,0% 

15-16 años 83 7,1% 18,8% 74,1% 

17-18 años 87 1,3% 16,9% 81,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 38 4,4% 7,4% 88,2% 

Chico 15-16 42 10,7% 21,4% 67,9% 

Chico 17-18 63 1,8% 16,1% 82,1% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 4,2% 14,8% 81,0% 

Chica 15-16 42 3,6% 16,1% 80,3% 

Chica 17-18 24 0,0% 19,1% 80,9% 

Titularidad del centro educativo Público 152 3,5% 14,8% 81,8% 

Privado-Concertado 114 5,1% 16,8% 78,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 6,2% 5,5% 88,3% 

Media 100 2,2% 19,9% 77,9% 

Alta 58 3,8% 7,9% 88,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de qué haces en tu tiempo libre? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  266 3,1% 24,0% 72,9% 

Sexo Chico 143 2,2% 21,0% 76,8% 

Chica 122 4,1% 27,7% 68,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 96 6,2% 24,3% 69,5% 

15-16 años 82 2,7% 24,3% 73,0% 

17-18 años 87 0,0% 23,4% 76,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 39 4,3% 20,7% 75,0% 

Chico 15-16 41 3,6% 21,8% 74,6% 

Chico 17-18 63 0,0% 20,5% 79,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 7,6% 27,0% 65,4% 

Chica 15-16 42 1,8% 26,8% 71,4% 

Chica 17-18 24 0,0% 31,0% 69,0% 

Titularidad del centro educativo Público 152 3,0% 26,6% 70,4% 

Privado-Concertado 114 3,2% 20,5% 76,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 3,5% 12,3% 84,1% 

Media 101 3,1% 23,8% 73,1% 

Alta 58 1,3% 26,3% 72,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

146 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu madre acerca de lo que haces en internet? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  267 18,5% 43,2% 38,2% 

Sexo Chico 144 20,9% 45,1% 34,0% 

Chica 122 15,8% 40,7% 43,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 97 12,5% 44,1% 43,3% 

15-16 años 82 22,5% 43,2% 34,3% 

17-18 años 87 21,4% 42,2% 36,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 39 12,8% 48,2% 39,0% 

Chico 15-16 42 25,0% 48,2% 26,8% 

Chico 17-18 63 23,2% 41,1% 35,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 12,5% 40,7% 46,8% 

Chica 15-16 41 20,0% 38,2% 41,8% 

Chica 17-18 24 16,7% 45,2% 38,1% 

Titularidad del centro educativo Público 153 19,1% 43,7% 37,2% 

Privado-Concertado 114 17,7% 42,6% 39,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 28 19,2% 37,3% 43,5% 

Media 101 17,3% 45,2% 37,6% 

Alta 58 15,1% 46,5% 38,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto de fácil es hablar con tu padre sobre cosas que te preocupan? 

 

 

Total Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil 

N válido % % % % 

Total  573 13,3% 23,2% 43,0% 20,5% 

Sexo Chico 295 10,4% 17,8% 47,5% 24,3% 

Chica 277 16,4% 29,2% 38,2% 16,1% 

Grupo de edad 11-12 años 153 6,9% 20,8% 48,9% 23,3% 

13-14 años 152 11,6% 26,2% 42,7% 19,5% 

15-16 años 143 18,8% 22,9% 36,4% 21,9% 

17-18 años 126 16,7% 23,0% 43,7% 16,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 73 8,0% 13,2% 50,3% 28,5% 

Chico 13-14 66 4,0% 20,0% 50,5% 25,5% 

Chico 15-16 68 14,2% 21,7% 34,8% 29,4% 

Chico 17-18 88 14,2% 16,8% 52,9% 16,1% 

Chica 11-12 80 6,0% 27,7% 47,6% 18,7% 

Chica 13-14 86 17,6% 31,2% 36,2% 15,0% 

Chica 15-16 74 23,0% 24,0% 38,0% 15,0% 

Chica 17-18 37 23,1% 38,5% 23,1% 15,4% 

Titularidad del centro educativo Público 395 14,1% 20,7% 43,1% 22,1% 

Privado-Concertado 178 11,4% 28,9% 42,8% 16,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 78 9,1% 31,0% 41,1% 18,7% 

Media 241 16,0% 22,2% 39,7% 22,2% 

Alta 145 8,1% 22,8% 52,1% 17,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de quiénes son tus amigos/as? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  261 9,0% 35,9% 55,1% 

Sexo Chico 138 5,2% 35,2% 59,6% 

Chica 121 13,5% 37,0% 49,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 92 9,8% 36,9% 53,3% 

15-16 años 81 10,1% 33,0% 56,9% 

17-18 años 87 7,1% 37,7% 55,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 5,5% 33,2% 61,3% 

Chico 15-16 40 7,4% 33,3% 59,3% 

Chico 17-18 63 3,6% 37,5% 58,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 12,6% 39,5% 47,8% 

Chica 15-16 41 12,8% 32,7% 54,6% 

Chica 17-18 24 16,7% 38,1% 45,2% 

Titularidad del centro educativo Público 150 12,6% 32,2% 55,2% 

Privado-Concertado 110 4,2% 41,0% 54,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 10,4% 21,3% 68,3% 

Media 99 9,6% 41,9% 48,5% 

Alta 57 7,5% 30,4% 62,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de cómo gastas tu dinero? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  261 10,7% 31,1% 58,2% 

Sexo Chico 138 6,4% 29,6% 64,0% 

Chica 121 15,7% 32,9% 51,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 92 11,9% 24,8% 63,3% 

15-16 años 81 11,0% 33,9% 55,1% 

17-18 años 87 9,1% 35,1% 55,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 5,5% 20,4% 74,1% 

Chico 15-16 40 7,4% 35,1% 57,5% 

Chico 17-18 63 6,3% 31,3% 62,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 16,0% 27,8% 56,2% 

Chica 15-16 41 14,6% 32,8% 52,7% 

Chica 17-18 24 16,7% 45,2% 38,1% 

Titularidad del centro educativo Público 150 13,4% 30,8% 55,8% 

Privado-Concertado 110 7,0% 31,4% 61,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 13,9% 17,8% 68,3% 

Media 99 9,8% 31,4% 58,8% 

Alta 57 7,2% 35,2% 57,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de dónde estás después del colegio o instituto? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  261 9,3% 18,1% 72,6% 

Sexo Chico 138 7,9% 12,4% 79,7% 

Chica 121 11,0% 24,8% 64,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 92 6,5% 16,5% 77,0% 

15-16 años 81 6,4% 19,3% 74,3% 

17-18 años 87 14,9% 18,8% 66,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 4,8% 11,6% 83,7% 

Chico 15-16 40 7,4% 7,4% 85,2% 

Chico 17-18 63 9,8% 16,1% 74,1% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 7,6% 19,8% 72,7% 

Chica 15-16 41 5,5% 30,9% 63,6% 

Chica 17-18 24 28,6% 26,2% 45,2% 

Titularidad del centro educativo Público 150 10,8% 20,9% 68,3% 

Privado-Concertado 110 7,2% 14,4% 78,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 10,4% 11,6% 78,1% 

Media 99 7,1% 19,2% 73,7% 

Alta 57 4,9% 16,0% 79,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de dónde vas por la noche? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  259 9,5% 20,0% 70,5% 

Sexo Chico 138 7,4% 18,3% 74,4% 

Chica 120 12,0% 22,1% 66,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 7,6% 15,1% 77,3% 

15-16 años 80 9,3% 26,8% 63,9% 

17-18 años 87 11,7% 18,8% 69,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 2,7% 12,1% 85,1% 

Chico 15-16 39 7,6% 30,1% 62,3% 

Chico 17-18 63 9,8% 14,3% 75,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 10,7% 17,1% 72,2% 

Chica 15-16 41 10,9% 23,6% 65,4% 

Chica 17-18 24 16,7% 31,0% 52,4% 

Titularidad del centro educativo Público 149 11,8% 19,1% 69,2% 

Privado-Concertado 109 6,4% 21,2% 72,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 13,9% 11,7% 74,4% 

Media 98 8,0% 20,8% 71,3% 

Alta 57 4,5% 15,9% 79,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de qué haces en tu tiempo libre? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  260 9,9% 28,3% 61,8% 

Sexo Chico 138 7,7% 21,0% 71,2% 

Chica 120 12,5% 36,7% 50,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 8,9% 33,4% 57,7% 

15-16 años 81 9,2% 28,4% 62,4% 

17-18 años 87 11,7% 22,7% 65,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 5,5% 19,7% 74,9% 

Chico 15-16 40 9,3% 25,9% 64,9% 

Chico 17-18 63 8,0% 18,8% 73,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 11,1% 42,4% 46,5% 

Chica 15-16 41 9,1% 30,9% 60,0% 

Chica 17-18 24 21,4% 33,3% 45,2% 

Titularidad del centro educativo Público 149 12,5% 28,4% 59,0% 

Privado-Concertado 110 6,4% 28,0% 65,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 26 14,4% 15,6% 70,0% 

Media 99 10,6% 30,3% 59,2% 

Alta 57 0,0% 37,1% 62,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Qué sabe tu padre acerca de lo que haces en internet? 

 

 

Total No sabe nada Sabe poco Sabe mucho 

N válido % % % 

Total  260 25,5% 39,3% 35,2% 

Sexo Chico 138 23,5% 35,9% 40,5% 

Chica 121 27,8% 43,5% 28,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 92 19,9% 42,8% 37,3% 

15-16 años 80 25,0% 43,5% 31,5% 

17-18 años 87 31,8% 31,8% 36,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 17,1% 42,2% 40,8% 

Chico 15-16 40 24,1% 40,7% 35,2% 

Chico 17-18 63 26,8% 29,5% 43,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 21,9% 43,7% 34,4% 

Chica 15-16 40 25,9% 46,3% 27,8% 

Chica 17-18 24 45,2% 38,1% 16,7% 

Titularidad del centro educativo Público 150 28,1% 39,1% 32,8% 

Privado-Concertado 110 22,0% 39,6% 38,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 27 29,8% 23,5% 46,7% 

Media 99 25,4% 39,8% 34,8% 

Alta 57 17,4% 43,6% 39,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En general, ¿cómo valoras la relación que tienen tus padres entre ellos? Señala el número de 0 a 10 que mejor describe lo que tú piensas 

 

 
Total 

0 Tienen la peor 
relación posible 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 Tienen la 

mejor relación 
posible 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  630 3,2% 3,4% 3,4% 2,6% 2,3% 4,6% 4,4% 7,4% 14,7% 23,5% 30,3% 

Sexo Chico 323 2,3% 3,7% 2,4% 1,8% 1,9% 5,6% 4,6% 8,2% 13,5% 24,0% 32,0% 
Chica 304 4,3% 3,1% 4,5% 3,6% 2,8% 3,6% 4,2% 6,6% 16,1% 23,0% 28,2% 

Grupo de edad 11-12 años 169 1,1% 2,0% 3,7% 2,6% 0,0% 3,4% 4,3% 3,7% 10,9% 27,5% 40,7% 
13-14 años 165 3,3% 7,8% 6,7% 3,0% 3,0% 1,9% 4,0% 7,7% 12,6% 24,1% 25,9% 
15-16 años 157 4,3% 1,9% 0,9% 2,9% 1,4% 6,6% 3,3% 7,6% 21,3% 20,9% 28,9% 
17-18 años 140 4,5% 1,6% 2,0% 2,0% 5,3% 6,9% 6,1% 11,3% 14,6% 21,1% 24,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 80 0,0% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 7,2% 6,6% 5,4% 6,6% 27,7% 45,2% 
Chico 13-14 75 3,5% 11,5% 7,3% 1,9% 1,9% 2,8% 3,2% 8,0% 10,1% 24,6% 25,2% 
Chico 15-16 76 3,9% 2,9% 1,0% 2,9% 1,0% 5,9% 1,9% 4,9% 23,5% 22,6% 29,5% 
Chico 17-18 92 1,8% 1,2% 1,2% 1,8% 4,3% 6,1% 6,1% 13,5% 14,1% 21,5% 28,2% 
Chica 11-12 88 2,2% 3,8% 6,6% 4,4% 0,0% 0,0% 2,2% 2,2% 14,8% 27,3% 36,6% 
Chica 13-14 89 3,2% 4,8% 6,2% 4,0% 4,0% 1,1% 4,8% 7,5% 14,7% 23,0% 26,7% 
Chica 15-16 80 4,6% 0,9% 0,9% 2,8% 1,8% 7,4% 4,6% 10,2% 19,4% 19,4% 27,8% 
Chica 17-18 46 9,8% 2,4% 3,7% 2,4% 7,3% 8,5% 6,1% 7,3% 15,9% 20,7% 15,9% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 431 3,8% 2,8% 3,3% 2,7% 1,4% 4,4% 3,5% 8,1% 13,1% 26,1% 30,8% 
Privado-
Concertado 

199 1,9% 4,6% 3,6% 2,5% 4,4% 5,1% 6,2% 5,9% 18,4% 17,9% 29,4% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 90 6,3% 2,2% 1,9% 4,0% 1,3% 4,5% 3,7% 7,6% 8,4% 25,4% 34,6% 
Media 257 1,2% 3,1% 4,6% 1,9% 1,9% 6,2% 5,0% 8,6% 15,3% 24,6% 27,7% 
Alta 159 3,1% 4,5% 1,5% 3,0% 2,6% 3,2% 4,4% 4,5% 15,7% 24,1% 33,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mi familia intenta ayudarme de verdad 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  714 3,9% 1,5% 4,1% 5,5% 8,3% 13,2% 63,6% 

Sexo Chico 366 3,5% 1,1% 3,1% 5,4% 6,4% 12,8% 67,7% 

Chica 345 4,4% 1,8% 5,1% 5,6% 10,4% 13,7% 58,9% 

Grupo de edad 11-12 años 186 3,1% 1,0% 2,1% 3,1% 8,3% 7,5% 74,7% 

13-14 años 183 2,6% 0,8% 5,9% 6,1% 8,6% 12,6% 63,4% 

15-16 años 178 3,7% 3,3% 2,9% 6,7% 7,5% 17,1% 58,8% 

17-18 años 166 6,5% 0,7% 5,4% 6,1% 8,8% 16,0% 56,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 94 0,0% 0,0% 4,1% 4,1% 5,7% 6,2% 79,9% 

Chico 13-14 81 1,2% 0,9% 2,4% 1,7% 5,9% 16,5% 71,5% 

Chico 15-16 88 7,6% 2,6% 1,7% 7,6% 4,2% 16,1% 60,2% 

Chico 17-18 104 4,9% 1,1% 3,8% 7,6% 9,3% 13,1% 60,1% 

Chica 11-12 92 6,3% 2,1% 0,0% 2,1% 11,1% 8,9% 69,5% 

Chica 13-14 102 3,8% 0,7% 8,7% 9,6% 10,8% 9,6% 56,8% 

Chica 15-16 90 0,0% 4,1% 4,1% 5,8% 10,7% 18,2% 57,0% 

Chica 17-18 62 9,2% 0,0% 8,3% 3,7% 8,3% 21,1% 49,5% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 488 3,6% 1,5% 4,6% 5,2% 8,0% 12,1% 64,9% 

Privado-
Concertado 

225 4,5% 1,3% 2,8% 6,0% 9,0% 15,7% 60,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 116 4,7% 1,0% 7,0% 8,4% 8,3% 17,1% 53,4% 

Media 285 2,2% 2,2% 4,2% 4,4% 8,3% 12,7% 66,0% 

Alta 169 4,2% 0,9% 0,6% 6,8% 8,4% 11,3% 67,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Consigo la ayuda emocional y el apoyo que necesito de mi familia 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  710 5,4% 5,0% 5,4% 7,8% 11,0% 18,6% 46,7% 

Sexo Chico 363 4,2% 2,3% 4,2% 6,1% 11,8% 20,1% 51,3% 

Chica 344 6,8% 7,9% 6,6% 9,8% 10,3% 16,7% 41,8% 

Grupo de edad 11-12 años 183 3,2% 2,1% 6,6% 4,5% 5,8% 14,0% 63,8% 

13-14 años 183 5,6% 7,9% 4,1% 7,8% 7,1% 22,6% 45,0% 

15-16 años 177 6,7% 5,0% 6,3% 6,3% 14,7% 22,2% 39,0% 

17-18 años 166 6,5% 5,1% 4,4% 13,3% 17,3% 15,6% 37,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 91 0,0% 0,0% 4,8% 2,1% 9,0% 16,9% 67,2% 

Chico 13-14 81 3,2% 3,2% 2,1% 5,0% 4,1% 27,0% 55,3% 

Chico 15-16 87 8,5% 0,8% 6,0% 3,4% 17,1% 19,6% 44,5% 

Chico 17-18 104 4,9% 4,9% 3,8% 12,6% 15,8% 18,0% 39,9% 

Chica 11-12 92 6,3% 4,2% 8,4% 6,8% 2,6% 11,0% 60,5% 

Chica 13-14 101 7,6% 11,6% 5,7% 10,2% 9,5% 18,4% 37,1% 

Chica 15-16 90 5,0% 9,1% 6,6% 9,1% 12,4% 23,9% 33,9% 

Chica 17-18 62 9,2% 5,5% 5,5% 14,7% 20,2% 11,9% 33,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 486 4,5% 6,1% 5,6% 7,1% 10,9% 17,3% 48,4% 

Privado-
Concertado 

224 7,5% 2,7% 4,8% 9,5% 11,3% 21,4% 42,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 115 6,4% 5,8% 8,3% 7,8% 11,2% 23,0% 37,6% 

Media 285 4,9% 4,9% 4,4% 9,8% 10,8% 17,5% 47,8% 

Alta 170 4,8% 5,8% 1,9% 6,8% 9,0% 17,9% 53,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Puedo hablar de mis problemas con mi familia 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  710 7,9% 5,4% 6,2% 9,2% 11,4% 16,8% 43,1% 

Sexo Chico 363 6,5% 1,9% 7,3% 8,2% 12,7% 17,3% 46,2% 

Chica 345 9,5% 9,1% 5,0% 10,3% 9,9% 16,5% 39,7% 

Grupo de edad 11-12 años 185 7,3% 5,2% 2,9% 7,8% 7,0% 13,8% 55,9% 

13-14 años 183 8,4% 7,7% 6,1% 11,2% 10,3% 18,1% 38,2% 

15-16 años 177 8,4% 5,9% 7,1% 9,2% 10,1% 22,6% 36,9% 

17-18 años 165 7,5% 2,4% 8,9% 8,6% 18,8% 12,7% 41,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 91 8,5% 0,0% 5,3% 9,0% 6,9% 11,1% 59,3% 

Chico 13-14 81 3,2% 2,4% 5,3% 8,5% 15,0% 18,3% 47,3% 

Chico 15-16 87 8,5% 4,3% 10,3% 5,1% 10,3% 23,9% 37,6% 

Chico 17-18 104 5,5% 1,1% 8,2% 9,8% 18,0% 16,4% 41,0% 

Chica 11-12 94 6,2% 10,3% 0,5% 6,7% 7,2% 16,5% 52,6% 

Chica 13-14 101 12,6% 12,1% 6,9% 13,5% 6,6% 18,0% 30,4% 

Chica 15-16 90 8,3% 7,4% 4,1% 13,2% 9,1% 21,5% 36,4% 

Chica 17-18 61 11,2% 4,7% 10,3% 6,5% 20,6% 6,5% 40,2% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 487 7,9% 5,8% 5,5% 8,5% 11,1% 17,8% 43,3% 

Privado-
Concertado 

224 7,9% 4,3% 7,6% 10,8% 12,1% 14,6% 42,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 115 8,9% 4,6% 11,3% 10,8% 11,9% 18,1% 34,4% 

Media 284 8,4% 4,4% 5,3% 11,5% 12,2% 14,9% 43,4% 

Alta 170 4,8% 7,5% 3,7% 6,9% 7,2% 19,2% 50,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mi familia está dispuesta a ayudarme a tomar decisiones 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  710 4,3% 2,5% 5,4% 5,6% 8,8% 13,8% 59,5% 

Sexo Chico 363 3,3% 2,4% 3,1% 5,3% 11,6% 12,4% 61,9% 

Chica 344 5,3% 2,7% 8,0% 6,0% 5,9% 15,4% 56,7% 

Grupo de edad 11-12 años 183 4,2% 1,3% 4,2% 4,2% 5,8% 12,7% 67,5% 

13-14 años 183 5,5% 1,3% 7,9% 7,6% 3,4% 16,7% 57,6% 

15-16 años 177 2,9% 4,6% 4,2% 5,8% 8,8% 15,0% 58,6% 

17-18 años 166 4,4% 3,1% 5,4% 4,8% 18,0% 10,5% 53,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 91 2,1% 0,5% 2,1% 8,5% 6,9% 5,3% 74,6% 

Chico 13-14 81 4,4% 1,2% 2,4% 4,1% 3,8% 20,9% 63,2% 

Chico 15-16 87 4,3% 5,1% 5,1% 4,3% 12,8% 11,1% 57,3% 

Chico 17-18 104 2,7% 2,7% 2,7% 4,4% 20,8% 13,1% 53,5% 

Chica 11-12 92 6,3% 2,1% 6,3% 0,0% 4,7% 20,0% 60,5% 

Chica 13-14 101 6,4% 1,4% 12,3% 10,4% 3,1% 13,5% 52,9% 

Chica 15-16 90 1,7% 4,1% 3,3% 7,4% 5,0% 19,0% 59,5% 

Chica 17-18 62 7,3% 3,7% 10,1% 5,5% 13,8% 6,4% 53,2% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 486 4,1% 2,4% 6,4% 5,6% 8,1% 14,4% 59,1% 

Privado-
Concertado 

224 4,6% 2,9% 3,4% 5,7% 10,3% 12,5% 60,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 115 2,6% 4,3% 6,5% 8,5% 11,2% 21,2% 45,6% 

Media 285 4,2% 2,1% 3,6% 6,5% 6,6% 12,1% 64,8% 

Alta 169 4,7% 2,2% 4,0% 3,3% 7,1% 14,4% 64,3% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

GRUPO DE IGUALES  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis amigos/as intentan ayudarme de verdad 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  707 3,4% 2,3% 5,6% 9,1% 16,2% 24,3% 39,0% 

Sexo Chico 362 2,9% 3,7% 4,4% 9,2% 19,7% 24,9% 35,1% 

Chica 342 4,0% 0,9% 6,9% 9,1% 12,7% 23,2% 43,2% 

Grupo de edad 11-12 años 181 1,3% 4,3% 5,9% 7,0% 8,6% 27,8% 45,2% 

13-14 años 179 6,0% 0,4% 7,3% 11,3% 16,2% 22,3% 36,4% 

15-16 años 176 3,8% 2,5% 4,2% 11,0% 20,2% 24,9% 33,4% 

17-18 años 171 2,6% 2,0% 5,0% 7,3% 20,2% 21,9% 41,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 0,0% 8,6% 2,1% 6,4% 10,2% 25,7% 47,0% 

Chico 13-14 81 3,2% 0,9% 3,2% 12,6% 22,6% 27,3% 30,2% 

Chico 15-16 85 6,1% 1,8% 6,1% 13,2% 20,2% 23,7% 29,0% 

Chico 17-18 106 2,7% 3,2% 5,9% 5,9% 25,1% 23,5% 33,7% 

Chica 11-12 90 2,7% 0,0% 9,6% 7,5% 7,0% 29,9% 43,3% 

Chica 13-14 97 8,4% 0,0% 10,8% 10,3% 11,1% 17,6% 41,9% 

Chica 15-16 91 1,6% 3,3% 2,4% 9,0% 20,5% 26,2% 36,9% 

Chica 17-18 64 2,7% 0,0% 3,5% 9,7% 12,4% 17,7% 54,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 479 3,2% 2,9% 5,9% 9,6% 15,3% 25,0% 38,1% 

Privado-
Concertado 

228 3,9% 1,0% 5,0% 8,2% 18,2% 22,8% 40,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 2,7% 4,2% 4,6% 10,0% 19,2% 20,9% 38,5% 

Media 289 2,3% 2,9% 6,2% 9,1% 13,2% 28,9% 37,5% 

Alta 169 5,1% 0,7% 4,8% 8,2% 20,7% 20,3% 40,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Puedo contar con mis amigos/as cuando las cosas van mal 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  706 4,3% 3,9% 3,7% 9,7% 13,4% 19,1% 46,0% 

Sexo Chico 361 4,3% 4,6% 2,7% 9,9% 16,7% 20,2% 41,8% 

Chica 343 4,4% 3,2% 4,7% 9,5% 10,1% 17,9% 50,1% 

Grupo de edad 11-12 años 181 3,5% 5,4% 2,9% 6,4% 8,6% 18,4% 54,8% 

13-14 años 178 4,0% 5,8% 2,4% 12,9% 14,2% 18,2% 42,6% 

15-16 años 175 5,5% 3,4% 6,3% 11,9% 12,7% 24,6% 35,6% 

17-18 años 172 4,3% 1,0% 3,0% 7,6% 18,4% 15,1% 50,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 2,2% 8,8% 2,2% 10,9% 9,3% 18,0% 48,6% 

Chico 13-14 81 2,4% 4,1% 1,2% 15,0% 17,3% 22,3% 37,8% 

Chico 15-16 85 7,0% 4,4% 5,2% 12,3% 14,0% 27,2% 29,8% 

Chico 17-18 107 5,3% 1,6% 2,1% 3,2% 24,3% 14,8% 48,7% 

Chica 11-12 92 4,7% 2,1% 3,7% 2,1% 7,8% 18,8% 60,8% 

Chica 13-14 96 5,5% 7,2% 3,5% 11,2% 11,6% 14,1% 47,0% 

Chica 15-16 90 4,1% 2,5% 7,4% 11,5% 11,6% 22,4% 40,5% 

Chica 17-18 64 2,7% 0,0% 4,4% 15,0% 8,9% 15,9% 53,1% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 479 4,8% 4,4% 2,7% 10,0% 12,9% 19,0% 46,1% 

Privado-
Concertado 

228 3,2% 2,9% 5,6% 8,9% 14,5% 19,3% 45,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 6,2% 4,0% 3,4% 10,9% 11,4% 22,6% 41,5% 

Media 289 3,7% 3,6% 5,2% 10,6% 10,1% 19,9% 46,9% 

Alta 170 3,1% 5,4% 1,9% 7,2% 18,7% 16,7% 47,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Tengo amigos/as con los que comparto mis penas y alegrías 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  708 5,8% 3,1% 3,7% 7,1% 9,4% 18,4% 52,5% 

Sexo Chico 360 4,7% 4,5% 4,9% 8,4% 11,1% 19,5% 46,8% 

Chica 345 6,9% 1,6% 2,5% 5,8% 7,3% 17,2% 58,6% 

Grupo de edad 11-12 años 183 5,6% 3,2% 3,7% 7,1% 3,7% 17,7% 59,0% 

13-14 años 178 7,4% 2,4% 4,7% 7,1% 11,4% 20,7% 46,4% 

15-16 años 175 5,5% 3,4% 4,2% 5,1% 12,7% 23,3% 45,8% 

17-18 años 172 4,6% 3,3% 2,3% 9,2% 9,9% 11,8% 58,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 4,4% 6,6% 4,4% 9,3% 4,4% 10,9% 60,1% 

Chico 13-14 80 4,2% 1,8% 5,0% 10,7% 14,3% 25,3% 38,8% 

Chico 15-16 85 6,1% 5,3% 7,0% 5,3% 15,8% 26,3% 34,2% 

Chico 17-18 107 4,2% 4,2% 3,7% 8,5% 10,6% 16,9% 51,8% 

Chica 11-12 94 6,7% 0,0% 3,1% 5,1% 3,1% 24,1% 58,0% 

Chica 13-14 97 10,1% 3,0% 4,4% 4,2% 9,1% 16,4% 52,9% 

Chica 15-16 90 5,0% 1,7% 1,7% 4,9% 9,9% 20,7% 56,2% 

Chica 17-18 64 5,3% 1,8% 0,0% 10,6% 7,1% 3,5% 71,7% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 481 6,0% 2,9% 3,3% 7,5% 9,5% 18,4% 52,3% 

Privado-
Concertado 

228 5,2% 3,4% 4,7% 6,2% 9,1% 18,4% 52,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 6,0% 2,8% 2,6% 8,1% 11,5% 17,4% 51,6% 

Media 290 6,7% 3,2% 4,0% 8,9% 6,6% 17,5% 53,2% 

Alta 170 4,7% 4,9% 2,0% 5,9% 11,1% 17,1% 54,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Puedo hablar de mis problemas con mis amigos/as 

 

 

Total 
Totalmente en 
desacuerdo1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 
acuerdo7 

N válido % % % % % % % 

Total  706 5,9% 3,2% 3,9% 8,9% 12,5% 18,2% 47,3% 

Sexo Chico 361 5,8% 3,5% 3,9% 9,7% 15,9% 21,3% 39,9% 

Chica 343 6,1% 3,0% 4,0% 8,2% 8,8% 14,9% 55,1% 

Grupo de edad 11-12 años 180 6,7% 2,4% 4,6% 7,2% 11,0% 16,6% 51,5% 

13-14 años 179 7,0% 4,3% 5,0% 9,9% 13,2% 17,5% 43,2% 

15-16 años 175 5,1% 3,0% 4,6% 9,7% 11,9% 22,9% 42,8% 

17-18 años 172 4,9% 3,3% 1,3% 8,9% 14,1% 15,8% 51,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 8,8% 2,2% 4,4% 11,5% 12,6% 16,9% 43,7% 

Chico 13-14 81 4,5% 4,1% 4,1% 10,7% 20,8% 21,8% 34,0% 

Chico 15-16 85 5,3% 5,3% 5,2% 7,9% 17,5% 25,4% 33,4% 

Chico 17-18 107 4,8% 2,6% 2,1% 9,0% 13,8% 21,2% 46,6% 

Chica 11-12 92 4,7% 2,6% 4,7% 3,2% 9,5% 16,3% 59,0% 

Chica 13-14 97 9,1% 4,4% 5,7% 9,3% 7,1% 13,2% 51,2% 

Chica 15-16 90 5,0% 0,8% 4,1% 11,5% 6,6% 20,6% 51,3% 

Chica 17-18 64 5,3% 4,4% 0,0% 8,8% 13,3% 7,1% 61,1% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 480 6,2% 2,9% 4,0% 8,5% 13,9% 16,9% 47,7% 

Privado-
Concertado 

226 5,3% 3,9% 3,8% 9,9% 9,7% 21,0% 46,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 6,6% 2,0% 5,2% 7,5% 12,7% 17,9% 48,0% 

Media 289 5,6% 3,5% 4,2% 10,3% 12,0% 18,5% 45,9% 

Alta 170 6,6% 4,6% 3,1% 8,1% 11,9% 18,4% 47,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Van bien en el colegio o instituto]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  164 3,9% 22,1% 67,5% 6,5% 

Sexo Chico 87 3,4% 25,6% 63,5% 7,4% 

Chica 77 4,4% 18,1% 72,1% 5,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 51 1,9% 15,4% 71,5% 11,2% 

15-16 años 52 7,2% 22,9% 62,8% 7,1% 

17-18 años 61 2,8% 27,1% 68,2% 1,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 0,0% 19,2% 63,7% 17,2% 

Chico 15-16 29 10,3% 23,1% 61,5% 5,1% 

Chico 17-18 36 0,0% 31,7% 65,1% 3,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 29 3,3% 12,4% 77,6% 6,6% 

Chica 15-16 23 3,2% 22,6% 64,5% 9,7% 

Chica 17-18 25 6,8% 20,5% 72,7% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 98 4,0% 25,8% 60,9% 9,3% 

Privado-Concertado 66 3,7% 16,6% 77,5% 2,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 19 3,8% 23,2% 45,6% 27,4% 

Media 48 1,5% 30,6% 64,4% 3,5% 

Alta 30 5,7% 13,1% 78,7% 2,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Fuman cigarrillos]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  165 56,3% 20,7% 18,1% 4,8% 

Sexo Chico 87 50,5% 22,5% 19,0% 8,0% 

Chica 78 62,9% 18,7% 17,1% 1,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 83,6% 4,5% 3,2% 8,7% 

15-16 años 52 54,3% 28,5% 12,9% 4,3% 

17-18 años 61 34,6% 28,0% 35,5% 1,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 76,5% 7,4% 0,0% 16,0% 

Chico 15-16 29 43,6% 30,7% 18,0% 7,7% 

Chico 17-18 36 39,7% 25,4% 31,7% 3,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 88,8% 2,4% 5,6% 3,2% 

Chica 15-16 23 67,8% 25,8% 6,4% 0,0% 

Chica 17-18 25 27,3% 31,8% 40,9% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 99 61,2% 18,0% 14,2% 6,5% 

Privado-Concertado 66 49,0% 24,8% 24,0% 2,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 69,4% 10,2% 7,3% 13,1% 

Media 48 55,2% 21,1% 16,3% 7,4% 

Alta 30 67,6% 22,0% 8,1% 2,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Beben alcohol]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  164 33,5% 26,7% 35,2% 4,6% 

Sexo Chico 87 25,4% 31,2% 35,6% 7,8% 

Chica 77 42,7% 21,7% 34,7% 0,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 69,0% 17,8% 3,2% 10,1% 

15-16 años 52 28,6% 31,4% 35,7% 4,3% 

17-18 años 59 6,7% 30,5% 62,9% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 57,3% 22,3% 0,0% 20,3% 

Chico 15-16 29 28,2% 25,6% 38,5% 7,7% 

Chico 17-18 36 3,2% 41,3% 55,6% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 77,7% 14,4% 5,6% 2,4% 

Chica 15-16 23 29,0% 38,7% 32,3% 0,0% 

Chica 17-18 24 11,9% 14,3% 73,8% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 98 37,5% 27,3% 30,5% 4,7% 

Privado-Concertado 66 27,6% 25,8% 42,2% 4,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 52,9% 21,2% 16,5% 9,4% 

Media 48 30,6% 27,1% 37,3% 5,0% 

Alta 30 48,2% 11,3% 35,7% 4,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Se emborrachan]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  164 46,3% 26,2% 22,4% 5,1% 

Sexo Chico 86 38,8% 32,4% 19,8% 9,0% 

Chica 78 54,5% 19,2% 25,4% 0,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 79,9% 8,2% 0,0% 11,9% 

15-16 años 51 47,8% 24,6% 23,2% 4,3% 

17-18 años 61 15,9% 43,0% 41,1% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 67,9% 7,4% 0,0% 24,6% 

Chico 15-16 28 44,8% 21,0% 26,3% 7,9% 

Chico 17-18 36 15,9% 57,1% 27,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 88,8% 8,8% 0,0% 2,4% 

Chica 15-16 23 51,6% 29,0% 19,4% 0,0% 

Chica 17-18 25 15,9% 22,7% 61,4% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 98 48,6% 25,9% 19,9% 5,6% 

Privado-Concertado 66 42,7% 26,6% 26,3% 4,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 60,2% 9,2% 16,5% 14,1% 

Media 48 44,6% 22,1% 26,7% 6,5% 

Alta 30 55,6% 31,4% 8,2% 4,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Han consumido drogas para colocarse]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  165 76,4% 9,9% 6,5% 7,2% 

Sexo Chico 87 75,6% 9,7% 5,8% 8,8% 

Chica 78 77,3% 10,1% 7,3% 5,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 88,1% 3,2% 0,0% 8,7% 

15-16 años 52 78,6% 8,6% 4,3% 8,5% 

17-18 años 61 64,5% 16,8% 14,0% 4,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 84,0% 0,0% 0,0% 16,0% 

Chico 15-16 29 74,4% 7,7% 7,7% 10,2% 

Chico 17-18 36 71,4% 17,5% 7,9% 3,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 91,2% 5,6% 0,0% 3,2% 

Chica 15-16 23 83,9% 9,6% 0,0% 6,4% 

Chica 17-18 25 54,5% 15,9% 22,7% 6,8% 

Titularidad del centro educativo Público 99 81,1% 7,4% 5,7% 5,8% 

Privado-Concertado 66 69,3% 13,7% 7,7% 9,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 83,3% 3,6% 3,6% 9,4% 

Media 48 76,3% 10,9% 5,4% 7,4% 

Alta 30 78,9% 8,1% 0,0% 13,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Participan en actividades deportivas con otros chicos/as]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  164 11,2% 27,4% 56,0% 5,3% 

Sexo Chico 86 9,3% 17,4% 66,0% 7,3% 

Chica 78 13,4% 38,5% 44,9% 3,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 8,8% 21,9% 60,0% 9,3% 

15-16 años 52 11,4% 25,7% 58,5% 4,3% 

17-18 años 61 13,1% 33,6% 50,5% 2,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 7,7% 8,9% 65,7% 17,7% 

Chico 15-16 29 18,0% 18,0% 61,4% 2,6% 

Chico 17-18 36 3,2% 22,2% 69,8% 4,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 9,6% 31,3% 55,8% 3,2% 

Chica 15-16 23 3,2% 35,5% 54,8% 6,5% 

Chica 17-18 25 27,3% 50,0% 22,7% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 99 13,0% 34,2% 45,8% 7,1% 

Privado-Concertado 65 8,6% 17,2% 71,6% 2,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 15,7% 31,7% 39,6% 13,1% 

Media 48 11,4% 31,4% 53,6% 3,6% 

Alta 30 10,2% 17,2% 61,2% 11,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Participan en actividades culturales distintas a las deportivas]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  164 33,3% 30,6% 21,4% 14,8% 

Sexo Chico 87 31,8% 27,5% 21,7% 19,0% 

Chica 77 34,9% 34,1% 20,9% 10,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 20,6% 36,1% 23,7% 19,6% 

15-16 años 51 34,8% 29,0% 18,8% 17,4% 

17-18 años 61 43,0% 27,1% 21,5% 8,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 7,4% 42,4% 22,3% 27,8% 

Chico 15-16 29 41,1% 28,2% 12,8% 17,9% 

Chico 17-18 36 39,7% 17,5% 28,6% 14,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 30,5% 31,3% 24,7% 13,5% 

Chica 15-16 22 26,6% 30,1% 26,6% 16,7% 

Chica 17-18 25 47,7% 40,9% 11,4% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 98 29,4% 34,8% 19,4% 16,4% 

Privado-Concertado 66 39,2% 24,2% 24,2% 12,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 15,2% 37,8% 24,9% 22,2% 

Media 48 34,6% 32,3% 13,9% 19,2% 

Alta 30 25,1% 23,4% 24,0% 27,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Para las preguntas que vienen a continuación tienes que pensar en el GRUPO DE AMIGOS/AS con el que pasas la mayor parte de tu 

TIEMPO LIBRE, sean o no del colegio o instituto. [Se llevan bien con sus padres]  

 

 

Total Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé 

N válido % % % % 

Total  162 4,0% 18,5% 58,6% 18,8% 

Sexo Chico 85 3,5% 12,6% 59,9% 24,0% 

Chica 77 4,6% 25,0% 57,2% 13,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 52 0,0% 17,4% 51,5% 31,0% 

15-16 años 51 7,2% 18,8% 53,6% 20,3% 

17-18 años 59 4,8% 19,2% 69,2% 6,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 22 0,0% 12,9% 49,9% 37,2% 

Chico 15-16 29 10,3% 7,6% 53,9% 28,2% 

Chico 17-18 34 0,0% 16,7% 71,7% 11,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 30 0,0% 20,8% 52,8% 26,4% 

Chica 15-16 22 3,3% 33,3% 53,3% 10,0% 

Chica 17-18 25 11,4% 22,7% 65,9% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 98 3,4% 20,4% 54,8% 21,4% 

Privado-Concertado 64 5,0% 15,6% 64,5% 14,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 20 3,8% 8,7% 59,4% 28,2% 

Media 48 3,1% 27,6% 46,5% 22,8% 

Alta 30 0,0% 16,3% 55,7% 28,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia pasas tiempo divirtiéndote con tus amigos/as? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  412 3,5% 15,0% 25,7% 23,2% 32,5% 

Sexo Chico 207 5,2% 13,7% 29,9% 24,5% 26,6% 

Chica 203 1,8% 16,0% 21,7% 21,7% 38,8% 

Grupo de edad 11-12 años 84 2,3% 8,0% 20,7% 25,9% 43,1% 

13-14 años 104 1,8% 18,8% 24,4% 26,9% 28,1% 

15-16 años 115 5,8% 14,2% 31,6% 20,0% 28,4% 

17-18 años 108 3,7% 17,8% 24,6% 20,9% 33,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 5,4% 8,1% 27,0% 31,1% 28,4% 

Chico 13-14 48 4,0% 15,9% 29,8% 29,1% 21,2% 

Chico 15-16 57 5,2% 15,6% 29,8% 22,0% 27,3% 

Chico 17-18 66 6,0% 13,7% 31,6% 19,7% 29,1% 

Chica 11-12 48 0,0% 8,0% 16,0% 22,0% 54,0% 

Chica 13-14 56 0,0% 21,3% 19,9% 24,9% 33,9% 

Chica 15-16 57 6,5% 13,0% 33,8% 16,9% 29,8% 

Chica 17-18 41 0,0% 22,2% 13,9% 23,6% 40,3% 

Titularidad del centro educativo Público 267 3,7% 15,9% 27,3% 22,3% 30,8% 

Privado-Concertado 144 3,2% 13,4% 22,8% 24,8% 35,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 2,9% 18,3% 29,0% 15,8% 34,1% 

Media 157 4,9% 11,8% 28,5% 22,5% 32,2% 

Alta 98 3,3% 17,2% 16,7% 32,1% 30,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia le cuentas a tus amigos/as cosas que no quieres que sepan otras personas? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  410 13,3% 24,3% 24,3% 22,6% 15,5% 

Sexo Chico 206 18,1% 28,2% 21,7% 20,2% 11,7% 

Chica 202 8,5% 19,9% 27,2% 24,8% 19,5% 

Grupo de edad 11-12 años 86 16,8% 23,0% 20,2% 18,5% 21,4% 

13-14 años 103 15,5% 19,8% 29,9% 22,4% 12,4% 

15-16 años 114 13,7% 22,2% 24,8% 24,2% 15,0% 

17-18 años 107 7,9% 31,7% 21,7% 24,3% 14,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 24,3% 29,7% 17,6% 5,4% 23,0% 

Chico 13-14 48 21,9% 20,3% 24,7% 24,7% 8,4% 

Chico 15-16 56 17,1% 28,9% 26,3% 14,5% 13,2% 

Chico 17-18 66 12,8% 32,5% 17,9% 29,9% 6,8% 

Chica 11-12 50 11,5% 18,3% 22,1% 27,9% 20,2% 

Chica 13-14 55 9,9% 19,4% 34,4% 20,3% 15,9% 

Chica 15-16 56 10,5% 15,8% 23,7% 32,9% 17,1% 

Chica 17-18 40 0,0% 28,6% 28,6% 15,7% 27,1% 

Titularidad del centro educativo Público 267 14,9% 24,8% 21,7% 23,7% 14,9% 

Privado-Concertado 143 10,3% 23,3% 29,2% 20,6% 16,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 63 19,7% 24,8% 25,4% 19,1% 10,9% 

Media 158 16,2% 27,0% 16,9% 21,2% 18,7% 

Alta 96 12,1% 18,5% 32,6% 24,9% 11,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia estáis en desacuerdo y os enfadáis tus amigos/as y tú? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  410 38,3% 43,1% 10,6% 3,1% 4,9% 

Sexo Chico 205 37,5% 40,2% 10,4% 4,8% 7,2% 

Chica 203 38,5% 46,4% 10,9% 1,4% 2,8% 

Grupo de edad 11-12 años 86 31,5% 44,9% 14,6% 4,5% 4,5% 

13-14 años 104 41,8% 43,6% 7,3% 3,2% 4,1% 

15-16 años 114 36,6% 38,6% 14,4% 1,3% 9,2% 

17-18 años 106 42,2% 46,0% 6,4% 3,7% 1,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 29,7% 35,1% 18,9% 5,4% 10,8% 

Chico 13-14 48 38,2% 45,0% 6,4% 4,9% 5,5% 

Chico 15-16 57 40,2% 29,9% 13,0% 2,6% 14,3% 

Chico 17-18 64 38,9% 48,7% 6,2% 6,2% 0,0% 

Chica 11-12 50 32,7% 51,9% 11,5% 3,8% 0,0% 

Chica 13-14 56 44,9% 42,3% 8,1% 1,7% 3,0% 

Chica 15-16 56 32,0% 48,0% 16,0% 0,0% 4,0% 

Chica 17-18 41 45,8% 43,0% 6,9% 0,0% 4,2% 

Titularidad del centro educativo Público 266 39,3% 41,6% 10,2% 3,3% 5,6% 

Privado-Concertado 143 36,5% 45,9% 11,2% 2,7% 3,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 44,4% 32,6% 9,8% 6,6% 6,6% 

Media 159 36,7% 46,7% 10,8% 1,8% 4,0% 

Alta 96 38,1% 48,5% 8,1% 1,0% 4,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia vais a sitios juntos o hacéis cosas juntos tus amigos/as y tú? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  412 7,6% 18,0% 24,0% 23,2% 27,2% 

Sexo Chico 207 8,8% 17,7% 26,7% 22,7% 24,0% 

Chica 203 6,4% 18,4% 21,5% 23,4% 30,4% 

Grupo de edad 11-12 años 84 10,3% 19,0% 19,5% 27,6% 23,6% 

13-14 años 104 7,3% 17,6% 26,3% 22,1% 26,7% 

15-16 años 115 7,1% 16,8% 25,2% 20,6% 30,3% 

17-18 años 108 6,3% 18,8% 24,1% 23,6% 27,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 5,4% 24,3% 24,3% 18,9% 27,0% 

Chico 13-14 48 12,9% 12,4% 30,2% 24,2% 20,3% 

Chico 15-16 57 7,8% 16,9% 28,6% 23,4% 23,4% 

Chico 17-18 66 8,5% 18,8% 23,9% 23,1% 25,6% 

Chica 11-12 48 14,0% 15,0% 16,0% 34,0% 21,0% 

Chica 13-14 56 2,5% 22,1% 23,0% 20,3% 32,2% 

Chica 15-16 57 6,5% 16,9% 22,1% 18,2% 36,3% 

Chica 17-18 41 2,8% 19,4% 25,0% 22,2% 30,6% 

Titularidad del centro educativo Público 267 7,9% 19,4% 25,2% 21,9% 25,6% 

Privado-Concertado 144 7,0% 15,4% 21,8% 25,5% 30,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 12,5% 19,4% 24,1% 18,8% 25,1% 

Media 157 7,4% 20,7% 24,0% 23,9% 24,0% 

Alta 98 8,5% 20,1% 19,5% 23,2% 28,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

176 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia les cuentas a tus amigos/as cualquier cosa que te esté pasando? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  409 9,1% 23,0% 27,2% 21,5% 19,2% 

Sexo Chico 203 10,4% 25,9% 32,2% 17,0% 14,4% 

Chica 204 7,8% 20,2% 22,5% 25,6% 23,8% 

Grupo de edad 11-12 años 86 9,0% 23,6% 28,1% 18,5% 20,8% 

13-14 años 103 10,5% 21,6% 29,9% 21,5% 16,5% 

15-16 años 115 8,4% 20,6% 24,5% 25,2% 21,3% 

17-18 años 105 8,6% 26,3% 26,9% 19,9% 18,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 12,2% 29,7% 36,5% 5,4% 16,2% 

Chico 13-14 46 10,8% 24,2% 34,3% 17,9% 12,9% 

Chico 15-16 57 7,8% 26,0% 29,8% 20,8% 15,6% 

Chico 17-18 63 11,6% 25,0% 30,4% 19,6% 13,4% 

Chica 11-12 50 6,7% 19,2% 22,1% 27,9% 24,1% 

Chica 13-14 56 10,2% 19,5% 26,3% 24,6% 19,5% 

Chica 15-16 57 9,1% 15,5% 19,5% 29,9% 26,0% 

Chica 17-18 41 4,2% 29,2% 22,2% 18,1% 26,4% 

Titularidad del centro educativo Público 267 9,8% 22,3% 26,8% 22,0% 19,2% 

Privado-Concertado 142 7,8% 24,2% 28,1% 20,6% 19,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 62 15,7% 20,3% 24,2% 22,3% 17,5% 

Media 158 12,3% 20,9% 28,1% 20,9% 17,8% 

Alta 97 7,5% 25,8% 28,1% 20,5% 18,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia os ponéis furiosos/as y os peleáis tus amigos/as y tú? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  411 58,2% 23,9% 10,2% 3,7% 4,1% 

Sexo Chico 207 57,3% 21,9% 9,6% 5,1% 6,1% 

Chica 202 58,7% 26,1% 10,9% 2,3% 2,1% 

Grupo de edad 11-12 años 84 47,7% 28,1% 17,2% 2,3% 4,6% 

13-14 años 104 58,0% 24,0% 10,1% 4,8% 3,2% 

15-16 años 114 61,7% 21,4% 7,8% 3,2% 5,9% 

17-18 años 108 62,8% 23,0% 7,3% 4,2% 2,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 40,5% 31,1% 17,6% 0,0% 10,8% 

Chico 13-14 48 51,0% 27,2% 10,4% 6,4% 4,9% 

Chico 15-16 57 66,2% 14,3% 5,2% 5,2% 9,1% 

Chico 17-18 66 63,3% 19,7% 8,5% 6,8% 1,7% 

Chica 11-12 48 53,0% 26,0% 17,0% 4,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 63,9% 21,2% 9,8% 3,4% 1,7% 

Chica 15-16 56 56,6% 28,9% 10,5% 1,3% 2,6% 

Chica 17-18 41 61,1% 29,2% 5,6% 0,0% 4,2% 

Titularidad del centro educativo Público 267 59,1% 22,5% 10,8% 3,1% 4,6% 

Privado-Concertado 144 56,5% 26,4% 9,1% 4,8% 3,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 59,0% 17,3% 10,9% 5,6% 7,2% 

Media 159 57,0% 25,8% 12,4% 1,2% 3,5% 

Alta 96 60,6% 27,8% 4,1% 4,0% 3,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia te gusta estar y pasarlo bien con tus amigos/as? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  407 2,4% 5,4% 16,7% 21,8% 53,7% 

Sexo Chico 204 4,0% 5,9% 19,2% 24,3% 46,7% 

Chica 201 0,7% 5,0% 14,3% 19,0% 61,0% 

Grupo de edad 11-12 años 83 0,0% 5,8% 8,2% 21,0% 64,9% 

13-14 años 102 1,9% 4,4% 18,6% 28,8% 46,2% 

15-16 años 115 3,2% 5,2% 21,3% 18,7% 51,6% 

17-18 años 107 3,7% 6,3% 16,4% 19,1% 54,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 0,0% 6,8% 5,4% 36,5% 51,4% 

Chico 13-14 46 4,2% 7,8% 21,1% 28,4% 38,6% 

Chico 15-16 57 3,9% 6,5% 23,4% 18,1% 48,1% 

Chico 17-18 65 6,1% 3,5% 21,7% 20,0% 48,7% 

Chica 11-12 47 0,0% 5,2% 10,3% 9,3% 75,3% 

Chica 13-14 56 0,0% 1,7% 16,6% 29,2% 52,5% 

Chica 15-16 57 2,6% 3,9% 19,5% 19,5% 54,6% 

Chica 17-18 41 0,0% 11,1% 8,3% 15,3% 65,3% 

Titularidad del centro educativo Público 264 2,7% 5,3% 16,8% 23,4% 51,8% 

Privado-Concertado 143 1,7% 5,6% 16,5% 18,9% 57,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 62 3,0% 4,1% 18,0% 35,0% 39,8% 

Media 156 2,8% 6,5% 14,9% 19,1% 56,7% 

Alta 97 2,5% 4,3% 14,6% 16,9% 61,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia compartes secretos y sentimientos privados con tus amigos/as? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  411 18,0% 26,0% 21,3% 18,8% 16,0% 

Sexo Chico 206 24,2% 26,3% 23,8% 12,9% 12,7% 

Chica 203 11,3% 25,8% 18,9% 24,5% 19,5% 

Grupo de edad 11-12 años 86 20,3% 34,5% 6,8% 19,2% 19,2% 

13-14 años 103 21,0% 23,5% 25,8% 15,9% 13,8% 

15-16 años 114 18,3% 23,5% 20,9% 19,0% 18,3% 

17-18 años 108 13,1% 24,1% 28,8% 20,9% 13,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 28,4% 46,0% 9,4% 0,0% 16,2% 

Chico 13-14 48 31,2% 24,8% 17,8% 11,9% 14,3% 

Chico 15-16 56 24,0% 24,0% 24,0% 12,0% 16,0% 

Chico 17-18 66 17,1% 18,8% 35,9% 21,4% 6,8% 

Chica 11-12 50 14,6% 26,2% 4,9% 33,0% 21,4% 

Chica 13-14 55 12,0% 22,4% 32,8% 19,3% 13,3% 

Chica 15-16 57 13,0% 23,4% 18,2% 24,7% 20,8% 

Chica 17-18 41 4,2% 33,3% 18,1% 20,8% 23,6% 

Titularidad del centro educativo Público 268 18,8% 27,2% 18,6% 21,0% 14,5% 

Privado-Concertado 142 16,6% 23,7% 26,4% 14,6% 18,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 23,8% 14,0% 20,3% 21,8% 20,1% 

Media 159 19,5% 27,9% 17,3% 17,2% 18,1% 

Alta 95 19,0% 29,7% 22,1% 17,1% 12,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia os peleáis tú y tus amigos/as? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  412 61,7% 23,1% 8,6% 3,0% 3,7% 

Sexo Chico 206 61,3% 17,7% 11,0% 5,1% 4,9% 

Chica 205 61,8% 28,6% 6,2% 0,8% 2,5% 

Grupo de edad 11-12 años 86 50,6% 30,9% 14,1% 2,2% 2,2% 

13-14 años 105 62,9% 20,8% 11,1% 2,5% 2,7% 

15-16 años 114 63,6% 21,4% 5,2% 3,2% 6,5% 

17-18 años 106 67,6% 20,7% 5,3% 3,7% 2,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 36 47,3% 24,3% 17,6% 5,4% 5,4% 

Chico 13-14 48 53,9% 23,8% 16,8% 3,5% 2,0% 

Chico 15-16 57 70,1% 7,8% 6,5% 5,2% 10,4% 

Chico 17-18 65 66,7% 18,4% 7,0% 6,1% 1,8% 

Chica 11-12 50 52,9% 35,6% 11,5% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 57 70,4% 18,3% 6,3% 1,7% 3,4% 

Chica 15-16 56 56,6% 35,5% 3,9% 1,3% 2,6% 

Chica 17-18 41 68,1% 25,0% 2,8% 0,0% 4,2% 

Titularidad del centro educativo Público 270 61,9% 22,4% 8,5% 2,8% 4,4% 

Privado-Concertado 142 61,3% 24,4% 8,8% 3,2% 2,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 64 60,9% 17,6% 10,0% 5,9% 5,6% 

Media 159 61,7% 26,6% 8,2% 0,0% 3,5% 

Alta 96 64,9% 23,2% 6,5% 1,8% 3,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Si tuvieras que calificar la relación que tienes con tus amigos/as en general, ¿qué nota le pondrías? 

 

 
Total 

0 Tengo la peor 
relación posible 

con mis 
amigos/as 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 Tengo la 
mejor relación 

posible con mis 
amigos/as 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  708 0,4% 0,2% 0,2% 0,7% 1,1% 1,8% 3,9% 10,3% 19,0% 27,6% 34,8% 

Sexo Chico 364 0,6% 0,0% 0,0% 0,7% 0,8% 1,2% 3,3% 10,1% 19,6% 28,3% 35,5% 
Chica 342 0,2% 0,5% 0,5% 0,6% 1,4% 2,4% 4,5% 10,3% 18,3% 27,2% 34,1% 

Grupo de edad 11-12 años 185 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,0% 1,0% 2,4% 11,3% 6,8% 28,0% 47,4% 
13-14 años 180 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,9% 1,3% 3,8% 9,9% 26,6% 24,6% 31,2% 
15-16 años 174 0,4% 0,4% 0,4% 0,4% 1,7% 2,1% 3,4% 9,8% 21,7% 27,7% 31,9% 
17-18 años 169 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 2,7% 6,0% 10,4% 21,4% 30,4% 27,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0% 13,4% 6,4% 25,7% 48,1% 
Chico 13-14 82 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,0% 1,7% 8,1% 28,7% 24,6% 32,5% 
Chico 15-16 83 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,9% 1,8% 11,6% 25,0% 28,6% 31,3% 
Chico 17-18 108 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,4% 7,9% 19,4% 33,0% 30,4% 
Chica 11-12 94 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 4,6% 9,2% 7,2% 30,2% 46,7% 
Chica 13-14 97 0,0% 1,0% 1,0% 0,0% 0,7% 0,7% 5,7% 11,6% 24,3% 24,8% 30,3% 
Chica 15-16 91 0,8% 0,8% 0,8% 0,0% 3,3% 3,3% 4,9% 8,2% 18,9% 27,1% 32,0% 
Chica 17-18 60 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 7,5% 1,9% 13,2% 25,5% 26,4% 23,6% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 482 0,6% 0,4% 0,2% 0,8% 1,0% 1,0% 4,0% 10,5% 18,3% 26,0% 37,2% 
Privado-
Concertado 

226 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 1,3% 3,4% 3,6% 10,0% 20,4% 31,0% 29,6% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 119 1,6% 0,0% 0,0% 0,6% 2,2% 1,6% 7,1% 8,6% 16,1% 28,4% 33,8% 
Media 291 0,0% 0,6% 0,3% 1,3% 0,7% 2,5% 4,3% 10,7% 19,0% 27,0% 33,5% 
Alta 174 0,6% 0,0% 0,6% 0,0% 0,4% 1,5% 2,4% 11,2% 18,6% 25,9% 38,9% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

RELACIONES DE PAREJA  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Te sientes atraído/a por… 

 

 

Total Las chicas Los chicos 
Tanto las chicas como 

los chicos 
No me siento atraído por 

nadie todavía 

N válido % % % % 

Total  202 50,9% 35,5% 11,2% 2,4% 

Sexo Chico 108 92,2% 1,7% 4,3% 1,7% 

Chica 91 2,1% 74,9% 19,8% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 103 43,9% 43,2% 9,4% 3,6% 

17-18 años 99 58,3% 27,4% 13,1% 1,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 47 95,3% 1,6% 1,6% 1,6% 

Chico 17-18 62 89,9% 1,8% 6,4% 1,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 1,3% 77,6% 15,8% 5,3% 

Chica 17-18 35 3,3% 70,5% 26,2% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 115 49,1% 38,8% 9,8% 2,3% 

Privado-Concertado 87 53,3% 31,1% 13,1% 2,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 38 43,9% 38,4% 10,8% 6,9% 

Media 85 48,1% 39,4% 11,7% 0,9% 

Alta 53 61,3% 24,1% 11,9% 2,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Te has enamorado alguna vez de… 

 

 

Total Chicas Chicos 
Tanto de chicas como 

de chicos 
Nunca me he 
enamorado 

N válido % % % % 

Total  202 46,2% 31,5% 5,2% 17,1% 

Sexo Chico 108 83,3% 1,7% 2,8% 12,2% 

Chica 91 2,9% 65,4% 8,2% 23,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 103 39,5% 31,7% 7,9% 20,9% 

17-18 años 99 53,1% 31,4% 2,3% 13,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 46 85,5% 1,6% 1,6% 11,3% 

Chico 17-18 62 81,6% 1,8% 3,7% 12,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 56 2,6% 55,2% 13,2% 28,9% 

Chica 17-18 35 3,3% 82,0% 0,0% 14,7% 

Titularidad del centro educativo Público 115 43,5% 33,0% 8,5% 15,0% 

Privado-Concertado 87 49,7% 29,6% 0,8% 19,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 37 42,8% 28,6% 11,0% 17,5% 

Media 86 39,6% 35,4% 5,2% 19,8% 

Alta 53 59,1% 21,0% 3,5% 16,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tienes pareja actualmente? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  318 26,5% 73,5% 

Sexo Chico 177 22,0% 78,0% 

Chica 137 32,9% 67,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 156 19,1% 80,9% 

17-18 años 162 33,6% 66,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 76 18,4% 81,6% 

Chico 17-18 101 24,7% 75,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 79 19,8% 80,2% 

Chica 17-18 58 50,5% 49,5% 

Titularidad del centro educativo Público 183 28,7% 71,3% 

Privado-Concertado 135 23,3% 76,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 27,4% 72,6% 

Media 115 28,7% 71,3% 

Alta 69 18,3% 81,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Has tenido pareja previamente? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  232 42,3% 57,7% 

Sexo Chico 137 44,8% 55,2% 

Chica 91 36,1% 63,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 125 40,2% 59,8% 

17-18 años 106 44,7% 55,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 62 38,5% 61,5% 

Chico 17-18 76 50,0% 50,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 63 41,2% 58,8% 

Chica 17-18 28 24,5% 75,5% 

Titularidad del centro educativo Público 129 38,2% 61,8% 

Privado-Concertado 103 47,3% 52,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 33 29,3% 70,7% 

Media 82 43,0% 57,0% 

Alta 56 43,5% 56,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto tiempo llevas (te llevaste) con tu pareja? 

 

 

Total Menos de 6 meses Entre 6 meses y un año Más de un año 

N válido % % % 

Total  175 52,3% 21,4% 26,3% 

Sexo Chico 96 54,2% 19,0% 26,8% 

Chica 76 49,9% 23,2% 26,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 76 64,7% 22,5% 12,8% 

17-18 años 99 42,9% 20,6% 36,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 36 64,6% 20,8% 14,6% 

Chico 17-18 60 48,1% 17,9% 34,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 39 64,1% 24,5% 11,3% 

Chica 17-18 36 34,4% 21,9% 43,8% 

Titularidad del centro educativo Público 99 48,4% 19,3% 32,3% 

Privado-Concertado 76 57,5% 24,2% 18,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 22 45,3% 15,0% 39,6% 

Media 63 52,1% 21,2% 26,7% 

Alta 37 60,2% 15,6% 24,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia estáis en desacuerdo y os enfadáis tú y tu pareja? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  114 56,4% 26,5% 11,3% 3,6% 2,1% 

Sexo Chico 60 60,9% 24,7% 6,3% 6,9% 1,2% 

Chica 52 51,1% 29,5% 16,2% 0,0% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 53 60,6% 23,9% 12,7% 1,4% 1,4% 

17-18 años 61 52,8% 28,7% 10,2% 5,6% 2,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 24 65,6% 21,9% 6,3% 3,1% 3,1% 

Chico 17-18 36 57,8% 26,6% 6,3% 9,4% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 58,0% 26,2% 15,8% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 24 42,9% 33,3% 16,7% 0,0% 7,1% 

Titularidad del centro educativo Público 67 58,1% 28,5% 12,3% 0,0% 1,1% 

Privado-Concertado 47 54,0% 23,6% 10,0% 8,9% 3,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 53,9% 30,7% 9,3% 0,0% 6,1% 

Media 41 55,0% 28,2% 12,7% 4,1% 0,0% 

Alta 22 45,0% 40,0% 11,7% 3,3% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia acudes a tu pareja en busca de apoyo cuando tienes problemas personales? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  113 16,2% 11,7% 28,0% 20,6% 23,6% 

Sexo Chico 59 22,1% 10,4% 31,4% 14,0% 22,2% 

Chica 52 7,9% 12,2% 25,1% 28,8% 26,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 52 15,7% 20,0% 31,4% 14,3% 18,6% 

17-18 años 61 16,7% 4,6% 25,0% 25,9% 27,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 23 22,5% 19,3% 29,1% 6,5% 22,6% 

Chico 17-18 36 21,9% 4,7% 32,8% 18,8% 21,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 10,5% 18,4% 34,2% 21,0% 15,8% 

Chica 17-18 24 4,8% 4,8% 14,3% 38,1% 38,1% 

Titularidad del centro educativo Público 67 15,7% 8,3% 29,6% 25,2% 21,2% 

Privado-Concertado 46 17,0% 16,6% 25,6% 13,8% 27,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 33,9% 0,0% 18,3% 9,3% 38,5% 

Media 41 16,3% 7,2% 25,9% 25,5% 25,1% 

Alta 22 7,9% 10,3% 43,9% 12,1% 25,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto le gustas o te quiere tu pareja? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  111 7,9% 8,0% 16,8% 27,1% 40,2% 

Sexo Chico 58 13,8% 4,5% 16,9% 27,0% 37,9% 

Chica 51 1,4% 11,0% 17,2% 26,1% 44,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 51 7,2% 13,0% 23,2% 24,6% 32,0% 

17-18 años 60 8,5% 3,8% 11,3% 29,2% 47,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 13,3% 6,7% 26,6% 20,0% 33,4% 

Chico 17-18 36 14,1% 3,1% 10,9% 31,3% 40,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 2,6% 15,8% 21,0% 28,9% 31,6% 

Chica 17-18 23 0,0% 5,0% 12,5% 22,5% 60,0% 

Titularidad del centro educativo Público 66 7,4% 9,1% 13,0% 29,0% 41,5% 

Privado-Concertado 45 8,7% 6,5% 22,2% 24,3% 38,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 6,1% 9,3% 9,3% 15,4% 60,0% 

Media 39 6,6% 10,4% 11,3% 35,8% 35,8% 

Alta 22 13,1% 6,9% 20,5% 22,4% 37,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia os ponéis furiosos/as y os peleáis tu pareja y tú? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  110 71,1% 20,9% 4,4% 2,0% 1,5% 

Sexo Chico 57 71,2% 27,5% 0,0% 1,3% 0,0% 

Chica 51 71,4% 14,3% 9,5% 1,4% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 51 71,1% 17,4% 7,2% 4,3% 0,0% 

17-18 años 59 71,2% 24,0% 1,9% 0,0% 2,9% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 76,6% 20,0% 0,0% 3,4% 0,0% 

Chico 17-18 35 67,7% 32,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 68,5% 15,7% 13,1% 2,6% 0,0% 

Chica 17-18 23 75,0% 12,5% 5,0% 0,0% 7,5% 

Titularidad del centro educativo Público 65 80,3% 14,5% 4,0% 1,1% 0,0% 

Privado-Concertado 45 57,8% 30,2% 4,9% 3,3% 3,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 39 67,7% 23,8% 6,7% 1,9% 0,0% 

Alta 20 71,1% 14,4% 7,2% 7,2% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia cuentas con tu pareja para que te ayude, te dé consejos o te comprenda? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  109 11,3% 13,8% 15,0% 30,2% 29,7% 

Sexo Chico 57 19,2% 13,5% 15,2% 25,3% 26,8% 

Chica 51 2,9% 12,4% 13,9% 36,8% 33,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 50 8,8% 22,0% 19,1% 25,0% 25,0% 

17-18 años 59 13,5% 6,7% 11,5% 34,6% 33,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 21 13,8% 27,5% 13,8% 13,8% 31,1% 

Chico 17-18 35 22,6% 4,8% 16,1% 32,3% 24,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 5,3% 18,4% 21,0% 34,2% 21,1% 

Chica 17-18 23 0,0% 5,0% 5,0% 40,0% 50,0% 

Titularidad del centro educativo Público 64 9,4% 10,5% 13,4% 35,1% 31,6% 

Privado-Concertado 45 14,1% 18,5% 17,3% 23,2% 27,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 11 19,7% 0,0% 0,0% 29,4% 50,9% 

Media 39 6,6% 12,3% 13,3% 30,0% 37,7% 

Alta 20 11,9% 10,8% 30,0% 16,4% 30,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto le importas a tu pareja? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  109 8,7% 6,0% 12,3% 28,4% 44,6% 

Sexo Chico 57 14,1% 1,3% 9,1% 32,3% 43,2% 

Chica 50 3,0% 11,5% 12,6% 25,0% 47,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 50 8,8% 7,3% 17,6% 32,4% 33,9% 

17-18 años 59 8,7% 4,8% 7,7% 25,0% 53,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 13,3% 3,3% 13,3% 40,0% 30,1% 

Chico 17-18 35 14,5% 0,0% 6,5% 27,4% 51,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 27 5,4% 10,8% 18,9% 27,0% 37,9% 

Chica 17-18 23 0,0% 12,5% 5,0% 22,5% 60,0% 

Titularidad del centro educativo Público 64 8,8% 2,9% 14,0% 32,7% 41,5% 

Privado-Concertado 45 8,7% 10,3% 9,8% 22,2% 49,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 15,4% 0,0% 9,3% 15,4% 60,0% 

Media 39 6,6% 6,6% 12,3% 30,1% 44,4% 

Alta 20 8,6% 7,5% 11,2% 35,8% 36,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Con qué frecuencia discutís u os peleáis tú y tu pareja? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  110 68,4% 20,5% 6,6% 0,7% 3,8% 

Sexo Chico 57 72,5% 17,7% 4,2% 1,3% 4,3% 

Chica 51 64,1% 24,5% 8,0% 0,0% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 51 65,3% 23,2% 8,7% 1,5% 1,5% 

17-18 años 59 71,2% 18,3% 4,8% 0,0% 5,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 80,0% 10,0% 3,3% 3,4% 3,4% 

Chico 17-18 35 67,7% 22,6% 4,8% 0,0% 4,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 55,4% 34,2% 10,5% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 23 75,0% 12,5% 5,0% 0,0% 7,5% 

Titularidad del centro educativo Público 65 76,9% 17,9% 2,9% 1,1% 1,1% 

Privado-Concertado 45 56,2% 24,3% 11,9% 0,0% 7,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 61,5% 18,5% 0,0% 0,0% 20,0% 

Media 39 63,9% 23,3% 12,8% 0,0% 0,0% 

Alta 20 58,3% 30,8% 7,2% 3,6% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Cuando estás triste o mal (emocionalmente), ¿con qué frecuencia puedes contar con tu pareja para que te anime? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  110 13,9% 7,3% 16,1% 22,1% 40,5% 

Sexo Chico 57 21,6% 8,8% 13,4% 20,3% 36,0% 

Chica 51 5,8% 5,8% 17,6% 23,6% 47,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 51 14,5% 10,1% 20,3% 18,9% 36,3% 

17-18 años 59 13,5% 4,8% 12,5% 25,0% 44,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 20,0% 9,9% 16,6% 16,7% 36,7% 

Chico 17-18 35 22,6% 8,1% 11,3% 22,6% 35,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 28 10,5% 10,5% 23,7% 18,4% 36,9% 

Chica 17-18 23 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 60,0% 

Titularidad del centro educativo Público 65 11,6% 5,2% 16,8% 22,5% 43,9% 

Privado-Concertado 45 17,3% 10,3% 15,2% 21,6% 35,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 24,6% 0,0% 0,0% 21,5% 53,9% 

Media 39 6,6% 14,2% 8,5% 31,9% 38,7% 

Alta 20 19,1% 3,6% 26,4% 12,8% 38,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

196 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto de enamorado/a (le gustas o te quiere) está tu pareja de ti? 

 

 

Total Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible 

N válido % % % % % 

Total  108 10,0% 7,3% 15,0% 25,2% 42,5% 

Sexo Chico 56 16,7% 5,3% 10,6% 24,3% 43,1% 

Chica 50 3,0% 9,7% 16,8% 27,2% 43,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 50 10,3% 8,8% 17,6% 29,4% 33,9% 

17-18 años 58 9,8% 5,9% 12,7% 21,6% 50,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 22 16,6% 3,3% 16,6% 23,3% 40,1% 

Chico 17-18 34 16,7% 6,7% 6,7% 25,0% 45,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 27 5,4% 13,5% 16,2% 35,1% 29,8% 

Chica 17-18 23 0,0% 5,0% 17,5% 17,5% 60,0% 

Titularidad del centro educativo Público 63 7,1% 8,9% 13,7% 27,4% 42,8% 

Privado-Concertado 45 14,1% 4,9% 16,8% 22,2% 42,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 12 0,0% 9,3% 18,5% 12,2% 60,0% 

Media 37 7,0% 9,0% 17,9% 29,6% 36,6% 

Alta 20 20,2% 7,2% 10,8% 27,2% 34,5% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

CONTEXTO ESCOLAR  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

198 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Hoy por hoy, ¿qué sientes hacia la escuela, el colegio o el instituto? 

 

 

Total Me gusta mucho Me gusta un poco No me gusta mucho No me gusta nada 

N válido % % % % 

Total  701 19,1% 39,1% 23,7% 18,1% 

Sexo Chico 362 19,2% 35,8% 22,9% 22,1% 

Chica 337 18,7% 42,9% 24,6% 13,8% 

Grupo de edad 11-12 años 183 35,2% 37,6% 14,8% 12,4% 

13-14 años 177 14,3% 41,4% 24,0% 20,3% 

15-16 años 176 11,0% 46,0% 25,3% 17,7% 

17-18 años 165 15,1% 30,8% 31,5% 22,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 36,9% 35,8% 7,5% 19,8% 

Chico 13-14 81 13,8% 38,3% 25,4% 22,5% 

Chico 15-16 85 11,3% 46,1% 24,4% 18,3% 

Chico 17-18 105 14,6% 25,4% 33,0% 27,0% 

Chica 11-12 92 33,5% 39,3% 22,0% 5,2% 

Chica 13-14 95 14,8% 44,4% 23,0% 17,8% 

Chica 15-16 90 10,7% 46,2% 25,6% 17,4% 

Chica 17-18 59 14,3% 41,0% 29,5% 15,2% 

Titularidad del centro educativo Público 474 22,0% 38,7% 22,8% 16,5% 

Privado-Concertado 228 12,9% 39,9% 25,7% 21,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 122 28,8% 36,6% 19,4% 15,1% 

Media 292 19,3% 37,4% 23,9% 19,4% 

Alta 173 13,4% 46,5% 22,0% 18,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

199 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Los/as compañeros/as de mi clase se divierten estando juntos 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  694 3,2% 5,1% 15,7% 41,7% 34,4% 

Sexo Chico 356 4,2% 5,0% 14,8% 41,5% 34,5% 

Chica 336 2,1% 5,2% 16,7% 41,7% 34,3% 

Grupo de edad 11-12 años 182 1,3% 5,3% 11,1% 38,5% 43,8% 

13-14 años 174 3,8% 4,7% 15,8% 44,8% 31,0% 

15-16 años 175 2,5% 3,8% 16,1% 46,6% 31,0% 

17-18 años 163 5,2% 6,6% 20,1% 36,8% 31,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 2,2% 4,3% 12,9% 32,3% 48,4% 

Chico 13-14 79 6,4% 7,6% 10,9% 46,9% 28,2% 

Chico 15-16 85 2,6% 5,3% 13,2% 49,1% 29,8% 

Chico 17-18 102 5,5% 3,3% 21,0% 39,2% 30,9% 

Chica 11-12 92 0,5% 6,3% 9,4% 44,5% 39,2% 

Chica 13-14 94 1,8% 2,3% 20,0% 42,5% 33,5% 

Chica 15-16 90 2,5% 2,5% 19,0% 44,6% 31,5% 

Chica 17-18 59 4,8% 12,4% 19,0% 31,4% 32,4% 

Titularidad del centro educativo Público 468 2,8% 5,1% 14,4% 41,2% 36,6% 

Privado-Concertado 226 4,0% 5,1% 18,3% 42,7% 29,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 118 6,0% 3,0% 15,0% 45,3% 30,7% 

Media 292 2,3% 6,4% 13,0% 43,6% 34,8% 

Alta 172 3,0% 0,8% 19,9% 34,1% 42,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La mayoría de los/as compañeros/as de mi clase son amables y serviciales 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  689 5,6% 11,0% 24,8% 35,3% 23,3% 

Sexo Chico 353 5,7% 9,2% 22,6% 39,1% 23,3% 

Chica 334 5,2% 13,0% 27,3% 31,3% 23,1% 

Grupo de edad 11-12 años 181 4,3% 8,6% 23,5% 36,4% 27,3% 

13-14 años 174 9,3% 12,9% 27,6% 29,6% 20,5% 

15-16 años 173 1,3% 10,3% 24,9% 42,5% 21,1% 

17-18 años 162 7,7% 12,6% 23,1% 32,5% 24,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 4,4% 7,1% 19,7% 37,7% 31,2% 

Chico 13-14 79 10,3% 11,5% 25,8% 33,6% 18,8% 

Chico 15-16 83 1,8% 7,2% 23,2% 49,1% 18,8% 

Chico 17-18 102 6,6% 11,1% 22,1% 36,5% 23,8% 

Chica 11-12 92 4,2% 9,9% 27,2% 35,1% 23,5% 

Chica 13-14 94 8,6% 14,2% 29,3% 25,8% 22,0% 

Chica 15-16 89 0,8% 13,3% 26,7% 36,7% 22,5% 

Chica 17-18 58 7,8% 15,5% 25,2% 26,2% 25,2% 

Titularidad del centro educativo Público 463 5,5% 11,1% 24,4% 35,0% 24,1% 

Privado-Concertado 226 5,8% 10,8% 25,7% 36,0% 21,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 119 7,2% 9,7% 24,9% 36,7% 21,4% 

Media 291 6,4% 11,3% 22,0% 39,3% 21,1% 

Alta 172 3,6% 10,0% 28,3% 28,8% 29,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

201 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Los/as otros/as compañeros/as me aceptan como soy 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  691 4,2% 6,4% 21,5% 33,7% 34,2% 

Sexo Chico 354 4,3% 8,2% 12,5% 36,7% 38,4% 

Chica 334 4,1% 4,6% 31,1% 30,8% 29,3% 

Grupo de edad 11-12 años 183 3,7% 3,2% 15,3% 28,3% 49,5% 

13-14 años 173 5,8% 6,8% 26,6% 33,8% 27,0% 

15-16 años 172 1,7% 7,3% 25,0% 40,5% 25,5% 

17-18 años 163 5,6% 8,7% 19,1% 32,6% 34,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 4,3% 6,4% 4,3% 22,5% 62,6% 

Chico 13-14 79 7,6% 6,0% 14,5% 49,5% 22,4% 

Chico 15-16 82 0,9% 7,2% 17,1% 46,8% 28,0% 

Chico 17-18 102 4,4% 12,2% 14,4% 31,5% 37,6% 

Chica 11-12 92 3,1% 0,0% 26,2% 34,0% 36,6% 

Chica 13-14 94 4,3% 7,4% 37,0% 20,9% 30,4% 

Chica 15-16 89 2,5% 7,5% 32,5% 35,0% 22,5% 

Chica 17-18 59 7,6% 2,9% 27,6% 35,2% 26,7% 

Titularidad del centro educativo Público 465 3,6% 6,2% 21,1% 32,7% 36,3% 

Privado-Concertado 225 5,3% 6,7% 22,1% 35,8% 30,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 118 5,7% 11,5% 19,3% 30,5% 33,0% 

Media 292 4,7% 4,6% 23,1% 30,5% 37,1% 

Alta 172 2,9% 4,8% 21,2% 37,4% 33,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

202 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Siento que mis profesores/as me aceptan como soy 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  689 5,0% 3,8% 15,3% 38,6% 37,3% 

Sexo Chico 352 6,5% 5,3% 14,1% 36,9% 37,2% 

Chica 334 3,2% 2,2% 16,8% 40,4% 37,5% 

Grupo de edad 11-12 años 183 3,7% 3,2% 4,2% 32,8% 56,1% 

13-14 años 171 6,3% 3,2% 18,4% 40,2% 31,9% 

15-16 años 172 5,6% 3,9% 21,1% 42,2% 27,2% 

17-18 años 163 4,5% 4,9% 18,4% 39,6% 32,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 7,0% 6,4% 3,2% 25,7% 57,7% 

Chico 13-14 77 8,7% 4,0% 17,7% 40,9% 28,8% 

Chico 15-16 82 9,9% 3,6% 15,3% 44,1% 27,0% 

Chico 17-18 102 1,7% 6,6% 19,9% 38,1% 33,7% 

Chica 11-12 92 0,5% 0,0% 5,2% 39,8% 54,4% 

Chica 13-14 93 4,3% 2,5% 19,2% 40,0% 34,0% 

Chica 15-16 89 1,7% 4,2% 26,7% 40,0% 27,5% 

Chica 17-18 59 7,6% 1,9% 16,2% 42,9% 31,4% 

Titularidad del centro educativo Público 463 4,4% 3,4% 14,5% 38,1% 39,5% 

Privado-Concertado 225 6,2% 4,4% 17,0% 39,6% 32,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 118 6,3% 2,1% 12,6% 39,4% 39,7% 

Media 291 5,4% 4,3% 13,8% 39,1% 37,4% 

Alta 172 5,3% 2,2% 13,2% 36,7% 42,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

203 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Siento que mis profesores/as se preocupan por mí como persona 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  688 8,2% 6,9% 27,6% 31,8% 25,5% 

Sexo Chico 350 10,1% 8,6% 26,7% 28,7% 25,9% 

Chica 335 6,0% 5,3% 28,5% 35,0% 25,2% 

Grupo de edad 11-12 años 181 5,9% 2,7% 20,9% 33,7% 36,9% 

13-14 años 172 8,7% 6,2% 33,9% 26,9% 24,3% 

15-16 años 172 10,3% 6,9% 26,3% 37,0% 19,4% 

17-18 años 163 8,0% 12,5% 29,9% 29,2% 20,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 11,5% 2,7% 23,0% 24,0% 38,8% 

Chico 13-14 77 9,6% 11,2% 34,4% 24,8% 20,1% 

Chico 15-16 82 12,6% 8,1% 22,5% 33,3% 23,4% 

Chico 17-18 102 7,2% 12,2% 27,6% 32,0% 21,0% 

Chica 11-12 92 0,5% 2,6% 18,9% 42,9% 35,1% 

Chica 13-14 94 8,1% 2,3% 33,7% 28,1% 27,8% 

Chica 15-16 89 8,3% 5,8% 29,2% 40,8% 15,8% 

Chica 17-18 59 7,6% 13,3% 34,3% 24,8% 20,0% 

Titularidad del centro educativo Público 462 7,9% 6,5% 28,7% 30,8% 26,1% 

Privado-Concertado 225 8,8% 7,9% 25,3% 33,8% 24,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 119 10,6% 4,0% 25,6% 33,6% 26,2% 

Media 291 8,7% 7,0% 26,4% 29,2% 28,6% 

Alta 172 7,2% 5,8% 26,8% 31,9% 28,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

204 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Tengo mucha confianza en mis profesores/as 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  689 14,1% 15,1% 33,4% 21,9% 15,5% 

Sexo Chico 352 14,4% 13,6% 31,4% 22,9% 17,8% 

Chica 334 13,9% 16,7% 35,6% 21,0% 12,9% 

Grupo de edad 11-12 años 183 7,1% 8,7% 31,5% 27,3% 25,4% 

13-14 años 172 18,7% 18,0% 31,9% 20,3% 11,1% 

15-16 años 171 18,2% 14,3% 35,9% 19,0% 12,6% 

17-18 años 163 12,8% 20,1% 34,4% 20,5% 12,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 90 11,8% 6,4% 27,3% 22,5% 32,1% 

Chico 13-14 77 15,8% 20,4% 26,0% 27,6% 10,2% 

Chico 15-16 82 16,2% 12,6% 38,7% 17,1% 15,3% 

Chico 17-18 102 14,4% 15,5% 33,1% 24,3% 12,7% 

Chica 11-12 92 2,6% 11,0% 35,6% 32,0% 18,8% 

Chica 13-14 94 21,2% 16,2% 36,3% 14,4% 11,8% 

Chica 15-16 88 20,1% 15,1% 33,6% 21,0% 10,1% 

Chica 17-18 59 10,5% 28,6% 37,1% 14,3% 9,5% 

Titularidad del centro educativo Público 464 13,7% 13,8% 34,8% 21,8% 15,9% 

Privado-Concertado 225 15,0% 17,8% 30,4% 22,0% 14,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 119 10,5% 19,7% 29,6% 24,8% 15,4% 

Media 291 14,0% 13,1% 33,1% 22,1% 17,6% 

Alta 172 15,5% 15,7% 30,2% 21,3% 17,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuánto te agobia el trabajo escolar? 

 

 

Total Nada Un poco Algo Mucho 

N válido % % % % 

Total  691 11,2% 31,3% 30,1% 27,5% 

Sexo Chico 355 14,9% 36,0% 30,5% 18,6% 

Chica 334 7,3% 26,6% 29,6% 36,6% 

Grupo de edad 11-12 años 179 16,2% 43,9% 26,7% 13,2% 

13-14 años 177 9,3% 30,3% 28,6% 31,8% 

15-16 años 174 6,8% 26,5% 34,2% 32,4% 

17-18 años 161 12,3% 23,5% 30,9% 33,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 89 19,0% 41,3% 28,8% 10,9% 

Chico 13-14 80 12,3% 38,6% 25,7% 23,4% 

Chico 15-16 84 11,5% 35,4% 31,0% 22,1% 

Chico 17-18 102 16,0% 29,8% 35,4% 18,8% 

Chica 11-12 90 13,4% 46,5% 24,6% 15,5% 

Chica 13-14 97 6,9% 23,7% 30,6% 38,9% 

Chica 15-16 89 2,5% 18,4% 37,5% 41,6% 

Chica 17-18 58 5,9% 12,7% 23,5% 57,8% 

Titularidad del centro educativo Público 465 12,2% 34,6% 30,7% 22,4% 

Privado-Concertado 226 8,9% 24,6% 28,6% 37,9% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 120 14,3% 34,6% 24,3% 26,8% 

Media 294 10,7% 30,3% 30,5% 28,4% 

Alta 174 11,7% 35,5% 26,5% 26,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Si tengo un problema en el colegio/instituto, mis padres están dispuestos a ayudar 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  419 2,9% 3,2% 8,0% 32,9% 52,9% 

Sexo Chico 217 2,5% 4,3% 8,6% 32,6% 51,9% 

Chica 201 3,4% 2,0% 7,4% 33,4% 53,8% 

Grupo de edad 11-12 años 76 3,8% 0,0% 5,7% 26,1% 64,3% 

13-14 años 116 2,3% 3,9% 8,5% 27,4% 57,9% 

15-16 años 109 4,1% 4,1% 6,8% 40,8% 44,2% 

17-18 años 118 1,9% 3,8% 10,0% 35,4% 48,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 39 1,2% 0,0% 6,2% 17,3% 75,3% 

Chico 13-14 48 3,4% 4,0% 7,9% 30,1% 54,5% 

Chico 15-16 53 4,2% 5,5% 8,3% 43,0% 38,9% 

Chico 17-18 76 1,5% 5,9% 10,4% 34,8% 47,4% 

Chica 11-12 37 6,6% 0,0% 5,3% 35,6% 52,6% 

Chica 13-14 67 1,4% 3,9% 9,0% 25,8% 59,9% 

Chica 15-16 56 4,0% 2,7% 5,3% 38,7% 49,3% 

Chica 17-18 42 2,7% 0,0% 9,5% 36,5% 51,3% 

Titularidad del centro educativo Público 277 3,6% 2,9% 8,5% 32,8% 52,2% 

Privado-Concertado 142 1,7% 3,9% 7,0% 33,1% 54,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 69 4,5% 7,6% 10,0% 34,5% 43,3% 

Media 172 4,2% 3,4% 8,1% 31,7% 52,6% 

Alta 96 2,0% 0,8% 4,6% 27,6% 65,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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apoyado por: 

207 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis padres están dispuestos a ir al colegio/instituto para hablar con mis profesores/as 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  419 2,6% 3,2% 8,0% 34,9% 51,3% 

Sexo Chico 218 3,0% 4,7% 10,0% 34,7% 47,6% 

Chica 200 2,1% 1,6% 5,8% 35,3% 55,2% 

Grupo de edad 11-12 años 76 3,8% 0,0% 7,7% 37,6% 51,0% 

13-14 años 117 2,3% 4,5% 8,4% 30,1% 54,7% 

15-16 años 109 2,7% 2,7% 5,4% 41,5% 47,6% 

17-18 años 117 1,9% 4,3% 10,1% 31,9% 51,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 39 1,2% 0,0% 4,9% 35,8% 58,0% 

Chico 13-14 49 5,3% 5,8% 9,7% 34,8% 44,3% 

Chico 15-16 53 4,2% 4,2% 8,3% 43,0% 40,3% 

Chico 17-18 76 1,5% 6,7% 14,1% 28,1% 49,6% 

Chica 11-12 37 6,6% 0,0% 10,5% 39,5% 43,4% 

Chica 13-14 67 0,0% 3,6% 7,5% 26,9% 62,0% 

Chica 15-16 56 1,3% 1,3% 2,7% 40,0% 54,7% 

Chica 17-18 41 2,8% 0,0% 2,8% 38,9% 55,6% 

Titularidad del centro educativo Público 277 3,0% 3,2% 8,7% 35,6% 49,6% 

Privado-Concertado 142 1,7% 3,2% 6,7% 33,6% 54,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 69 4,8% 7,1% 14,6% 22,8% 50,7% 

Media 170 3,4% 1,4% 6,6% 38,1% 50,5% 

Alta 96 1,8% 1,8% 7,1% 32,7% 56,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis padres me animan para que vaya bien en el colegio/instituto 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  418 3,4% 2,6% 9,0% 29,7% 55,4% 

Sexo Chico 217 4,0% 3,7% 10,1% 30,7% 51,5% 

Chica 200 2,8% 1,3% 7,7% 28,7% 59,6% 

Grupo de edad 11-12 años 76 6,4% 0,0% 3,8% 24,2% 65,6% 

13-14 años 116 2,3% 2,9% 6,8% 26,8% 61,2% 

15-16 años 108 4,1% 2,1% 11,0% 32,4% 50,4% 

17-18 años 118 1,9% 4,3% 12,4% 33,5% 47,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 39 6,2% 0,0% 0,0% 28,4% 65,4% 

Chico 13-14 48 3,4% 4,0% 8,9% 25,2% 58,5% 

Chico 15-16 53 4,2% 4,2% 9,9% 38,0% 43,7% 

Chico 17-18 76 3,0% 5,2% 16,3% 30,4% 45,2% 

Chica 11-12 37 6,6% 0,0% 7,9% 19,7% 65,8% 

Chica 13-14 67 1,4% 2,1% 5,4% 28,3% 62,7% 

Chica 15-16 55 4,1% 0,0% 12,2% 27,0% 56,8% 

Chica 17-18 42 0,0% 2,7% 5,4% 39,2% 52,7% 

Titularidad del centro educativo Público 276 4,0% 2,2% 8,9% 28,4% 56,5% 

Privado-Concertado 142 2,2% 3,2% 9,0% 32,2% 53,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 69 7,6% 9,5% 8,0% 29,5% 45,3% 

Media 170 4,2% 1,4% 8,2% 29,2% 57,0% 

Alta 96 1,0% 0,8% 9,4% 25,9% 63,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis padres se interesan por lo que me pasa en el colegio/instituto 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  418 2,2% 2,4% 7,9% 31,3% 56,2% 

Sexo Chico 217 2,2% 2,8% 8,3% 33,1% 53,7% 

Chica 200 2,1% 2,0% 7,5% 29,4% 58,9% 

Grupo de edad 11-12 años 76 3,8% 0,0% 2,6% 19,7% 73,9% 

13-14 años 115 0,8% 4,6% 4,8% 32,2% 57,5% 

15-16 años 109 2,7% 3,4% 6,8% 37,4% 49,7% 

17-18 años 118 1,9% 1,0% 15,3% 32,1% 49,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 39 1,2% 0,0% 4,9% 23,4% 70,4% 

Chico 13-14 48 2,0% 4,0% 4,0% 34,1% 56,0% 

Chico 15-16 53 4,2% 5,6% 4,1% 38,9% 47,2% 

Chico 17-18 76 1,5% 1,5% 15,6% 33,3% 48,1% 

Chica 11-12 37 6,6% 0,0% 0,0% 15,8% 77,6% 

Chica 13-14 66 0,0% 5,1% 5,5% 31,3% 58,2% 

Chica 15-16 56 1,3% 1,3% 9,3% 36,0% 52,0% 

Chica 17-18 42 2,7% 0,0% 14,9% 29,7% 52,7% 

Titularidad del centro educativo Público 276 2,9% 2,6% 7,9% 30,7% 55,8% 

Privado-Concertado 142 0,7% 2,0% 7,9% 32,3% 57,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 68 3,5% 8,8% 5,6% 27,5% 54,6% 

Media 172 3,4% 1,4% 11,1% 29,2% 54,9% 

Alta 96 1,0% 0,0% 3,3% 33,1% 62,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis padres están dispuestos a ayudarme con mis deberes 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  418 6,7% 9,3% 17,2% 28,4% 38,5% 

Sexo Chico 216 7,6% 11,0% 19,1% 30,4% 31,8% 

Chica 201 5,8% 7,4% 15,1% 25,9% 45,8% 

Grupo de edad 11-12 años 76 3,8% 5,7% 8,9% 24,2% 57,3% 

13-14 años 116 4,5% 8,9% 17,9% 31,5% 37,1% 

15-16 años 108 6,9% 9,6% 22,1% 29,7% 31,7% 

17-18 años 118 10,5% 11,5% 17,2% 26,8% 34,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 39 1,2% 11,1% 6,2% 27,2% 54,3% 

Chico 13-14 48 3,4% 11,9% 22,6% 35,5% 26,5% 

Chico 15-16 52 5,7% 14,3% 20,0% 31,5% 28,5% 

Chico 17-18 76 14,8% 8,1% 23,0% 28,1% 25,9% 

Chica 11-12 37 6,6% 0,0% 11,9% 21,0% 60,5% 

Chica 13-14 67 5,4% 6,8% 14,7% 27,9% 45,1% 

Chica 15-16 56 8,0% 5,3% 24,0% 28,0% 34,7% 

Chica 17-18 42 2,7% 17,6% 6,8% 24,3% 48,6% 

Titularidad del centro educativo Público 276 6,3% 10,7% 17,2% 27,4% 38,4% 

Privado-Concertado 142 7,5% 6,4% 17,2% 30,3% 38,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 68 7,6% 17,5% 20,8% 21,6% 32,5% 

Media 172 9,4% 7,2% 14,7% 29,0% 39,6% 

Alta 96 5,8% 7,0% 13,2% 28,3% 45,7% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Tengo al menos un/a profesor/a que está ahí para mí si necesito su ayuda 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo 

N válido % % % % 

Total  484 13,3% 16,3% 35,8% 34,7% 

Sexo Chico 245 14,9% 17,7% 36,8% 30,7% 

Chica 238 11,6% 14,9% 34,9% 38,6% 

Grupo de edad 11-12 años 139 8,0% 11,5% 34,9% 45,6% 

13-14 años 117 13,8% 19,9% 35,1% 31,1% 

15-16 años 112 15,2% 16,5% 35,8% 32,5% 

17-18 años 116 17,1% 18,1% 37,6% 27,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 66 10,3% 12,5% 36,8% 40,4% 

Chico 13-14 49 13,6% 18,9% 37,4% 30,1% 

Chico 15-16 54 16,4% 20,5% 37,0% 26,1% 

Chico 17-18 76 18,5% 19,3% 36,3% 25,9% 

Chica 11-12 73 6,0% 10,6% 33,1% 50,3% 

Chica 13-14 68 14,1% 20,9% 33,9% 31,1% 

Chica 15-16 58 14,1% 12,8% 34,6% 38,5% 

Chica 17-18 40 14,3% 15,7% 40,0% 30,0% 

Titularidad del centro educativo Público 335 12,5% 17,4% 35,2% 34,9% 

Privado-Concertado 149 14,9% 13,9% 37,1% 34,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 77 19,6% 14,1% 38,8% 27,5% 

Media 210 10,2% 15,3% 34,8% 39,7% 

Alta 115 9,6% 15,9% 35,2% 39,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tienes con tus compañeros/as de clase? 

 

 
Total 

0 Tengo muy 
malas relaciones 

con mis 
compañeros/as 

de clase 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 Tengo muy 
buenas 

relaciones con 
mis 

compañeros/as 
de clase 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  663 1,1% 0,5% 0,7% 3,0% 2,9% 7,0% 9,2% 15,5% 18,0% 17,6% 24,4% 

Sexo Chico 339 1,3% 0,3% 0,4% 2,4% 2,8% 4,4% 8,0% 14,4% 17,3% 19,3% 29,5% 
Chica 322 0,9% 0,8% 1,1% 3,6% 3,1% 9,9% 10,5% 16,6% 18,4% 16,0% 19,2% 

Grupo de edad 11-12 años 174 2,2% 0,0% 0,6% 0,3% 3,3% 4,4% 6,4% 10,0% 18,0% 20,2% 34,6% 
13-14 años 165 1,6% 0,0% 0,4% 3,5% 2,9% 8,1% 6,7% 18,1% 21,9% 18,3% 18,6% 
15-16 años 166 0,4% 0,4% 0,9% 2,7% 2,2% 8,9% 13,4% 16,5% 16,0% 17,5% 21,0% 
17-18 años 157 0,0% 1,8% 1,1% 5,8% 3,2% 6,9% 10,5% 18,1% 15,9% 14,1% 22,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 86 2,2% 0,0% 0,0% 0,6% 2,2% 0,0% 7,3% 7,3% 16,9% 23,0% 40,4% 
Chico 13-14 73 2,3% 0,0% 1,0% 2,3% 4,2% 4,6% 3,9% 16,3% 19,5% 18,6% 27,4% 
Chico 15-16 79 0,9% 0,0% 0,9% 1,9% 1,9% 6,5% 8,4% 17,7% 16,8% 21,5% 23,4% 
Chico 17-18 100 0,0% 1,1% 0,0% 4,5% 2,8% 6,2% 11,3% 16,4% 16,4% 14,7% 26,6% 
Chica 11-12 88 2,2% 0,0% 1,1% 0,0% 4,4% 8,8% 5,5% 12,6% 19,1% 17,5% 29,0% 
Chica 13-14 92 1,0% 0,0% 0,0% 4,4% 1,8% 11,0% 8,9% 19,7% 23,2% 18,3% 11,7% 
Chica 15-16 86 0,0% 0,9% 0,9% 3,4% 2,6% 11,2% 18,1% 15,5% 14,6% 13,8% 19,0% 
Chica 17-18 55 0,0% 3,1% 3,1% 8,2% 4,1% 8,2% 9,2% 19,4% 15,3% 13,3% 16,3% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 443 1,5% 0,4% 0,3% 2,3% 3,0% 7,3% 9,5% 13,5% 18,6% 18,4% 25,1% 
Privado-
Concertado 

220 0,3% 0,8% 1,5% 4,4% 2,7% 6,6% 8,5% 19,6% 16,7% 15,9% 23,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 118 0,6% 1,0% 1,0% 5,0% 4,8% 4,6% 10,4% 12,8% 17,5% 20,6% 21,5% 
Media 292 1,9% 0,6% 1,2% 2,2% 3,5% 6,8% 8,4% 15,5% 17,4% 17,1% 25,4% 
Alta 169 0,6% 0,0% 0,0% 2,0% 1,1% 8,5% 8,5% 15,6% 19,8% 18,2% 25,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tienes con tus profesores/as? 

 

 
Total 

0 Tengo muy 
malas relaciones 

con mis 
profesores/as 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 Tengo muy 
buenas 

relaciones con 
mis 

profesores/as 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  658 4,2% 1,0% 1,7% 2,4% 3,8% 10,2% 10,9% 20,4% 16,3% 11,3% 17,9% 

Sexo Chico 337 6,2% 1,3% 1,6% 2,2% 3,5% 10,8% 12,0% 18,8% 11,6% 11,4% 20,4% 
Chica 318 1,8% 0,8% 1,7% 2,7% 4,2% 9,5% 9,7% 22,0% 21,3% 11,0% 15,3% 

Grupo de edad 11-12 años 172 5,6% 0,0% 0,3% 0,3% 1,1% 4,5% 5,9% 23,3% 14,3% 14,3% 30,3% 
13-14 años 165 6,0% 1,4% 0,4% 2,2% 2,2% 11,2% 14,5% 22,5% 14,4% 9,7% 15,4% 
15-16 años 163 1,8% 0,9% 3,2% 4,5% 5,5% 10,9% 14,1% 15,0% 20,9% 10,9% 12,3% 
17-18 años 157 3,2% 1,8% 2,9% 2,9% 6,9% 14,4% 9,0% 20,6% 15,5% 10,1% 12,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 86 11,2% 0,0% 0,6% 0,0% 2,2% 4,5% 6,7% 18,0% 6,7% 15,2% 34,8% 
Chico 13-14 73 6,8% 1,0% 0,0% 2,3% 0,0% 12,0% 17,9% 22,5% 7,5% 9,8% 20,2% 
Chico 15-16 78 2,9% 1,0% 2,8% 3,8% 4,8% 9,5% 13,4% 20,0% 20,0% 10,5% 11,4% 
Chico 17-18 100 4,0% 2,8% 2,8% 2,8% 6,2% 16,4% 11,3% 15,8% 12,4% 10,2% 15,3% 
Chica 11-12 86 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 4,5% 5,1% 28,7% 21,9% 13,5% 25,8% 
Chica 13-14 92 5,5% 1,8% 0,8% 2,1% 3,9% 10,7% 12,0% 21,9% 20,0% 9,7% 11,7% 
Chica 15-16 85 0,9% 0,9% 3,5% 5,2% 6,1% 12,3% 14,9% 10,5% 21,9% 10,5% 13,2% 
Chica 17-18 55 0,0% 0,0% 3,1% 3,1% 8,2% 11,2% 5,1% 29,6% 21,4% 10,2% 8,2% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 438 4,8% 0,8% 0,9% 1,9% 3,9% 10,4% 10,6% 20,3% 15,3% 12,2% 18,7% 
Privado-
Concertado 

220 3,0% 1,4% 3,1% 3,4% 3,6% 9,7% 11,4% 20,6% 18,1% 9,4% 16,2% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 117 6,0% 1,5% 0,0% 1,1% 5,9% 9,4% 13,0% 13,4% 16,2% 15,0% 18,5% 
Media 290 4,7% 0,5% 1,3% 2,8% 3,6% 8,6% 9,7% 22,6% 14,6% 13,6% 17,9% 
Alta 168 4,3% 0,0% 1,5% 2,1% 1,9% 12,0% 11,8% 20,4% 16,1% 8,0% 21,8% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

214 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

VECINDARIO  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

La gente dice “¡hola!” y a menudo se detiene para hablar con otros en la calle 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  236 7,2% 7,8% 20,9% 34,5% 29,6% 

Sexo Chico 118 6,5% 9,4% 21,9% 37,0% 25,2% 

Chica 115 8,1% 6,3% 20,3% 32,1% 33,2% 

Grupo de edad 11-12 años 60 7,3% 4,0% 23,4% 23,4% 41,9% 

13-14 años 59 9,7% 10,2% 22,3% 32,2% 25,6% 

15-16 años 57 5,2% 6,5% 25,9% 36,4% 26,0% 

17-18 años 60 6,6% 10,4% 12,3% 46,2% 24,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 30 6,4% 0,0% 33,3% 15,9% 44,4% 

Chico 13-14 22 10,7% 11,9% 24,7% 34,5% 18,3% 

Chico 15-16 26 8,6% 8,6% 19,9% 48,7% 14,3% 

Chico 17-18 40 2,9% 15,7% 12,9% 47,1% 21,4% 

Chica 11-12 29 8,2% 8,2% 13,1% 31,2% 39,3% 

Chica 13-14 36 9,3% 9,3% 21,3% 29,4% 30,6% 

Chica 15-16 31 2,4% 4,8% 30,9% 26,1% 35,8% 

Chica 17-18 19 15,1% 0,0% 12,1% 48,5% 24,2% 

Titularidad del centro educativo Público 159 7,6% 6,2% 21,5% 36,7% 28,0% 

Privado-Concertado 77 6,5% 10,9% 19,7% 30,1% 32,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 14,4% 9,2% 16,6% 30,0% 29,6% 

Media 106 5,6% 6,3% 23,5% 36,7% 27,8% 

Alta 65 6,6% 11,2% 15,6% 34,1% 32,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
 

 

  
 

 

 
Estudio financiado y  

apoyado por: 

216 

Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Resulta seguro para los/as niños/as más pequeños/as jugar fuera durante el día 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  232 3,8% 5,6% 15,5% 33,9% 41,2% 

Sexo Chico 116 3,7% 8,4% 13,7% 32,2% 42,0% 

Chica 113 4,1% 2,8% 17,6% 36,4% 39,1% 

Grupo de edad 11-12 años 58 0,8% 3,3% 15,8% 32,5% 47,5% 

13-14 años 59 8,5% 2,8% 12,6% 35,4% 40,6% 

15-16 años 57 3,9% 6,5% 13,0% 33,8% 42,8% 

17-18 años 58 1,9% 9,7% 20,4% 34,0% 34,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 0,0% 6,8% 15,3% 23,7% 54,2% 

Chico 13-14 22 10,7% 0,0% 10,7% 37,7% 40,9% 

Chico 15-16 26 2,9% 8,5% 11,4% 40,1% 37,1% 

Chico 17-18 40 2,9% 14,3% 15,7% 30,0% 37,1% 

Chica 11-12 29 1,6% 0,0% 16,4% 41,0% 41,0% 

Chica 13-14 36 7,3% 4,7% 14,0% 34,7% 39,3% 

Chica 15-16 31 4,8% 4,8% 14,3% 28,6% 47,6% 

Chica 17-18 17 0,0% 0,0% 33,3% 46,7% 20,0% 

Titularidad del centro educativo Público 157 4,0% 4,7% 14,6% 35,8% 40,9% 

Privado-Concertado 75 3,5% 7,4% 17,3% 30,0% 41,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 1,0% 15,9% 20,0% 30,0% 33,1% 

Media 106 4,0% 3,0% 15,4% 32,5% 45,2% 

Alta 63 6,4% 3,8% 9,9% 37,6% 42,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Se puede confiar en la gente de aquí 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  231 5,2% 8,0% 29,3% 25,5% 32,0% 

Sexo Chico 116 4,8% 9,5% 22,4% 32,4% 30,9% 

Chica 113 5,8% 6,6% 37,0% 19,1% 31,6% 

Grupo de edad 11-12 años 56 4,3% 5,2% 24,1% 22,4% 44,0% 

13-14 años 58 9,5% 4,9% 34,2% 21,4% 30,0% 

15-16 años 57 5,2% 10,4% 28,6% 29,9% 26,0% 

17-18 años 60 1,9% 11,3% 30,2% 28,3% 28,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 6,8% 1,7% 20,4% 25,4% 45,8% 

Chico 13-14 21 4,5% 0,0% 30,0% 30,0% 35,6% 

Chico 15-16 26 5,7% 14,3% 20,0% 45,8% 14,3% 

Chico 17-18 40 2,9% 17,1% 21,4% 30,0% 28,6% 

Chica 11-12 28 1,7% 8,8% 28,1% 19,3% 42,1% 

Chica 13-14 36 12,7% 7,9% 37,4% 16,7% 25,3% 

Chica 15-16 31 4,8% 7,1% 35,7% 16,7% 35,7% 

Chica 17-18 19 0,0% 0,0% 51,5% 27,3% 21,2% 

Titularidad del centro educativo Público 155 7,0% 5,4% 30,7% 25,8% 31,1% 

Privado-Concertado 76 1,6% 13,3% 26,5% 24,9% 33,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 7,4% 13,9% 32,2% 24,0% 22,5% 

Media 106 5,8% 5,3% 30,9% 30,4% 27,6% 

Alta 63 2,7% 9,1% 20,5% 21,8% 45,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Hay buenos lugares para pasar el tiempo libre (por ejemplo: parques, tiendas, centros de ocio) 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  233 4,9% 7,5% 18,8% 35,5% 33,2% 

Sexo Chico 116 2,9% 8,8% 16,5% 39,6% 32,1% 

Chica 114 6,9% 6,4% 21,6% 32,1% 33,0% 

Grupo de edad 11-12 años 58 4,2% 1,7% 18,3% 21,7% 54,2% 

13-14 años 58 8,3% 9,9% 12,4% 38,0% 31,3% 

15-16 años 57 5,2% 9,1% 20,8% 42,8% 22,1% 

17-18 años 60 1,9% 9,4% 23,6% 39,6% 25,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 0,0% 0,0% 22,0% 27,1% 50,8% 

Chico 13-14 22 8,7% 13,9% 11,9% 34,5% 31,0% 

Chico 15-16 26 5,7% 5,7% 11,4% 57,2% 20,0% 

Chico 17-18 40 0,0% 14,3% 18,6% 40,0% 27,1% 

Chica 11-12 29 8,2% 3,3% 14,8% 16,4% 57,4% 

Chica 13-14 35 8,3% 7,5% 13,1% 41,1% 30,0% 

Chica 15-16 31 4,8% 11,9% 28,6% 30,9% 23,8% 

Chica 17-18 19 6,1% 0,0% 36,4% 42,4% 15,1% 

Titularidad del centro educativo Público 156 7,0% 5,7% 21,9% 34,8% 30,6% 

Privado-Concertado 77 0,6% 11,2% 12,6% 37,0% 38,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 5,2% 4,7% 22,5% 43,4% 24,3% 

Media 105 5,7% 9,3% 18,5% 36,5% 29,9% 

Alta 65 4,5% 5,9% 16,5% 28,7% 44,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Podría pedir ayuda o un favor a los/as vecinos/as 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  233 5,4% 8,1% 24,7% 25,7% 36,1% 

Sexo Chico 115 5,1% 8,0% 23,9% 26,6% 36,4% 

Chica 116 5,8% 8,3% 26,0% 25,4% 34,5% 

Grupo de edad 11-12 años 58 7,4% 6,6% 14,9% 17,3% 53,7% 

13-14 años 60 8,8% 4,4% 26,5% 28,8% 31,6% 

15-16 años 56 5,3% 11,8% 27,6% 25,0% 30,3% 

17-18 años 59 0,0% 9,6% 29,8% 31,7% 28,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 6,7% 0,0% 6,7% 16,7% 70,0% 

Chico 13-14 22 7,5% 0,0% 31,3% 29,0% 32,2% 

Chico 15-16 25 8,9% 20,6% 17,6% 29,5% 23,5% 

Chico 17-18 38 0,0% 10,3% 36,8% 30,9% 22,1% 

Chica 11-12 29 8,2% 13,1% 23,0% 18,0% 37,7% 

Chica 13-14 37 9,8% 7,2% 24,1% 29,2% 29,8% 

Chica 15-16 31 2,4% 4,7% 35,7% 21,4% 35,7% 

Chica 17-18 19 0,0% 9,1% 18,2% 36,4% 36,4% 

Titularidad del centro educativo Público 157 6,8% 8,0% 26,9% 24,1% 34,1% 

Privado-Concertado 77 2,5% 8,2% 20,1% 29,1% 40,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 15,0% 10,9% 29,1% 21,5% 23,4% 

Media 105 2,3% 5,6% 23,5% 30,1% 38,6% 

Alta 65 3,7% 9,3% 22,6% 25,1% 39,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Me siento seguro/a en la zona donde vivo 

 

 

Total 
Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 
Totalmente de 

acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  234 4,7% 3,8% 13,6% 28,4% 49,5% 

Sexo Chico 116 3,6% 3,3% 13,6% 30,1% 49,4% 

Chica 115 6,0% 4,3% 13,9% 27,3% 48,5% 

Grupo de edad 11-12 años 58 0,8% 0,8% 11,7% 21,7% 65,0% 

13-14 años 59 7,8% 1,2% 11,4% 20,3% 59,4% 

15-16 años 57 2,6% 6,5% 18,2% 37,7% 35,0% 

17-18 años 60 7,5% 6,6% 13,2% 34,0% 38,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 29 0,0% 0,0% 13,6% 15,3% 71,2% 

Chico 13-14 22 4,3% 3,2% 10,7% 21,5% 60,3% 

Chico 15-16 26 5,7% 5,7% 17,1% 42,9% 28,5% 

Chico 17-18 40 4,3% 4,3% 12,9% 37,1% 41,4% 

Chica 11-12 29 1,6% 1,6% 9,8% 27,9% 59,0% 

Chica 13-14 36 10,0% 0,0% 12,0% 19,9% 58,1% 

Chica 15-16 31 0,0% 7,2% 19,0% 33,3% 40,5% 

Chica 17-18 19 15,1% 12,1% 15,1% 30,3% 27,3% 

Titularidad del centro educativo Público 157 3,6% 3,3% 13,3% 30,1% 49,6% 

Privado-Concertado 77 6,9% 4,7% 14,1% 25,0% 49,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 46 10,4% 5,6% 16,0% 28,3% 39,7% 

Media 106 2,0% 3,4% 15,1% 26,4% 53,0% 

Alta 65 6,3% 2,3% 7,2% 31,3% 52,9% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En general, ¿cómo de satisfecho/a estás con tu vecindario (barrio, zona, etc.)? 

 

 
Total 

0 No estoy nada 
satisfecho/a con 

mi vecindario 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 Estoy 
totalmente 

satisfecho/a con 
mi vecindario 

N válido % % % % % % % % % % % 

Total  565 3,1% 0,3% 0,8% 1,9% 2,4% 5,9% 7,2% 10,9% 12,8% 18,9% 35,8% 

Sexo Chico 291 3,3% 0,0% 0,4% 2,2% 0,9% 5,6% 6,4% 9,1% 11,7% 20,2% 40,1% 
Chica 271 2,9% 0,6% 1,2% 1,6% 4,0% 6,3% 8,1% 12,9% 14,0% 17,4% 30,9% 

Grupo de edad 11-12 años 171 1,1% 0,0% 1,4% 1,1% 1,1% 2,3% 5,1% 8,8% 9,9% 22,0% 47,2% 
13-14 años 160 4,9% 1,0% 0,0% 0,4% 2,1% 8,2% 5,2% 8,2% 12,7% 19,5% 37,5% 
15-16 años 115 3,9% 0,0% 0,6% 1,3% 1,3% 7,7% 11,6% 16,1% 13,5% 14,9% 29,0% 
17-18 años 119 2,9% 0,0% 1,0% 5,7% 5,7% 6,2% 8,6% 12,4% 16,2% 17,6% 23,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 86 2,3% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 2,3% 9,0% 9,6% 23,2% 51,4% 
Chico 13-14 71 5,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 7,1% 5,7% 13,2% 19,9% 40,9% 
Chico 15-16 59 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 8,9% 11,4% 11,4% 8,8% 17,7% 35,4% 
Chico 17-18 76 2,2% 0,0% 1,5% 5,9% 1,5% 7,4% 6,7% 10,4% 14,8% 19,3% 30,4% 
Chica 11-12 86 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 2,3% 4,5% 7,9% 8,5% 10,2% 20,9% 42,9% 
Chica 13-14 88 4,6% 1,9% 0,0% 0,8% 3,8% 8,7% 3,8% 10,2% 12,4% 18,7% 35,1% 
Chica 15-16 56 4,0% 0,0% 1,3% 2,6% 0,0% 6,6% 11,8% 21,0% 18,4% 11,8% 22,4% 
Chica 17-18 41 4,2% 0,0% 0,0% 5,6% 13,9% 4,2% 12,5% 16,7% 19,4% 15,3% 8,3% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 395 2,9% 0,2% 1,0% 1,5% 2,2% 5,5% 7,0% 10,5% 12,9% 19,0% 37,2% 
Privado-
Concertado 

170 3,7% 0,4% 0,3% 2,8% 2,8% 6,8% 7,7% 11,6% 12,5% 18,7% 32,6% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 102 5,0% 0,9% 1,9% 0,7% 4,0% 7,2% 8,3% 12,9% 16,5% 13,9% 28,6% 
Media 246 2,4% 0,0% 0,2% 2,5% 2,8% 4,7% 6,0% 8,9% 11,4% 20,9% 40,3% 
Alta 140 3,6% 0,5% 0,5% 0,0% 1,0% 4,5% 7,7% 13,5% 12,8% 18,5% 37,3% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

INMIGRACIÓN Y DESIGUALDADES SOCIOECONÓMICAS  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Naciste en España? 

 

 

Total Sí No 

N válido % % 

Total  706 95,7% 4,3% 

Sexo Chico 362 95,0% 5,0% 

Chica 340 96,5% 3,5% 

Grupo de edad 11-12 años 187 93,5% 6,5% 

13-14 años 181 96,9% 3,1% 

15-16 años 177 95,8% 4,2% 

17-18 años 162 96,9% 3,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 91 95,8% 4,2% 

Chico 13-14 79 95,5% 4,5% 

Chico 15-16 88 92,4% 7,6% 

Chico 17-18 104 96,2% 3,8% 

Chica 11-12 96 91,4% 8,6% 

Chica 13-14 101 98,1% 1,9% 

Chica 15-16 88 99,2% 0,8% 

Chica 17-18 55 98,0% 2,0% 

Titularidad del centro educativo Público 480 94,9% 5,1% 

Privado-Concertado 226 97,4% 2,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 96,5% 3,5% 

Media 294 98,5% 1,5% 

Alta 177 93,5% 6,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Si no has nacido en España, ¿en qué país has nacido? 

 

 

Total Otro ¿cuál? China Colombia Ecuador Marruecos Rumanía Venezuela No sé 

N válido % % % % % % % % 

Total  30 64,0% 0,0% 8,9% 2,5% 15,0% 6,4% 3,2% 0,0% 

Sexo Chico 18 65,6% 0,0% 4,1% 0,0% 25,0% 0,0% 5,3% 0,0% 

Chica 12 61,6% 0,0% 16,1% 6,2% 0,0% 16,1% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 12 52,0% 0,0% 16,0% 0,0% 16,0% 16,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 6 69,7% 0,0% 0,0% 0,0% 12,8% 0,0% 17,4% 0,0% 

15-16 años 7 69,9% 0,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 5 77,8% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 4 53,5% 0,0% 0,0% 0,0% 19,7% 0,0% 26,8% 0,0% 

Chico 15-16 7 77,7% 0,0% 11,2% 0,0% 11,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 4 71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 8 52,9% 0,0% 23,5% 0,0% 0,0% 23,5% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 24 58,3% 0,0% 11,0% 3,1% 15,7% 8,0% 4,0% 0,0% 

Privado-
Concertado 

6 87,9% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva 
familiar 

Baja 4 66,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 4 55,8% 0,0% 0,0% 0,0% 44,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 11 61,7% 0,0% 6,5% 6,5% 0,0% 16,9% 8,4% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿En qué país nació tu madre? 

 

 

Total Otro ¿cuál? España China Colombia Ecuador Marruecos Rumanía Venezuela No sé 

N válido % % % % % % % % % 

Total  630 4,3% 92,3% 0,7% 0,7% 0,4% 0,7% 0,5% 0,3% 0,1% 

Sexo Chico 316 4,0% 92,4% 0,7% 0,9% 0,4% 0,2% 0,8% 0,4% 0,2% 

Chica 310 4,8% 92,0% 0,6% 0,6% 0,4% 1,2% 0,2% 0,2% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 171 4,8% 89,2% 1,4% 1,4% 0,0% 1,7% 1,1% 0,3% 0,0% 

13-14 años 161 6,3% 92,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 154 2,9% 94,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,0% 0,5% 

17-18 años 144 3,1% 92,5% 1,2% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 83 4,7% 91,3% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 2,3% 0,6% 0,0% 

Chico 13-14 66 4,0% 94,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 74 2,0% 95,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,0% 1,0% 

Chico 17-18 92 4,9% 89,6% 1,8% 2,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 87 5,0% 87,3% 2,2% 2,2% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 94 7,9% 91,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 79 3,7% 94,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 

Chica 17-18 49 0,0% 97,7% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 409 5,0% 91,1% 0,5% 1,0% 0,6% 0,5% 0,8% 0,4% 0,2% 

Privado-
Concertado 

221 3,1% 94,4% 1,0% 0,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 109 2,2% 88,2% 0,4% 2,1% 1,0% 2,2% 2,5% 0,7% 0,7% 

Media 263 5,4% 92,6% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 

Alta 159 2,9% 95,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿En qué país nació tu padre? 

 

 

Total Otro ¿cuál? España China Colombia Ecuador Marruecos Rumanía Venezuela No sé 

N válido % % % % % % % % % 

Total  581 4,8% 92,2% 0,1% 0,4% 0,2% 1,0% 0,8% 0,0% 0,6% 

Sexo Chico 295 4,6% 92,2% 0,2% 0,4% 0,3% 0,8% 1,2% 0,0% 0,3% 

Chica 282 5,0% 92,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,3% 0,3% 0,0% 1,0% 

Grupo de edad 11-12 años 131 7,8% 86,3% 0,4% 0,4% 0,0% 2,2% 1,5% 0,0% 1,5% 

13-14 años 157 5,3% 89,7% 0,0% 0,6% 0,6% 2,0% 1,2% 0,0% 0,6% 

15-16 años 154 3,4% 95,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5% 

17-18 años 139 2,8% 97,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 68 6,4% 89,3% 0,7% 0,7% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 65 5,8% 87,5% 0,0% 0,0% 1,5% 3,7% 1,5% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 74 2,0% 95,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,0% 

Chico 17-18 88 4,5% 95,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 63 9,2% 83,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 0,0% 0,0% 3,1% 

Chica 13-14 91 5,0% 91,1% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8% 1,1% 0,0% 1,1% 

Chica 15-16 79 4,7% 95,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 49 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 365 5,6% 90,6% 0,0% 0,5% 0,3% 0,8% 1,3% 0,0% 1,0% 

Privado-
Concertado 

216 3,3% 94,8% 0,2% 0,2% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 104 3,7% 86,5% 0,5% 0,0% 0,9% 2,3% 2,6% 0,0% 3,5% 

Media 232 5,1% 94,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 151 4,6% 92,2% 0,0% 0,6% 0,0% 1,9% 0,6% 0,0% 0,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tiene trabajo tu padre? 

 

 

Total Sí No No lo sé 
No tengo padre o no lo 

veo 

N válido % % % % 

Total  686 85,1% 7,6% 2,6% 4,7% 

Sexo Chico 353 85,9% 6,0% 3,4% 4,7% 

Chica 329 84,6% 9,5% 1,7% 4,2% 

Grupo de edad 11-12 años 182 86,7% 6,7% 3,5% 3,2% 

13-14 años 176 88,9% 6,9% 2,7% 1,5% 

15-16 años 172 85,8% 7,8% 2,2% 4,3% 

17-18 años 156 78,2% 9,5% 1,8% 10,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 84,7% 6,6% 4,9% 3,8% 

Chico 13-14 78 92,1% 3,4% 2,5% 2,1% 

Chico 15-16 85 85,2% 7,0% 3,5% 4,3% 

Chico 17-18 101 82,6% 6,7% 2,8% 7,9% 

Chica 11-12 93 88,6% 6,7% 2,1% 2,6% 

Chica 13-14 97 86,2% 9,9% 3,0% 1,0% 

Chica 15-16 86 86,2% 8,6% 0,9% 4,3% 

Chica 17-18 52 71,7% 15,2% 0,0% 13,0% 

Titularidad del centro educativo Público 468 83,2% 9,6% 3,0% 4,2% 

Privado-Concertado 218 89,1% 3,4% 1,7% 5,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 121 69,2% 14,9% 6,2% 9,7% 

Media 291 89,1% 7,2% 0,8% 3,0% 

Alta 174 91,1% 5,1% 1,0% 2,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Si tu padre NO trabaja: ¿por qué no tiene trabajo tu padre? 

 

 

Total 
Está enfermo, jubilado 

o es estudiante Está buscando trabajo 

Cuida de otros o está a 
tiempo completo en 
casa (amo de casa) No lo sé 

N válido % % % % 

Total  50 54,3% 21,9% 7,5% 16,2% 

Sexo Chico 21 58,8% 23,2% 5,3% 12,7% 

Chica 29 51,1% 21,0% 9,1% 18,8% 

Grupo de edad 11-12 años 10 38,1% 23,8% 0,0% 38,1% 

13-14 años 12 55,0% 21,5% 15,7% 7,9% 

15-16 años 13 66,6% 11,1% 5,6% 16,7% 

17-18 años 15 53,8% 30,8% 7,7% 7,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 6 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 

Chico 13-14 3 73,1% 26,9% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 6 87,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Chico 17-18 7 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 

Chica 11-12 4 44,5% 11,0% 0,0% 44,5% 

Chica 13-14 10 50,0% 20,0% 20,0% 10,0% 

Chica 15-16 7 49,9% 20,0% 10,0% 20,1% 

Chica 17-18 8 57,1% 28,6% 0,0% 14,3% 

Titularidad del centro educativo Público 43 50,8% 21,3% 8,8% 19,1% 

Privado-Concertado 8 74,4% 25,6% 0,0% 0,0% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 18 36,4% 19,6% 21,0% 23,0% 

Media 21 69,4% 25,2% 0,0% 5,4% 

Alta 7 56,2% 16,2% 0,0% 27,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tiene trabajo tu madre? 

 

 

Total Sí No No lo sé 
No tengo madre o no la 

veo 

N válido % % % % 

Total  686 76,4% 20,1% 2,3% 1,2% 

Sexo Chico 353 71,2% 23,5% 4,2% 1,0% 

Chica 329 82,2% 16,7% 0,3% 0,9% 

Grupo de edad 11-12 años 182 77,7% 20,2% 2,1% 0,0% 

13-14 años 176 77,9% 17,8% 3,1% 1,1% 

15-16 años 172 80,1% 16,4% 2,2% 1,3% 

17-18 años 156 69,1% 26,5% 1,8% 2,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 88 75,4% 20,2% 4,4% 0,0% 

Chico 13-14 78 70,5% 22,5% 5,8% 1,2% 

Chico 15-16 85 74,7% 19,2% 4,3% 1,7% 

Chico 17-18 101 65,2% 30,9% 2,8% 1,1% 

Chica 11-12 93 79,8% 20,2% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 97 83,8% 14,2% 1,0% 1,0% 

Chica 15-16 86 85,3% 13,8% 0,0% 0,9% 

Chica 17-18 52 78,3% 19,6% 0,0% 2,2% 

Titularidad del centro educativo Público 468 74,5% 21,7% 2,6% 1,2% 

Privado-Concertado 218 80,5% 16,6% 1,8% 1,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 121 60,3% 34,1% 2,4% 3,3% 

Media 291 77,1% 22,0% 0,8% 0,0% 

Alta 174 85,1% 11,0% 3,3% 0,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Si tu madre NO trabaja: ¿por qué no tiene trabajo tu madre? 

 

 

Total 
Está enferma, jubilada 

o es estudiante Está buscando trabajo 

Cuida de otros o está a 
tiempo completo en 
casa (ama de casa) No lo sé 

N válido % % % % 

Total  119 10,2% 18,2% 57,1% 14,6% 

Sexo Chico 72 15,1% 15,4% 52,2% 17,3% 

Chica 47 2,4% 22,5% 64,6% 10,4% 

Grupo de edad 11-12 años 35 5,6% 19,4% 62,5% 12,5% 

13-14 años 31 5,5% 22,7% 59,3% 12,6% 

15-16 años 22 10,0% 10,0% 56,7% 23,4% 

17-18 años 31 20,0% 18,2% 49,1% 12,7% 

Sexo y Edad Chico 11-12 16 12,1% 12,1% 51,5% 24,2% 

Chico 13-14 18 9,5% 24,4% 60,7% 5,4% 

Chico 15-16 15 15,0% 10,0% 50,0% 25,0% 

Chico 17-18 24 21,4% 14,3% 47,6% 16,7% 

Chica 11-12 19 0,0% 25,6% 71,8% 2,5% 

Chica 13-14 13 0,0% 20,4% 57,3% 22,4% 

Chica 15-16 7 0,0% 9,9% 70,0% 20,1% 

Chica 17-18 7 15,4% 30,8% 53,8% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 90 9,9% 19,7% 54,3% 16,1% 

Privado-Concertado 29 10,9% 13,3% 65,7% 10,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 39 7,4% 20,3% 56,3% 16,0% 

Media 59 12,4% 17,5% 57,5% 12,6% 

Alta 16 11,8% 4,5% 66,9% 16,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cómo de rica o adinerada piensas que es tu familia? 

 

 

Total Pobre No muy pobre Normal Bastante rica Muy rica 

N válido % % % % % 

Total  649 0,7% 5,0% 82,5% 10,4% 1,4% 

Sexo Chico 332 0,9% 6,1% 79,4% 11,6% 2,0% 

Chica 314 0,5% 3,9% 85,6% 9,3% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 174 0,0% 4,7% 83,6% 11,4% 0,3% 

13-14 años 170 1,1% 2,9% 87,7% 6,7% 1,5% 

15-16 años 160 0,9% 4,6% 80,1% 12,5% 1,8% 

17-18 años 144 0,8% 8,2% 77,6% 11,4% 2,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 0,0% 7,5% 80,5% 11,5% 0,6% 

Chico 13-14 75 1,3% 3,2% 89,6% 3,8% 2,2% 

Chico 15-16 79 0,9% 4,7% 75,7% 15,0% 3,7% 

Chico 17-18 93 1,2% 8,5% 73,3% 15,1% 1,8% 

Chica 11-12 90 0,0% 2,2% 86,5% 11,3% 0,0% 

Chica 13-14 94 1,0% 2,8% 86,1% 9,1% 1,0% 

Chica 15-16 80 0,9% 4,6% 84,3% 10,2% 0,0% 

Chica 17-18 50 0,0% 8,0% 85,2% 4,5% 2,3% 

Titularidad del centro educativo Público 427 1,1% 5,1% 84,2% 8,7% 0,9% 

Privado-Concertado 222 0,0% 4,8% 79,2% 13,7% 2,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 117 2,4% 14,2% 80,5% 2,8% 0,0% 

Media 285 0,0% 3,1% 88,9% 7,3% 0,6% 

Alta 173 0,6% 0,0% 77,5% 18,7% 3,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tiene tu familia coche propio o furgoneta? 

 

 

Total No Sí, uno Sí, dos o más 

N válido % % % 

Total  665 3,9% 31,2% 64,9% 

Sexo Chico 342 4,3% 27,7% 68,0% 

Chica 320 3,5% 35,1% 61,4% 

Grupo de edad 11-12 años 173 4,5% 27,3% 68,3% 

13-14 años 172 2,6% 32,0% 65,4% 

15-16 años 168 4,4% 27,0% 68,6% 

17-18 años 151 4,1% 39,3% 56,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 2,3% 21,2% 76,5% 

Chico 13-14 77 3,4% 33,3% 63,3% 

Chico 15-16 82 6,4% 27,3% 66,3% 

Chico 17-18 99 5,1% 29,1% 65,7% 

Chica 11-12 89 6,5% 33,0% 60,5% 

Chica 13-14 95 2,0% 31,1% 66,9% 

Chica 15-16 85 2,6% 26,9% 70,5% 

Chica 17-18 51 2,2% 60,0% 37,8% 

Titularidad del centro educativo Público 445 5,1% 28,2% 66,6% 

Privado-Concertado 219 1,4% 37,1% 61,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 12,5% 59,6% 27,9% 

Media 294 1,9% 30,7% 67,5% 

Alta 177 0,0% 11,9% 88,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tienes un dormitorio para ti solo/a? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  660 15,0% 85,0% 

Sexo Chico 335 14,0% 86,0% 

Chica 322 15,8% 84,2% 

Grupo de edad 11-12 años 173 21,8% 78,2% 

13-14 años 170 15,6% 84,4% 

15-16 años 169 12,8% 87,2% 

17-18 años 148 8,8% 91,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 16,2% 83,8% 

Chico 13-14 74 18,1% 81,9% 

Chico 15-16 82 13,6% 86,4% 

Chico 17-18 96 9,4% 90,6% 

Chica 11-12 89 27,0% 73,0% 

Chica 13-14 95 13,8% 86,2% 

Chica 15-16 86 11,2% 88,8% 

Chica 17-18 51 7,8% 92,2% 

Titularidad del centro educativo Público 443 16,0% 84,0% 

Privado-Concertado 217 12,9% 87,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 31,4% 68,6% 

Media 294 14,0% 86,0% 

Alta 177 6,8% 93,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántos ordenadores tiene tu familia? (incluyendo portátiles y tablets, NO incluyendo videoconsolas y smartphones) 

 

 

Total Ninguno Uno Dos Más de dos 

N válido % % % % 

Total  658 2,5% 16,3% 30,2% 51,0% 

Sexo Chico 338 3,5% 18,0% 31,9% 46,6% 

Chica 317 1,5% 14,6% 28,4% 55,5% 

Grupo de edad 11-12 años 171 2,5% 13,0% 28,6% 55,8% 

13-14 años 169 2,1% 15,3% 25,7% 56,8% 

15-16 años 167 1,8% 17,4% 28,9% 51,9% 

17-18 años 151 3,7% 19,9% 38,6% 37,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 2,9% 19,0% 33,3% 44,8% 

Chico 13-14 74 3,6% 13,3% 23,9% 59,2% 

Chico 15-16 81 2,8% 20,2% 24,8% 52,2% 

Chico 17-18 99 4,6% 18,9% 42,3% 34,3% 

Chica 11-12 86 2,2% 7,2% 24,0% 66,5% 

Chica 13-14 95 1,0% 17,0% 27,3% 54,7% 

Chica 15-16 85 0,9% 14,8% 33,1% 51,3% 

Chica 17-18 51 2,2% 22,2% 30,0% 45,5% 

Titularidad del centro educativo Público 440 3,3% 19,4% 33,0% 44,2% 

Privado-Concertado 218 0,9% 9,9% 24,7% 64,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 12,6% 46,4% 29,4% 11,7% 

Media 294 0,0% 10,2% 38,1% 51,7% 

Alta 177 0,0% 1,4% 17,6% 81,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántos baños (habitación con una bañera, ducha o ambas) hay en tu casa? 

 

 

Total Ninguno Uno Dos Más de dos 

N válido % % % % 

Total  658 0,6% 29,9% 56,1% 13,4% 

Sexo Chico 338 0,9% 28,0% 58,1% 12,9% 

Chica 317 0,3% 32,1% 53,5% 14,1% 

Grupo de edad 11-12 años 171 0,0% 34,2% 55,7% 10,2% 

13-14 años 170 1,0% 33,6% 50,5% 14,9% 

15-16 años 166 1,4% 24,7% 58,3% 15,7% 

17-18 años 151 0,0% 26,6% 60,3% 13,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 0,0% 29,9% 63,2% 6,9% 

Chico 13-14 75 0,9% 33,3% 51,1% 14,7% 

Chico 15-16 80 2,8% 24,1% 59,2% 13,9% 

Chico 17-18 99 0,0% 25,7% 58,3% 16,0% 

Chica 11-12 87 0,0% 38,3% 48,3% 13,3% 

Chica 13-14 95 1,0% 34,1% 49,7% 15,1% 

Chica 15-16 85 0,0% 25,5% 57,0% 17,5% 

Chica 17-18 51 0,0% 28,9% 63,3% 7,8% 

Titularidad del centro educativo Público 439 0,7% 33,5% 53,7% 12,1% 

Privado-Concertado 219 0,3% 22,6% 60,8% 16,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 3,2% 71,3% 25,5% 0,0% 

Media 294 0,0% 28,2% 65,7% 6,1% 

Alta 177 0,0% 7,3% 55,9% 36,8% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Tiene tu familia un lavavajillas en casa? 

 

 

Total No Sí 

N válido % % 

Total  623 25,4% 74,6% 

Sexo Chico 312 24,5% 75,5% 

Chica 309 25,9% 74,1% 

Grupo de edad 11-12 años 172 26,2% 73,8% 

13-14 años 168 24,2% 75,8% 

15-16 años 151 28,9% 71,1% 

17-18 años 132 21,9% 78,1% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 23,6% 76,4% 

Chico 13-14 75 24,0% 76,0% 

Chico 15-16 71 24,3% 75,7% 

Chico 17-18 83 26,0% 74,0% 

Chica 11-12 87 28,7% 71,3% 

Chica 13-14 93 24,5% 75,5% 

Chica 15-16 80 32,4% 67,6% 

Chica 17-18 48 12,9% 87,1% 

Titularidad del centro educativo Público 425 29,1% 70,9% 

Privado-Concertado 198 17,4% 82,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 61,8% 38,2% 

Media 294 20,8% 79,2% 

Alta 177 6,3% 93,7% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántas veces saliste de vacaciones fuera de España con tu familia el año pasado? 

 

 

Total Nunca Una vez Dos veces Más de dos veces 

N válido % % % % 

Total  661 45,2% 28,6% 8,8% 17,4% 

Sexo Chico 340 42,9% 30,7% 9,2% 17,2% 

Chica 319 47,4% 26,6% 8,4% 17,7% 

Grupo de edad 11-12 años 173 40,9% 20,6% 10,9% 27,6% 

13-14 años 169 53,7% 22,6% 7,5% 16,3% 

15-16 años 168 45,6% 33,2% 8,0% 13,3% 

17-18 años 151 40,5% 39,3% 8,6% 11,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 84 38,5% 24,1% 12,1% 25,3% 

Chico 13-14 75 57,6% 22,4% 4,4% 15,5% 

Chico 15-16 82 40,0% 37,3% 7,3% 15,5% 

Chico 17-18 99 37,7% 37,1% 12,0% 13,1% 

Chica 11-12 89 43,2% 17,3% 9,7% 29,7% 

Chica 13-14 93 50,1% 22,9% 10,1% 17,0% 

Chica 15-16 85 50,4% 29,6% 8,7% 11,3% 

Chica 17-18 51 44,4% 44,4% 2,2% 8,9% 

Titularidad del centro educativo Público 442 45,8% 26,9% 8,8% 18,5% 

Privado-Concertado 219 44,2% 31,9% 8,7% 15,2% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 123 84,9% 10,4% 4,2% 0,4% 

Media 294 57,1% 32,2% 6,1% 4,6% 

Alta 177 11,9% 21,7% 16,4% 50,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

¿Cuántos libros hay en tu casa? Normalmente hay unos 40 libros en cada estante de una estantería 

 

 

Total No hay libros 

De 1 a 10 
libros 

De 11 a 25 
libros 

De 26 a 100 
libros 

De 101 a 200 
libros 

De 201 a 500 
libros 

Más de 500 
libros 

N válido % % % % % % % 

Total  430 3,9% 9,1% 21,6% 31,0% 16,8% 10,2% 7,4% 

Sexo Chico 228 5,1% 9,6% 25,0% 31,6% 12,7% 9,0% 6,9% 

Chica 200 1,9% 8,6% 18,1% 30,4% 21,4% 11,7% 8,0% 

Grupo de edad 11-12 años 97 0,0% 9,5% 32,8% 25,4% 18,4% 7,0% 7,0% 

13-14 años 118 2,4% 6,4% 25,8% 31,6% 16,9% 8,8% 8,1% 

15-16 años 117 4,4% 10,8% 14,6% 31,0% 16,4% 13,9% 8,8% 

17-18 años 97 8,7% 9,9% 14,0% 36,0% 15,7% 10,5% 5,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 53 0,0% 8,3% 44,0% 23,9% 11,9% 3,7% 8,3% 

Chico 13-14 56 5,2% 6,8% 28,6% 39,0% 7,3% 6,0% 7,3% 

Chico 15-16 56 6,7% 14,7% 14,7% 29,3% 13,3% 12,0% 9,3% 

Chico 17-18 64 8,0% 8,8% 15,0% 33,6% 17,7% 13,3% 3,5% 

Chica 11-12 44 0,0% 10,9% 19,6% 27,2% 26,1% 10,9% 5,4% 

Chica 13-14 62 0,0% 6,2% 23,6% 25,3% 24,6% 11,5% 8,9% 

Chica 15-16 61 2,4% 7,3% 14,6% 31,7% 19,5% 15,8% 8,5% 

Chica 17-18 32 7,0% 12,3% 12,3% 42,1% 12,3% 5,3% 8,8% 

Titularidad del centro 
educativo 

Público 283 5,0% 9,7% 24,2% 29,7% 15,9% 8,4% 7,2% 

Privado-
Concertado 

147 1,7% 7,9% 16,8% 33,6% 18,7% 13,6% 7,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 93 4,5% 11,4% 29,0% 38,7% 10,1% 3,4% 2,9% 

Media 195 3,0% 7,3% 18,6% 32,6% 19,6% 11,9% 7,0% 

Alta 122 2,8% 8,5% 18,8% 24,9% 20,3% 13,6% 11,1% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Algunos/as chicos/as se van al colegio o instituto o a la cama con hambre porque en su casa no hay suficiente comida. ¿Con qué frecuencia 

te ocurre esto a ti? 

 

 

Total Nunca Algunas veces A menudo Siempre 

N válido % % % % 

Total  423 91,3% 5,3% 2,3% 1,1% 

Sexo Chico 220 88,8% 6,7% 3,3% 1,2% 

Chica 200 93,9% 3,9% 1,2% 1,0% 

Grupo de edad 11-12 años 93 91,2% 4,2% 4,2% 0,5% 

13-14 años 116 91,8% 4,5% 1,4% 2,3% 

15-16 años 117 88,6% 7,6% 2,5% 1,3% 

17-18 años 97 94,2% 4,7% 1,2% 0,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 48 84,0% 8,0% 8,0% 0,0% 

Chico 13-14 53 91,4% 3,6% 1,3% 3,6% 

Chico 15-16 55 83,8% 12,1% 2,7% 1,3% 

Chico 17-18 64 94,7% 3,5% 1,8% 0,0% 

Chica 11-12 44 98,9% 0,0% 0,0% 1,1% 

Chica 13-14 63 92,0% 5,3% 1,5% 1,1% 

Chica 15-16 61 92,7% 3,6% 2,4% 1,2% 

Chica 17-18 32 93,0% 7,0% 0,0% 0,0% 

Titularidad del centro educativo Público 276 91,5% 5,1% 2,4% 1,0% 

Privado-Concertado 147 90,9% 5,8% 2,0% 1,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 91 88,8% 5,4% 5,3% 0,5% 

Media 191 93,7% 4,4% 1,1% 0,8% 

Alta 122 91,1% 5,2% 2,2% 1,6% 

  



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

 

 

 

 

 

 

SALUD PLANETARIA  

 

 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Preservar la diversidad de seres vivos es necesario para el desarrollo sostenible (preservar la diversidad biológica) 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  267 6,1% 6,1% 15,0% 31,1% 41,6% 

Sexo Chico 138 7,5% 10,0% 20,2% 27,2% 35,1% 

Chica 129 4,6% 2,0% 9,6% 35,5% 48,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 92 5,2% 4,4% 11,6% 29,4% 49,3% 

15-16 años 85 6,1% 5,2% 14,0% 34,2% 40,4% 

17-18 años 91 6,9% 8,7% 19,4% 30,0% 35,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 8,1% 4,0% 16,1% 24,8% 46,9% 

Chico 15-16 44 11,9% 10,1% 17,0% 32,2% 28,8% 

Chico 17-18 59 3,8% 13,5% 25,0% 25,0% 32,7% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 56 3,4% 4,7% 8,9% 32,7% 50,2% 

Chica 15-16 41 0,0% 0,0% 10,9% 36,4% 52,7% 

Chica 17-18 32 12,5% 0,0% 8,9% 39,3% 39,3% 

Titularidad del centro educativo Público 143 9,1% 3,2% 15,6% 34,5% 37,6% 

Privado-Concertado 124 2,5% 9,5% 14,4% 27,3% 46,3% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 16,8% 4,9% 8,2% 35,5% 34,6% 

Media 111 4,5% 7,9% 15,5% 29,8% 42,4% 

Alta 64 3,8% 2,7% 10,0% 31,4% 52,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

El desarrollo sostenible requiere un cambio a los recursos naturales renovables 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  266 4,8% 6,2% 19,9% 34,0% 35,0% 

Sexo Chico 138 5,7% 10,2% 25,1% 28,8% 30,1% 

Chica 127 3,9% 1,9% 14,4% 39,8% 40,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 2,1% 6,3% 15,9% 33,7% 42,0% 

15-16 años 85 3,5% 6,1% 17,5% 41,3% 31,6% 

17-18 años 91 8,8% 6,2% 26,2% 27,5% 31,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 2,7% 13,4% 9,4% 32,2% 42,2% 

Chico 15-16 44 6,8% 8,4% 23,7% 39,0% 22,0% 

Chico 17-18 59 6,7% 9,6% 35,6% 19,2% 28,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 54 1,8% 1,8% 20,3% 35,0% 41,2% 

Chica 15-16 41 0,0% 3,6% 10,9% 43,7% 41,8% 

Chica 17-18 32 12,5% 0,0% 8,9% 42,9% 35,7% 

Titularidad del centro educativo Público 142 5,6% 4,7% 21,1% 39,2% 29,5% 

Privado-Concertado 124 3,9% 8,0% 18,6% 28,0% 41,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 7,0% 14,5% 11,3% 37,8% 29,3% 

Media 111 3,6% 5,7% 21,4% 36,7% 32,7% 

Alta 63 3,9% 2,3% 17,8% 28,4% 47,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

El desarrollo sostenible requiere que los seres humanos reduzcamos todo tipo de residuos 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  265 4,1% 5,5% 19,5% 29,1% 41,7% 

Sexo Chico 138 5,2% 8,0% 24,4% 28,3% 34,2% 

Chica 126 3,0% 2,9% 14,3% 30,1% 49,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 3,1% 5,0% 14,4% 29,9% 47,6% 

15-16 años 85 3,5% 5,2% 20,2% 36,0% 35,1% 

17-18 años 89 5,7% 6,4% 24,2% 21,7% 42,0% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 5,4% 4,7% 16,1% 29,5% 44,2% 

Chico 15-16 44 6,8% 8,4% 23,7% 35,6% 25,4% 

Chico 17-18 59 3,8% 9,6% 29,8% 22,1% 34,6% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 1,7% 5,2% 13,4% 30,5% 49,1% 

Chica 15-16 41 0,0% 1,8% 16,3% 36,4% 45,4% 

Chica 17-18 30 9,4% 0,0% 13,2% 20,8% 56,6% 

Titularidad del centro educativo Público 143 5,4% 5,3% 20,9% 32,6% 35,8% 

Privado-Concertado 122 2,6% 5,8% 17,9% 25,0% 48,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 6,6% 10,6% 22,7% 25,0% 35,0% 

Media 109 3,6% 5,1% 16,5% 29,2% 45,5% 

Alta 64 3,8% 4,2% 14,2% 29,6% 48,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Creo que necesitamos leyes y normas más estrictas para proteger el medio ambiente 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  265 5,2% 7,3% 20,9% 31,2% 35,4% 

Sexo Chico 138 7,2% 10,5% 27,1% 29,2% 25,9% 

Chica 126 3,0% 3,8% 14,3% 33,6% 45,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 4,2% 5,7% 15,6% 33,8% 40,6% 

15-16 años 85 4,4% 5,2% 21,9% 37,8% 30,7% 

17-18 años 89 7,0% 10,8% 25,5% 22,3% 34,4% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 8,1% 6,7% 23,5% 36,2% 25,4% 

Chico 15-16 44 8,5% 8,4% 23,8% 35,6% 23,7% 

Chico 17-18 59 5,8% 14,4% 31,7% 20,2% 27,9% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 1,7% 5,2% 10,8% 32,7% 49,6% 

Chica 15-16 41 0,0% 1,8% 20,0% 40,1% 38,1% 

Chica 17-18 30 9,4% 3,8% 13,2% 26,4% 47,2% 

Titularidad del centro educativo Público 143 7,4% 6,4% 22,1% 32,5% 31,7% 

Privado-Concertado 122 2,6% 8,4% 19,6% 29,7% 39,7% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 10,6% 18,5% 15,8% 28,0% 27,2% 

Media 109 3,6% 8,4% 22,6% 29,4% 35,9% 

Alta 64 2,7% 2,3% 19,2% 28,5% 47,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Reducir el consumo de agua es necesario para el desarrollo sostenible 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  265 4,9% 9,4% 26,7% 29,2% 29,9% 

Sexo Chico 138 5,6% 11,8% 30,3% 28,5% 23,9% 

Chica 126 4,2% 6,8% 22,9% 29,6% 36,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 2,9% 12,0% 19,6% 32,8% 32,8% 

15-16 años 85 6,1% 4,4% 31,6% 33,3% 24,6% 

17-18 años 89 5,7% 11,5% 29,3% 21,7% 31,8% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 2,7% 8,7% 22,3% 39,5% 26,8% 

Chico 15-16 44 10,2% 6,8% 32,2% 32,2% 18,7% 

Chico 17-18 59 3,8% 17,3% 33,7% 19,2% 26,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 3,0% 14,2% 18,1% 27,6% 37,1% 

Chica 15-16 41 1,8% 1,8% 30,9% 34,6% 30,9% 

Chica 17-18 30 9,4% 0,0% 20,8% 26,4% 43,4% 

Titularidad del centro educativo Público 143 6,3% 8,1% 31,2% 27,9% 26,5% 

Privado-Concertado 122 3,2% 10,9% 21,4% 30,8% 33,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 5,1% 15,8% 32,9% 22,3% 23,8% 

Media 109 5,0% 13,1% 24,6% 28,5% 28,9% 

Alta 64 3,8% 4,9% 21,1% 28,0% 42,2% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

En la actualidad me dedico con energía a buscar formas de resolver los problemas medioambientales 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  266 12,5% 17,3% 30,0% 19,7% 20,4% 

Sexo Chico 140 14,5% 16,0% 31,5% 22,6% 15,4% 

Chica 126 10,5% 18,8% 28,6% 16,6% 25,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 12,8% 16,5% 27,4% 22,2% 21,2% 

15-16 años 85 12,3% 19,3% 31,6% 22,8% 14,0% 

17-18 años 91 12,5% 16,3% 31,3% 14,4% 25,6% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 14,2% 15,5% 29,7% 27,0% 13,5% 

Chico 15-16 44 15,3% 15,2% 33,9% 27,1% 8,5% 

Chico 17-18 61 14,0% 16,8% 30,8% 16,8% 21,5% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 12,1% 17,3% 26,3% 19,4% 25,0% 

Chica 15-16 41 9,1% 23,6% 29,1% 18,2% 20,0% 

Chica 17-18 30 9,4% 15,1% 32,1% 9,4% 34,0% 

Titularidad del centro educativo Público 142 12,7% 19,3% 32,6% 18,9% 16,6% 

Privado-Concertado 124 12,4% 15,0% 27,1% 20,7% 24,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 42 7,6% 28,2% 30,6% 15,7% 17,9% 

Media 110 16,6% 20,3% 29,6% 15,7% 17,7% 

Alta 64 13,2% 12,3% 25,0% 18,1% 31,4% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Elijo temas medioambientales cuando puedo elegir el tema para un trabajo del colegio/instituto 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  264 15,9% 19,9% 28,6% 20,7% 15,0% 

Sexo Chico 138 15,7% 17,5% 32,2% 20,8% 13,8% 

Chica 125 16,2% 22,5% 24,8% 20,7% 15,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 16,1% 16,1% 30,0% 18,9% 18,9% 

15-16 años 85 18,4% 19,3% 29,0% 26,3% 7,0% 

17-18 años 89 13,4% 24,2% 26,8% 17,2% 18,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 19,5% 15,4% 32,8% 16,8% 15,4% 

Chico 15-16 44 17,0% 11,8% 32,2% 33,9% 5,1% 

Chico 17-18 59 12,5% 23,1% 31,7% 13,5% 19,2% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 54 14,0% 16,7% 28,5% 20,5% 20,2% 

Chica 15-16 41 20,0% 27,3% 25,5% 18,2% 9,1% 

Chica 17-18 30 15,1% 26,4% 17,0% 24,5% 17,0% 

Titularidad del centro educativo Público 142 17,9% 22,6% 30,7% 16,9% 11,9% 

Privado-Concertado 122 13,7% 16,6% 26,0% 25,2% 18,5% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 42 16,6% 29,7% 24,2% 18,0% 11,6% 

Media 109 22,7% 18,3% 27,4% 18,5% 13,1% 

Alta 64 10,6% 19,0% 27,3% 20,6% 22,6% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

He cambiado mi estilo de vida para proteger el medioambiente 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  263 13,9% 19,5% 33,3% 19,0% 14,3% 

Sexo Chico 136 14,8% 19,3% 36,2% 16,2% 13,5% 

Chica 126 13,0% 19,9% 30,3% 22,2% 14,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 14,9% 22,1% 22,9% 23,7% 16,4% 

15-16 años 85 12,3% 22,8% 36,0% 20,2% 8,8% 

17-18 años 87 14,3% 13,6% 41,6% 13,0% 17,5% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 21,0% 22,1% 20,7% 18,1% 18,1% 

Chico 15-16 44 13,6% 25,4% 33,9% 20,3% 6,8% 

Chico 17-18 57 11,9% 12,9% 47,5% 11,9% 15,8% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 11,2% 22,4% 24,6% 27,6% 14,2% 

Chica 15-16 41 10,9% 20,0% 38,2% 20,0% 10,9% 

Chica 17-18 30 18,9% 15,1% 30,2% 15,1% 20,8% 

Titularidad del centro educativo Público 143 18,3% 20,6% 31,4% 19,2% 10,5% 

Privado-Concertado 120 8,6% 18,2% 35,5% 18,8% 18,8% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 10,1% 25,7% 35,2% 16,8% 12,2% 

Media 109 15,2% 20,3% 33,8% 20,2% 10,5% 

Alta 64 17,1% 16,3% 27,2% 15,9% 23,5% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Creo que mi colegio/instituto es respetuoso con el medioambiente 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  265 4,8% 8,7% 33,3% 30,6% 22,6% 

Sexo Chico 138 4,2% 11,4% 36,5% 28,9% 19,1% 

Chica 126 5,5% 5,8% 30,0% 32,2% 26,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 3,6% 5,2% 21,9% 36,7% 32,5% 

15-16 años 85 4,4% 8,8% 35,1% 34,2% 17,5% 

17-18 años 89 6,4% 12,1% 43,3% 21,0% 17,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 2,7% 8,7% 21,5% 40,2% 26,8% 

Chico 15-16 44 8,5% 6,8% 35,6% 33,9% 15,3% 

Chico 17-18 59 1,9% 16,3% 46,2% 18,3% 17,3% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 4,3% 3,0% 22,5% 33,6% 36,6% 

Chica 15-16 41 0,0% 10,9% 34,5% 34,6% 20,0% 

Chica 17-18 30 15,1% 3,8% 37,7% 26,4% 17,0% 

Titularidad del centro educativo Público 143 4,0% 8,4% 35,3% 32,3% 20,1% 

Privado-Concertado 122 5,8% 8,9% 31,0% 28,7% 25,6% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 3,4% 15,8% 31,0% 29,4% 20,4% 

Media 109 5,0% 7,8% 34,7% 32,6% 20,0% 

Alta 64 6,5% 5,3% 26,5% 29,8% 32,0% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mi familia es respetuosa con el medioambiente 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  266 4,2% 10,2% 28,3% 31,9% 25,3% 

Sexo Chico 138 3,7% 13,5% 30,0% 30,1% 22,7% 

Chica 127 4,9% 6,7% 26,6% 34,1% 27,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 2,1% 8,6% 19,8% 33,8% 35,6% 

15-16 años 85 4,3% 11,3% 24,4% 42,6% 17,4% 

17-18 años 89 6,4% 10,8% 40,8% 19,7% 22,3% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 2,7% 16,8% 16,8% 35,5% 28,1% 

Chico 15-16 44 6,8% 13,5% 25,5% 38,9% 15,3% 

Chico 17-18 59 1,9% 11,5% 41,3% 20,2% 25,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 1,7% 3,5% 22,0% 33,2% 39,6% 

Chica 15-16 42 1,8% 8,9% 23,2% 46,4% 19,6% 

Chica 17-18 30 15,1% 9,4% 39,6% 18,9% 17,0% 

Titularidad del centro educativo Público 144 4,5% 10,3% 33,0% 31,0% 21,3% 

Privado-Concertado 122 4,0% 10,1% 22,8% 33,0% 30,1% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 1,7% 25,2% 29,9% 26,4% 16,7% 

Media 109 5,0% 9,0% 31,8% 32,0% 22,2% 

Alta 64 5,3% 7,6% 19,5% 29,3% 38,3% 



Nota: La primera columna que marca el número total de adolescentes que han respondido puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (explicado en las anotaciones metodológicas 
del primer capítulo). 
Debido a una menor participación de centros educativos que la planificada por el estudio en el Principado de Asturias, no se puede garantizar la representatividad de los resultados. 
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Resultados del estudio Health Behaviour in School-aged Children  

(HBSC-2022) en Principado de Asturias.  
Informe técnico de resultados.  

Mis amistades son respetuosas con el medioambiente 

 

 

Total Muy en desacuerdo En desacuerdo 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

N válido % % % % % 

Total  266 7,0% 14,9% 35,7% 24,0% 18,4% 

Sexo Chico 138 7,6% 13,4% 36,9% 24,1% 18,0% 

Chica 127 6,4% 16,5% 34,5% 24,1% 18,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 91 7,1% 9,9% 35,2% 24,4% 23,4% 

15-16 años 85 4,3% 19,1% 32,2% 37,4% 6,9% 

17-18 años 89 9,6% 15,9% 39,5% 10,8% 24,2% 

Sexo y Edad Chico 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 35 5,4% 8,0% 36,9% 29,5% 20,1% 

Chico 15-16 44 6,8% 15,2% 37,3% 33,9% 6,8% 

Chico 17-18 59 9,6% 15,4% 36,5% 13,5% 25,0% 

Chica 11-12 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 55 8,2% 11,2% 34,5% 21,5% 24,6% 

Chica 15-16 42 1,8% 23,2% 26,8% 41,0% 7,1% 

Chica 17-18 30 9,4% 17,0% 45,3% 5,7% 22,6% 

Titularidad del centro educativo Público 144 7,9% 16,4% 39,1% 23,3% 13,2% 

Privado-Concertado 122 6,0% 13,1% 31,6% 24,9% 24,4% 

Capacidad adquisitiva familiar Baja 43 6,1% 27,1% 33,4% 18,9% 14,4% 

Media 109 6,1% 17,2% 41,7% 20,4% 14,6% 

Alta 64 12,0% 6,4% 29,5% 25,0% 27,1% 

 

 

 


